NOTPEBHOCTb B MATEPUAJIAX Ha 2 KBAPTAJ1 2024r.

HanmeHoBaHue IroCT, OCT, TY HanMMoTtpebHocTb
CmasKa Gazpromneft Grease LX EP 2 meT. Beapo (18 Kr) wT 3
YAUT-CNUPUT (HE®PAC C4-155/200) roCT3134-78 Kl 46
BEH3WH-PACTBOPUTE/b (HE®PAC C2-80/120), BbICLUMIA COPT TYPBE100006485.148-02 |KI 9600
KEPOCWH OCBETUTE/IbHbIA KO-20 TY 38.401-58-10-01 Kl 1439
Macno 2T Stihl JTNTH 2,4
MACN0O ABUALUMOHHOE MC-20 roCr21743-76 Kl 45
MAC/10O GAZPROMNEFT SUPER SAE 10W40 PO JTNTH 249
MAC/0 M8B1 r0CT10541-78 Kl 33
MAC/NI0 U-12A r0CT20799-88 Kl 1,4
MACNO MHAOYCTPUANBHOE N-20A r0CT20799-88 Kl 9500
MACNO U-40A (MALLUMHHOE C")" r0CT20799-88 JINTAH 27
MACNO U-5A r0CT20799-88 Kl 27
MACNO MHAOYCTPUANBHOE NIM-18 TY38 101413-97 Kl 657
MACNO MHAOYCTPUANBHOE MNIM-30 TY38-101413-78 Kl 90
MACNO UHAOYCTPUANBHOE NIM-38 TY38 101413-78 Kl 969
MACNO UHAOYCTPUANBHOE VELOL RC68 "" MONbLLUA Kr 660
MACNIO MHAOYCTPUANTbHOE MOBIL VACTRA OIL NO1"" MOBIL JTNTH 630
MACNIO UHAOYCTPUANTbHOE MOBIL VACTRA OIL NO2"" MOBIL JTNTH 1950
MACNIO MHAOYCTPUANIbHOE MOBIL DTE 24"" UMMNOPT JTNTH 1950
MACNI0O MHAOYCTPUANIbHOE MOBIL DTE 27"" UMMNOPT JTNTH 150
MACNIO MHAOYCTPUANIbHOE MOBIL RARUS 425"" UMMNOPT JTNTH 60
Macno Gazpromneft Reductor CLP-220 JINTH 750
MAC/NO HIPOL ATF IID wT 18
MAC/10 KOMMNPECCOPHOE FLUID TECH. APT. 6215716000 (20L) BENbINA JTNTH 175
MAC/0O KOMIMPECCOPHOE SHELL CORENA S2 p100"" UMMNOPT JTNTH 25
MACNO TMAPAB/IMYECKOE MOBIL DTE 24" (DTE LIGHT)" MOBIL JTNTH 630
MACNIO r'MAPAB/TMYECKOE SHELL TELLUS S2 mM32"" SHELL JTNTH 120
MACNO T’MAPAB/TMYECKOE ROSNEFT GIDROTEC HLP68 Kr 1800
MAC/10 ®PEOHOBOE X®-12-16 roCr401597-86 Kl 77,6
MAC/O AnAa XxonogunbHblIX KOMMNPECCOPOB PLANETELF ACD32"" MMMOPT (NOSIbLLA) JTNTH 80,4
MACN0O NMPUBOPHOE-MBIN rOCT1805-76 KI 1316,424
MACN0 YACOBOE M3M1-6 F0CT17935-74 Kl 0,15
MAC/0 TPAHCMUCCNOHHOE TAA-17U r0CT23652-79 JINTAH 30
MACNO TYPBMHHOE TN-22 r0CT19972-74 Kl 300
MACNO TMAPAB/TNYECKOE BMI'3 Ty38-101479-74 Kl 30
MACNO TPAHCOOPMATOPHOE TK (T-1500) r0OCT982-80 Kl 300
MAC/0 BM-3 roCT23013-78 Kl 60
MAC/0 BAKYYMHOE BM-1C roCT23013-78 Kl 72
MAC/N0 BAKYYMHOE BM-4 roCT23013-78 Kl 345
CuHTeTMyeckas (MPM3) Tepmo- U XMMUYECKM CTOMKan cMmaska EFELE SG-394

(kapTpuark 800 rpamm) (LUK 4627117291075, ApTnkyn 91075). wT 1,2
CMA3KA connagon c"" rOCT4366-76 Kl 119,1
CMA3KA XKT-72 Ty38.101.345-77 Kl 98,9590667
CMA3KA ATPUHON XKT-72 TYY24630802090058-06 |KI 168,56874
CMA3KA UMATNM-221 roCT9433-80 Kl 33,482
CMA3KA UMATNM-201 roCT6267-74 Kl 18,4304
CMA3KA TOU-54-1 roCT3276-89 Kl 0,17
Cmaska HUIMMC-569 TY0254-001-54231339- |KI' 0,15
CMA3KA OKB-122-7 roCT18179-72 Kl 0,135
Cmaska nimtmesasn ¢ aucynbpuaom monmbaeHa Gazpromneft Grease L Moly

EP 2, 0,4Kr. wT 15




CMA3KA NINUTON-24 rocr21150-87 Kr 57,9
CMA3KA ELIT SINT 25 EP2 Kr 4,2552
CMA3KA KOHCUCTEHTHAA 481 MOLYWAY LI732", 400r." T 0,221
CMA3KA PA3AE/IUTENbHbBIA ATEHT TRENNITTEL AL"

(4/MOAEN.OCHACTK) FEPMAHMA Kr 2,6
CMA3KA TRENNEX ALSI PASTOS R"" FEPMAHMA Kr 42,5
CMA3KA TRENNEX W 3508/16"" Kr 254
CMA3KA rPAHYTIMPOBAHHAA TRENNEX AUTOMATIC 940G"" FEPMAHWA Kr 158
CMA3KA NNACTUYHAA LGLT 2/0,2"" FEPMAHMA Kr 41,2225
CMA3KA IUTA"" TY38.1011308-90 Kr 0,627
CMA3KA NYOGEL 774 VL"" Kr 1,848
CMA3KA NYOGEL 795 A"" Kr 1,848
FEPMET3MPYIOLLIMIA COCTAB MEHTA 222"" TY225715640245042-6 |Kr 29,4
MAC/10 KOHCEPBALIMOHHOE K-17 roCcT10877-76 Kr 0,15
PABOYE- KOHCEPBALIMOHHASA MUOKOCTb Hr-213 Kr 75
CMA3KA POCONN-222"" TY025805506377289-04 |KI 0,06
CMA3KA POCOMN-555 (M)"" TY232000406377289-96 |KI 308,206
PACKUCNIUTE/Ib KOMTM/IEKCHbIXM CMECEBOW PKC-3 TYBY691572022.005-20 |Kr 72,4
CMA3KA NPOTOH",0603HAYEHME MO rOCT23258-72" TY38.1011162-88 Kr 12,414
NAPAGUH T rOCT23683-79 Kr 551,8
LLEPE3VH HEDTAHOM MAPKMN 75 rOCT2488-79 Kr 185,92
BA3E/IMH MEANLIMHCKUIA roCT3582-84 Kr 15
MOZE/1IbHbI1 BOCKOBOW COCTAB MBC-3H TY38.101516-76 Kr 1371,72
BUTYM HEGTAHOM B roCcr21822-87 Kr 3,03
NPUCALKA AKOP-1"" rocr15171-88 Kr 0,07
QuakerClean 7500 (KaHucTpa 20 Kr), cocTaB MOIOLLNIA Kr 60
CMa304Ho - oxnaxaatowas Kugkoctb MILFORM 645 (B KaHucTpe 20 n) JIUTH 24,06
Generax 327 LF COX Kr 1800
CMA3bIBAIOLLE-OX/TAXKOAIOLLAA MOKOCTb CIMVANTAGE 48 FF"" JINTH 3912
QUAKERDRAW 73 XP (KAHWUCTPA 20Kr) COX MACNAHAA HWAEPMIAHAb! Kr 28,3
KOHLIEHTPAT COX BECHEM AVANTIN 361"" FEPMAHMA Kr 54
KOHLIEHTPAT PEXYLLEIO MAC/IA CM44 TY025810205744685-95 |KI 303
ryaPOH TY25 6CCP669-82 Kr 2,11
FEJINM FA300BPA3HbIN OYULLEHHbBIN B TY51-940-80 KYE.N 0,42
rA3 MPOMAH-BYTAH roCT10196-76 Kr 639,1
METAJ/110/10OM YYTYHHbIM Ne1 17A (2111000 ) CT62026-2010 Kr 2265,4
[POBb TEXH. YYTYHHAA KOJIOTAA 4K 05 roCT11964-81 Kr 647,65
YYTYH IMTENHbBIN 12 roCT4832-95 Kr 5,73
YYTYH IMTENHbBIN N3 roCT4832-95 Kr 2745,14
®GEPPOCUNNLNIN C-75 rocr1415-93 Kr 29,86
®EPPOMAPTAHEL, ®MH-78 roCT4755-91 Kr 162,71
®EPPOMAPIAHEL, ®MH-90(A) roCT4755-91 Kr 28,6
MAPFAHEL, METAITUYECKUI MH-95 rOCT6008-90 Kr 0,99
MAPFAHEL, METAJITMYECKUIM MH-998 rOCT6008-90 Kr 49,4
®EPPOXPOM ®X001A rocT4757-91 Kr 106,3
XPOM 3NIEKTPONIUTUYECKUI PAGUHWMP. YELLYNYATbINA PX-1 TY14-22-164-2002 Kr 0,51
YIrONOK 20*20*3-B FOCT8509-86 CT3KM2-1 rOCT535-88 Kr 60
YIFONOK 25*25*4-B FOCT8509-86 CT3KM2-1 rOCT535-88 Kr 72
YIrONOK 40*40*4-B FOCT8509-86 CT3KM2-1 rOCT535-88 Kr 60
YIFONOK 50*50*5-B FOCT8509-86 CT3KM2-1 rOCT535-88 Kr 24
YIFONOK 75*75*8-B FOCT8509-86 CT3KM2-1 rOCT535-05 Kr 321,6
KPYT B-40 FOCT2590-88 20X-3 roCT4543-71 Kr 9
KPYT B-12 FOCT2590-88 40X-3 roCT4543-71 Kr 8,72




KPYT B-16 TOCT2590-88 40X-3 f0CT4543-71 Kl 125,1
KPYT B-25 TOCT2590-88 40X-3 f0CT4543-71 Kl 26,25
KPYT B-30 FOCT2590-88 40X-3 f0CT4543-71 RI 7082,35
KPYT B-32 TOCT2590-88 40X-3 f0CT4543-71 Rl 757,5
KPYT B-45 TOCT2590-88 40X-3 f0CT4543-71 Rl 125,1
KPYT B-50 TOCT2590-88 40X-3 f0CT4543-71 Kl 125,1
KPYT B-60 NOCT2590-88 40X-3 f0CT4543-71 Kl 125,1
KPYT B-70 TOCT2590-88 40X-3 f0CT4543-71 Rl 50,1
KPYT B-85 rOCT2590-88 40X-3 f0CT4543-71 Rl 125,1
KPYT B-90 TOCT2590-88 40X-3 f0CT4543-71 Kl 24,9
KPYT B-95 TOCT2590-88 40X-3 f0CT4543-71 Kl 6,43
KPYT B-220 OCT2590-88 40X-3 f0CT4543-71 Kl 1007,1
KPYT B-300 0OCT2590-06 40X-3 f0CT4543-71 Rl 1830
KPYT B-2-H[1-14 TOCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 2,862
KPYT B-2-H[1-16 TOCT2590-88 20-3IT-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 149,1
KPYT B-2-H[1-18 TOCT2590-88 20-3IT-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 125,1
KPYT B-2-H[1-20 rOCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 2,1136
KPYT B-2-H[1-22 TOCT2590-88 20-3IT-M1-TB1 FOCT1050-88 Rl 24
KPYT B-2-H[1-24 TOCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 140,368
KPYT B1-1I-HA-25 FOCT2590-88 20-3IM-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 141,3
KPYT B-2-H[1-28 TOCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 Rl 14,4
KPYT B-2-H[1-30 TOCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 125,1
KPYT B-2-H[1-32 TOCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 3,522
KPYT B-2-H[1-35 OCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 125,1
KPYT B-2-H[1-36 TOCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 26,42
KPYT B-2-H[1-38 TOCT2590-88 20-3IT-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 125,1
KPYT B-2-H[1-40 rOCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 131,85
KPYT B-2-H[1-45 TOCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 125,1
KPYT B-2-H[1-50 rOCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 140,1
KPYT B-2-H[1-52 TOCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 25,648
KPYT B-2-H[1-60 r0OCT2590-88 20-3IT-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 208,5
KPYT B-2-H[1-70 TOCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 34,14
KPYT B-2-H[1-80 r0OCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 Kl 24
KPYT B-2-H[1-90 rOCT2590-88 20-3IT-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 130,5
KPYT B-2-H[1-95 rOCT2590-88 20-3IT1-M1-TB1 rOCT1050-2013 Rl 24
KPYT B-2-H[1-130 FOCT2590-88 20-3IM-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 125,1
KPYT B-2-H[1-150 FOCT2590-88 20-3IM-M1-TB1 FOCT1050-88 Kl 6,6
KPYT B-2-H[1-230 FOCT2590-88 20-3IM-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 125,1
KPYT B-2-H[1-270 FOCT2590-88 20-3IM-M1-TB1 rOCT1050-2013 RT 2762,1
KPYT B-2-H[1-12 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 125,1
KPYT B-2-H[1-14 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 rOCT1050-2013 Rl 125,1
KPYT B-2-H[1-16 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 147,84
KPYT B-2-H[1-20 OCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 40,41
KPYT B-2-H[1-22 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 170,1
KPYT B-2-H[1-24 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 Kl 12
KPYT B-2-H[1-25 OCT2590-88 45-31T1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 125,1
KPYT B-2-H[1-26 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 140,1
KPYT B-2-H[1-30 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 165,6
KPYT B-2-H[1-34 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 187,65
KPYT B-2-H[1-40 rOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 170,1
KPYT B-2-H[1-42 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 Kl 90
KPYT B-2-H[1-45 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 3211,93
KPYT B-2-H[1-48 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 3,416




KPYT B-2-H[1-50 rOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 128,1
KPYT B-2-H[1-53 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 38,7
KPYT B-2-H[1-56 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 3115,0161
KPYT B-2-H[1-60 r0OCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 249,08
KPYT B-2-H[1-65 OCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 133,8
KPYT B-2-H[1-70 TOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 3169,9
KPYT B-2-H[1-80 r0OCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 128,1
KPYT B-2-H[1-85 OCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 20,24
KPYT B-2-H[1-90 rOCT2590-88 45-3IT1-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 131,1
KPYT B-2-H[1-100 FOCT2590-88 45-3IM-M1-TB1 rOCT1050-2013 RI 125,1
KPYT B-2-H[1-105 rOCT2590-88 45-3IM-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 106
KPYT B-2-H[1-120 FOCT2590-88 45-3IM-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 125,1
KPYT B-2-H[1-130 FOCT2590-88 45-3IM-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 700,2
KPYT B-2-H[1-140 FOCT2590-88 45-3IM-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 125,1
KPYT B-2-H[1-150 FOCT2590-88 45-3IM-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 125,1
KPYT B-2-H[1-180 rOCT2590-88 45-3IM-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 125,1
KPYT B-2-H[1-210 rOCT2590-88 45-3IM-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 2039,4
KPYT B-2-H[1-220 OCT2590-88 45-3IM-M1-TB1 FOCT1050-88 RI 125,1
KPYT B-2-H[1-280 OCT2590-88 45-3IM-M1-TB1 FOCT1050-88 RT 125,1
KPYT B-2-H[1-300 FOCT2590-88 CT.45 FOCT1050-88 RT 125,1
KPYT B-2-H[1-320 FOCT2590-88 CT.45 FOCT1050-88 RI 125,1
KPYT B-2-H[1-400 FOCT2590-88 CT.45 FOCT1050-88 RI 125,1
KBAPAT B-1-MJ-10 r0OCT2591-88 45-3IT-M3-TB2-KCM-TO FOCT1050-88 RI 50,1
KBAPAT B-1-H[1-25 TOCT2591-88 45-3[T1-M3-TB2-KCM-TO FOCT1050-88 Kl 125,1
KBAZPAT B-1-H[1-30 TOCT2591-88 45-2IT1-M1-TB2-KCM-TO fOCT1050-13 Kl 125,1
LWECTUTPAHHWK B-22 TOCT2879-88 35 FOCT1050-88 Rl 75
LWECTUTPAHHWK B-14 TOCT2879-88 45 FOCT1050-88 Rl 8,4
LWWECTUTPAHHWMK B-17 TOCT2879-88 45 FOCT1050-88 Kl 14,4
LWECTUTPAHHWK B-22 TOCT2879-88 45 FOCT1050-88 Kl 9
LWECTUTPAHHWK B-24 TOCT2879-88 45 FOCT1050-88 Rl 30,9
LWECTUTPAHHWK B-27 TOCT2879-88 45 FOCT1050-88 Rl 6
KPYT 18-B rOCT2590-88 18X2HAMA-B-T f0CT4543-71 Rl 6,94
KPYT 56-B TOCT2590-88 18X2HAMA-B-T f0CT4543-71 RT 72,505
KPYT 75-B TOCT2590-88 18X2HAMA-B-T f0CT4543-71 RT 291,4
KPYT 12-B TOCT2590-88 40XH2MA-B-T f0CT4543-71 Rl 3,28
KPYT 12-B TOCT2590-88 Y8A-b-TO foCT1435-90 Rl 0,69
KPYT 20-B TOCT2590-88 Y8A-b-TO roCT1435-90 Kl 12
KPYT 25-B TOCT2590-88 Y8A-b-TO roCT1435-90 Kl 12
KPYT 30-B TOCT2590-88 Y8A-b-TO foCT1435-90 Rl 12
KPYT 130-B rOCT2590-88 Y8A-b-TO foCT1435-90 Kl 125,1
KPYT 150-B rOCT2590-88 Y8A-b-TO foCT1435-90 Rl 249,9
KPYT B-100 OCT1133-71 X12M-2-A rOCT5950-2000 Kl 125,1
KPYT B-14 TOCT2590-88 4X5M®C TY14-1-335-72 Kl 125,1
KPYT B-16 TOCT2590-88 4X5M®C TY14-1-335-72 Kl 131,1
KPYT B-18 TOCT2590-88 4X5M®C TY14-1-335-72 Kl 125,1
KPYT B-20 FOCT2590-88 4X5M®C TY14-1-335-72 Rl 9
KPYT B-40 FOCT2590-88 4X5M®C TY14-1-335-72 Kl 21
KPYT B-45 TOCT2590-88 4X5M®C FOCT5950-00 Kl 125,1
KPYT B-50 FOCT2590-88 4X5M®C TY14-1-335-72 Kl 125,1
KPYT B-65 TOCT2590-88 4X5M®C FOCT5950-00 Kl 174,9
KPYT B-80 NOCT2590-88 4X5M®C TY14-1-335-72 Kl 24
KPYT B-90 FOCT2590-88 4X5M®C TY14-1-335-72 Kl 249,9
KPYT B-100 OCT2590-88 4AX5M®C TY14-1-335-72 Kl 161,1




KPYT B-120 TOCT2590-88 4AX5M®C FOCT5950-00 Kl 125,1
KPYT B-140 TOCT2590-88 4AX5M®C rOCT5950-2000 Kl 125,1
KPYT B-180 0OCT2590-88 4AX5M®C FOCT5950-00 Kl 125,1
KPYT B-220 F0OCT2590-88 4AX5M®C TY14-1-335-72 Rl 125,1
KPYT B-150 T0OCT1133-88 X12M® FOCT5950-79 Rl 249,9
KPYI B-180 0OCT1133-88 X12M® FOCT5950-79 Kl 125,1
KPYI B-230 T0OCT1133-88 X12M® FOCT5950-79 Kl 125,1
KPYT 14-B rOCT2590-06 P6M5-2-b r0CT19265-73 Rl 62,4
KPYT 18-B rOCT2590-06 P6M5-2-b f0CT19265-73 Rl 125,1
KPYT 20-B rOCT2590-06 P6M5-2-b f0CT19265-73 Kl 249,9
KPYT 24-B rOCT2590-06 P6M5-2-b ro0CT19265-73 Kl 174,9
KPYT 26-B rOCT2590-06 P6M5-2-b f0CT19265-73 Kl 125,1
KPYT 30-B rOCT2590-06 P6M5-2-b r0CT19265-73 Rl 125,1
KPYT 32-B rOCT2590-06 P6M5-2-b r0CT19265-73 Kl 125,1
KPYT 45-B TOCT2590-88 P6M5-2-b f0CT19265-73 Kl 125,1
KPYT 65-B TOCT2590-88 P6M5-2-b f0CT19265-73 Kl 125,1
KPYT 80-B rOCT2590-88 P6M5-2-b f0CT19265-73 Rl 174,9
KPYT B-11 rOCT2590-88 40X13-b FOCT5949-75 Rl 2,04
KPYT B-22 TOCT2590-88 40X13-b FOCT5949-75 Kl 336
KPYT B-8 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Kl 2,924
KPYT B-9 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Rl 38,16
KPYT B-10 FOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Rl 17
KPYT B-11 rOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Kl 5,28
KPYT B-12 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Kl 24
KPYT B-14 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Rl 1,853
KPYT B-15 rOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Rl 1,26
KPYT B-16 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Rl 30,28
KPYT B-18 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Kl 32,82
KPYT B-20 FOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Kl 22,92
KPYT B-25 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Rl 135,9
KPYT B-28 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Rl 20,76
KPYT B-34 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Rl 12,6
KPYT B-36 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 RT 23,955
KPYT B-38 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Kl 32,04
KPYT B-45 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 RI 165,72
KPYT B-50 FOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Rl 26,82
KPYT B-65 NOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 RT 483,72
KPYT B-75 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 Kl 87,42
KPYI B-120 TOCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 RT 101,22
KPYI B-180 0CT1133-71 95X18-b rOCT5949-75 Kl 539,4
KPYT B-260 r0OCT2590-88 95X18-b FOCT5949-75 RT 542,88
KPYT B-8 TOCT2590-88 12X18H10T-b FOCT5949-75 Kl 15,24
KPYI B-12 TOCT2590-88 12X18H10T-b FOCT5949-75 RT 26,22
KPYT B-14 TOCT2590-88 12X18H10T-b FOCT5949-75 Kl 3,24
KPYT B-20 FOCT2590-88 12X18H10T-b FOCT5949-75 Kl 24,9
KPYT B-28 TOCT2590-88 12X18H10T-b FOCT5949-75 Rl 5,4
KPYT B-30 FOCT2590-88 12X18H10T-b FOCT5949-75 Kl 24,9
KPYT B-40 FOCT2590-88 12X18H10T-b FOCT5949-75 Kl 230,4
KPYT B-50 TOCT2590-88 12X18H10T-b FOCT5949-75 Kl 50,1
KPYT B-95 rOCT2590-88 12X18H10T-b FOCT5949-75 Kl 230,4
KPYI B-100 r0OCT2590-88 12X18H10T-b FOCT5949-75 Kl 75
KPYT B-8 TOCT2590-88 12X18H9T-b FOCT5949-75 Kl 30
KPYT B-12 TOCT2590-88 12X18HI9T-b FOCT5949-75 Kl 14,7




KPYT B-15 OCT2590-06 12X18H9T-b FOCT5949-75 Kr 6,72
KPYT B-16 TOCT2590-06 12X18H9T-b F0OCT5949-75 Kr 24,9
KPYT B-25 OCT2590-88 12X18H9T-b FOCT5949-75 Kr 50,1
KPYT B-45 FOCT2590-88 25X13H2 TY14010721-73 Kr 261,12
JINCT B-NH-4*1400*2800 rOCT19903-74 20 r0CT1577-93 Kl 0,7536
JINCT B-NH-4*1500*6000 rOCT19903-74 20 F0CT1577-93 Kl 311,616
JINCT B-NH-HO-5*1400%2800 N0CT19903-74 20 r0CT1577-93 Kl 50,36
JINCT B-NH-HO-5*1500*6000 NOCT19903-74 20 F0CT1577-93 Kl 142,74
JINCT B-NH-HO-6*1500*6000 NOCT19903-74 20 r0CT1577-93 Kl 476,64
JINCT B-NH-HO-8*1500*6000 NOCT19903-74 20 F0CT1577-93 Kl 23,52
JINCT B-NH-HO-8*1500*3000 N0CT19903-74 20 F0CT1577-93 Kl 125,1
JINCT B-NH-HO-10*1400*2800 OCT19903-74 20 F0CT1577-93 Kr 9,6
JINCT B-NH-HO-10*1500*6000 NOCT19903-74 20 r0CT1577-93 Kl 125,1
JINCT B-NH-HO-12*1500*6000 NOCT19903-74 20 r0CT1577-93 Kl 125,1
JINCT B-NH-HO-14*1500*4500 rOCT19903-74 20 F0CT1577-93 Kr 32
JINCT B-NMH-HO-6*1500*6000 NOCT19903-74 45 r0CT1577-93 Kl 249,9
JINCT B-NH-HO-10*1500*6000 NOCT19903-74 45 F0CT1577-93 Kl 174,9
JINCT B-NH-16*1500*6000 NOCT19903-74 20 roCT1577-81 Kl 287,4
JINCT B-MH-20*1500*6000 NOCT19903-74 45 roCT1577-81 Kl 354,9
JINCT B-MH-25*1500*5000 NOCT19903-74 45 r0CT1577-81 Kl 368,7
Pbiyar 4.8000.35.14.174-99 wT 2420
CrepxeHb 4.8176.00.00.121-99 wT 1500
JINCT B-MH-30*1500*6000 NOCT19903-74 45 F0CT1577-93 Kl 292,5
JINCT B-NH-50*1500*6000 NOCT19903-74 45 F0CT1577-93 Kr 705
JINCT B-NH-60*1500*6000 NOCT19903-74 45 roCT1577-81 Kl 1062,6
JINCT B-NH-70*1500*4500 NOCT19903-74 45 roCT1577-81 Kl 937,5
JINCT B-NH-80*1500*%4500 NOCT19903-74 45 r0CT1577-93 Kl 1062
JINCT B-MH-90*1500*4500 NOCT19903-74 45 F0CT1577-93 Kl 1950
JINCT B-MH 150*1500*4500 NOCT19903-74 45 roCT1577-81 Kl 2375,1
JINCT B2,5*1000*2000 2-r-45 rocT19903-74 roCT16523-97 Kr 75
JINCT B3,0*1000*2500 2-r-45 rocT19903-74 roCT16523-97 Kr 125,1
JINCT I'/K A-NO-HO-3,9*1250*2800-K350B-5-4-H-20 rOCT19903-74 FOCT16523-97C TPAB.M |KI 231,9
JINCT /K B-MH-HO-3,9*1400*4500-K350B-5-4-H-20 FOCT19903-74 roCT16523-97 Kr 192,9
JINCT 1.4*710*1420 4-6-65I TOCT19903-74 r0CT1542-71 Kl 49,25
JINCT AT-NH-HO-0,6*1000*2000-5-11-Br-08KN roc119904-90 r0CT9045-93 Kl 26,105
JINCT AT-NH-HO-1,2*1250*2500-5-11-Br-08KMN roCc119904-90 r0CT9045-93 Kl 3,8
JINCT AT-NH-HO-1,5*1250-2500-5-11-Br-08KMN roCc119904-90 r0CT9045-93 Kl 204
JINCT AT-NH-HO-0,5*1000*2000-3-11-Br-08MNC roCc119904-90 r0CT9045-93 Kl 224,4
JINCT AT-NH-HO-0,5*1250*2500-3-11-Br-08MNC r0C119904-90 r0CT9045-93 Kl 530,9
JINCT AT-NH-HO-0,8*1250*2500-3-11-Br-08MNC r0CT119904-90 r0CT9045-93 Kl 382,2
JINCT AT-NH-HO-1,0*1250*2500-3-11-Br-08MNC roCT119904-90 r0CT9045-93 Kl 909,6
JINCT AT-NH-HO-1,2*1250*2500-3-11-Br-08MNC roC119904-90 r0CT9045-93 Kl 585,2
JEN.OTXO0A 1,0¥46*337(0OL, 08MCBIN) OT 80720002201;-01 roCT16523-97 Kl 7,44
JEN.OTX0A4 1,0¥140*1250(0L, 08MNCBI) OT 80720002201;-01 roCT16523-97 Kl

JINCT AT-NH-HO-1,5*1250-2500-3-11-Br-08MC roct19904-90 r0CT9045-93 Kl 740,1
JINCT AT-NH-HO-2,0*1250*2500-3-11-Br-08MNC ro0C119904-90 r0CT9045-93 Kl 2106,77
JINCT AT-NH-HO-0,5*1250*2500-K270B-5-2-I-08MNC r0CT119904-9 r0CT16523-89 Kl 4,02
JINCT AT-NH-HO-1,0*1250*2500-K270B-5-11-I-08MC r0CT119904-90 r0CT16523-89 Kr 6,82
JINCT AT-NH-HO-0,5*1250*2500-K270B-5-11-H-08MC r0OCT19904-90 roCT16523-97 Kr 289,47
JINCT AT-NH-HO-0,8*1250*2500-K270B-5-11-H-08MC rOCT19904-90 roCT16523-97 Kr 360,6
JINCT AT-NH-HO-1,0*1250*2500-K270B-5-11-H-08MC r0OCT19904-90 roCT16523-97 Kr 195,8
JINCT AT-NH-HO-1,2*1250*2500-K270B-5-11-H-08MC r0OCT19904-90 roCT16523-97 Kr 197,25
JINCT AT-NH-HO-1,5*1250*2500-K270B-5-11-H-08MC r0OCT19904-90 roCT16523-97 Kr 3162,6




JINCT AT-TMH-HO-2,0*1250%2500-K270B-5-11-H-08MC rOCT19904-90 rocT16523-97 Kr 743,7
JIUCT AT-TMH-HO-2,5*%1250%2500-K270B-11-08MC-5 FOCT19904-90 rocT16523-97 Kr 3475,09
JINCT AT-TMH-HO-3,0*1250%2500-K270B-5-11-08MC FOCT19904-90 rocT16523-97 Kr 516,6
JINCT X/K AT-TMH-HO-2,0%1000*2000-K270-5-2-H-10KMN rOCT19904-90 rocT16523-97 Kr 8,25
JINCT X/K AT-MH-HO-1,5%1250%2500-K350B-5-2-H-20 TOCT19904-90 rocr16523-97 Kr 1,8
JINCT AT-TMH-HO-1,5*%1250*2500-K350B-5-2-I-20 rocT16523-97 Kr 10,544
JINCT X/K AT-MH-HO-2,0%1250%2500-K350B-5-2-H-20 TOCT19904-90 rocT16523-97 Kr 0,94
JINCT X/K AT-MH-HO-2,5%1250%2500-K350B-5-2-H-20 TOCT19904-90 rocT16523-97 Kr 264
JINCT X/K AT-MH-HO-3,0%1250%2500-K350B-5-2-H-20 TOCT19904-90 rocT16523-97 Kr 54,5
JINCT X/K AT-MH-HO-3,0%1250*2500-K490B-5-2-H-45 TOCT19904-90 rocr16523-97 Kr 6,24
JIUCT AT-TMH-HO-2,0*1250*2500-5-11-Br-08MNC rOCT19904-90 roCT9045-93 Kr 26,2
JINCT AT-MB-0-0,8*1250*2500 5-11-OCB-080 FOCT19904-90 roCT9045-93 Kr 79,38
JINCT AT-MB-0-2,0%1250*2500 5-11-OCB-080 FOCT19904-90 roCT9045-93 Kr 175,272
JINCT AT-TMH-HO-2,0*1250*2500 4-11-OCB-080 FOCT19904-90 roCT9045-93 Kr 3738,08
JINCT AT-NMB-0-1,5%1250%2500 4-11-OCB-080 FOCT19904-90 roCT9045-93 Kr 431,32
JINCT AT-MB-0-3,0%1250%2500 2-11-OCB-080 FOCT19904-90 roCT9045-93 Kr 19914,515
JINCT X/K A-HO-MH-3,0*600*2000 FOCT19904-74 65T-2 TY14-1-4118-04 Kr 125,1
JINCT B-MNH-HO-4,0*1400*2800 12X18H9T-M5-2 FTOCT 19903-74 rocT7350-77 Kr 26,76
JINCT B-MNH-HO-10,0*1400*2800 12X18H9T-M5-2 FOCT 19903-74 rocT7350-77 Kr 36
JINCT 12*1500*4000 12X18H10T rOCT19903-74 rocT7350-77 Kr 125,1
JINCT B-MH-HO-40,0*1500*4500 12X18H9T-M5-2 FOCT19903-74 rocT7350-77 Kr 3312
JINCT T=40 12X18H10T rOCT19903-74 (OCTATKMN OT PACKPOA) rocT7350-77 Kr 125,1
JNINCT HEPXKABEIOLLMIA MEPOGOPUPOBAHHbIM 0,5*1000*2000 AlISI 304 RV

0,8-1,62, OTBEPCTUE KPYI/IOE Kr 3,376
JIUCT HEP}K. 0,8*1000*2000 AISI 304.2B Kr 0,156
JINCT HEPK. 1*1250*2500 AISI 304.2B+PE (IBX) Kr 7,35
JIUCT HEPXK. 1,5*1250*2500 AISI 304.2B 3CTOHMA Kr 4,5
JINCT HEP}K.2,0¥1250*2500 AISI 304 BA+PE (MBX) 3EPKA/I. Kr 32,312
JINCT HEPXK. 0,8*1000*2000 AISI 430 2B (08X17) UMMNOPT Kr 1162,082
JINUCT HEP}K.1,0*1000*2000 AISI 430 2B, X/K UMMNOPT Kr 769,63
JEN.OTX0/ 1,0*36*1000 /INCT AISI 430 2B OT AET.07652101321-01 UMMOPT Kr 55
JINCT HEP}K.2,0*1250*2500 AlSI 430 2B (08X17) UMMOPT Kr 159
JINCT HEP}K.2,0%1250*2500 AISI 430 2B+PE (MBX) UMMNOPT Kr 2283,37
JINCT HEP}K.1,5*1000*2000 AlSI 430.2B UMMNOPT Kr 99,94
JINCT HEP}K.3,0*1000*2000 AISI 430.1D+MBX UMMNOPT Kr 630
JINUCT HEP}K.4,0*1250*2500 AlSI 430.1D (1.4016 / 08X17) UMMOPT Kr 168
JINCT AT-HO-MH-0,8*1000*2000 FOCT19904-90 12X18H10T-H1 roCT5582-75 Kr 2,112
JINCT AT-HO-MH-1,0%1000*2000 FOCT19904-90 12X18H10T-H1 roCT5582-75 Kr 225,33
JINCT AT-HO-MH-2,0%1000*2000r0CT19904-90 12X18H10T-H1 roCT5582-75 Kr 195
JINCT AT-HO-MH-3,0%1000*2000 FOCT19904-90 12X18H10T-H1 roCT5582-75 Kr 390
JINCT 5*450*600 36H (3H36) roCT14082-78 Kr 0,02
NNEHKOOBPA3YIOLW M MATEPUAN LIMPKOHUIA(4)OKCUA, TYB3-610-84 Kr 24
NNEHKOOBPA3YIOLWMNA MATEPUAN UTTPUIA (3) dTOPUL, TYB3-611-84 Kr 0,46
NNEHKOOBPA3YIOLW M MATEPUAN TAGHUI (4) OKCUL, TYB3-617-84 Kr 65,5
NNEHKOOBPA3YIOLW MM MATEPUAN TUTAH (4) OKCUA, TYB3-627-84 Kr 4,3
NNEHKOOBPA3YOLWMNA MATEPUAN MHAONM (3)OKCUA-O/I0BO(4)OKCUA,

10% TYB3-624 84 Kr 2,9
®TOPUCTbIN MATHUA MGF2 APS OPTICS" CLLA" Kr 17,9
NNEHKOOBPA3YIOLWMNA MATEPUAN LIMHK CYNbOUL, TYB3-639-88 Kr 0,04
COCTAB /14 3ALLMTHOIO NOKPbLITUA CTEKNA TMAPODOB-GYHIMULMA"" [TY224500-01-2000 JINTH 0,2
ATFOMUHUIA OKCUA, B TPAHYNAX (418 ONTUY.LENEN) TY6-09-17-219-88 Kr 19
JINCT OU, A-NH-0-1,0%1250*2500 FOCT19904-90 08MC-Br-MT-YP-2 roCT14918-80 Kr 938,2




JINCT oL, A-NH-0-0,55*1250%2500 rOCT19904-90 08MC-BI-MT-2 roCT14918-80 RT 4294,05
KPYT 3,0-H11 TOCT7417-75 A12-B-H foCT1051-73 Kl 4,4
KPYT 3,2-H11 TOCT7417-75 A12-H-B fOCT1051-73 RI 17,7
KPYT 4,0-H11 TOCT7417-75 A12-B-H roCr1414-75 Rl 1,8
KPYT 4,5-H11 TOCT7417-75 A12-B-H fOCT1051-73 Rl 2,4
KPYI 5,0-H11 TOCT7417-75 A12-B-H fOCT1051-73 RT 25,5
KPYT 5,6-H11 TOCT7417-75 A12-B-H foCT1051-73 RI 20,676
KPYT 6,0-H11 TOCT7417-75 A12-B-H fOCT1051-73 RI 6,29
KPYT 6,5-H11 TOCT7417-75 A12-B-H fOCT1051-73 RT 12,6
KPYI 7,0-H11 TOCT7417-75 A12-B-H roCT1051-73 RI 1064,84
KPYI 7,5-H11 TOCT7417-75 A12-B-H fOCT1051-73 Kl 4,9
KPYT 8,0-H11 TOCT7417-75 A12-B-H foCT1051-73 Kl 4,7
KPYI 9,0-H11 TOCT7417-75 A12-B-H fOCT1051-73 RI 8,28
KPYI 10,0-H9 TOCT7417-75 A12-B-H fOCT1051-73 RT 263
KPYI 11,0-H11 TOCT7417-75 A12-B-H foCT1051-73 RI 281,58
KPYI 12,0-H11 TOCT7417-75 A12-B-H fOCT1051-73 RT 20,1305
KPYI 14,0-H11 TOCT7417-75 A12-B-H fOCT1051-73 RI 198,49
KPYI 15,0-H11 TOCT7417-75 A12-B-H fOCT1051-73 RI 1,7
KPYI 16,0-H11 TOCT7417-75 A12-B-H fOCT1051-73 RT 7,44
KPYI 18-H11 TOCT7417-75 A12-B-H foCT1051-73 RT 6,864
KPYI 22-H11 TOCT7417-75 A12-B-H foCT1051-73 RI 701,37
KPYI 28-H11 ITOCT7417-75 A12-B-H fOCT1051-73 RI 16,49
KPYI 40-H11 TOCT7417-75 A12-B-H fOCT1051-73 RI 2777,281
KPYT D12,0 CTA/1b 1.0715 (11SMN30) FEPMAHNMA RT 223,031
LWECTUTPAHHUK 5,0-H11 TOCT8560-78 A12-B-T roCr1414-75 RI 1,968
LWECTUTPAHHUK 5,5-H11 TOCT8560-78 A12-B-T rocr1414-7 RI 26,4
LWWECTUTPAHHUK 7,0-H11 TOCT8560-78 A12-B-T fOCT1051-73 RT 42,312
LWECTUTPAHHUK 8,0-H11 TOCT8560-78 A12-B-T foCT1051-73 RI 66,83
LWECTUTPAHHMK 10-H11 rOCT8560-78 A12-B-T fOCT1051-73 RT 201,1438
LWECTUTPAHHMK 12-H11 rOCT8560-78 A12-B-T fOCT1051-73 RI 9,2
LWECTUTPAHHMK 13-H11 rOCT8560-78 A12-B-T fOCT1051-73 RI 23,92
LWECTUTPAHHUK 14-H11 rOCT8560-78 A12-B-T fOCT1051-73 RT 145,106
LWWECTUTPAHHUK 17-H11 TOCT8560-78 A12-B-T fOCT1051-73 RT 115,5
LWECTUTPAHHMK 19-H11 rOCT8560-78 A12-B-T fOCT1051-73 RT 85,17
LWWECTUTPAHHUK 22-H11 TOCT8560-78 A12-B-T fOCT1051-73 RI 709,44
LWECTUTPAHHUK 24-H11 TOCT8560-78 A12-B-T fOCT1051-73 RI 365,306
LWWECTUTPAHHUK 27-H11 TOCT8560-78 A12-B-T fOCT1051-73 RT 1139,6
LWECTUTPAHHMK 30-H11 rOCT8560-78 A12-B-T fOCT1051-73 RT 52,8
LWWECTUTPAHHMK 32-H11 TOCT8560-78 A12-B-T fOCT1051-73 RT 211,065
KPYI 10,0-H11 TOCT7417-75 40X-T-b f0CT4543-71 RI 4,76
KPYT 4,0-H11 TOCT7417-75 20-B-T fOCT1051-73 RT 58,821
KPYI 6-H11 TOCT7417-75 20-B-T fOCT1051-73 RT 269,1
KPYI 7-H11 TOCT7417-75 20-B-T fOCT1051-73 RT 0,68
KPYI 8-H11 TOCT7417-75 20-B-T fOCT1051-73 RT 266,624
KPYI 9-H11 rOCT7417-75 20-B-T fOCT1051-73 RT 15,24
KPYI 10-H11 TOCT7417-75 20-B-T fOCT1051-73 Rl 45
KPYI 12-H11 ITOCT7417-75 20-B-T fOCT1051-73 RT 46,74
KPYT 3,5-H11 TOCT7417-75 35-B-T fOCT1051-73 RT 24,9
KPYT 3,5-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RT 0,102
KPYT 4,0-H10 TOCT7417-75 45-B-H fOCT1051-73 RI 37,44
KPYT 5,0-H11 TOCT7417-75 45-B fOCT1051-73 RT 6,63
KPYT 5,6-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RT 3,3538
KPYT 6,0-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RT 6,216




KPYT 6,5-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RT 4,39
KPYI 7,0-H11 TOCT7417-75 45-B-T foCT1051-73 RI 5,0112
KPYT 8,0-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RI 752,023
KPYT 9,0-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RI 161,218
KPYI 10-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RI 362,068
KPYI 10-H12 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RT 125,1
KPYI 11-H11 TOCT7417-75 45-B-T foCT1051-73 RI 286,9
KPYI 12-H12 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RI 40,94
KPYI 12,5-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RT 6,099
KPYI 14-H11 TOCT7417-75 20-B-T roCT1051-73 RI 56,8631
KPYI 20-H11 TOCT7417-75 20-B-T fOCT1051-73 RT 0,83
KPYI 22-H11 TOCT7417-75 20-B-T foCT1051-73 RI 4,61
KPYI 26-H11 TOCT7417-75 20-B-T fOCT1051-73 RI 21,84
KPYI 13-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RT 359,95
KPYI 14-H11 TOCT7417-75 45-B-T foCT1051-73 RI 2197,56
KPYI 15-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RT 249,292
KPYI 16-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RI 141,816
KPYI 16,2-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RI 594
KPYI 17-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RT 15,81
KPYI 18-H11 TOCT7417-75 45-B-T foCT1051-73 Kl 92
KPYI 20-H11 TOCT7417-75 45-B-T foCT1051-73 RI 419,746
KPYI 20-H12 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RI 125,1
KPYI 22-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RI 535,5
KPYI 24-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RT 291,68
KPYI 26-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RI 212,7
KPYI 28-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RI 127,338
KPYI 30-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RT 26,52
KPYI 32-H11 TOCT7417-75 45-B-T foCT1051-73 RI 5616,768
KPYI 36-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RT 19,584
KPYI 42,0-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RI 21,84
KPYT 46,0-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RI 15
KPYT 53,0-H11 TOCT7417-75 45-B-T fOCT1051-73 RT 32,22
KBAPAT 16-H11 rOCT8559-75 45-B-H fOCT1051-73 RT 370,6
LWECTUTPAHHUK 5,5-H11 FOCT8560-78 45-B-T fOCT1051-73 RT 0,57
LWWECTUTPAHHMK 8-H11 TOCT8560-78 45-B-T fOCT1051-73 RI 0,186
LWWECTUTPAHHMK 10-H11 rOCT8560-78 45-B-T fOCT1051-73 RI 17,66
LWWECTUTPAHHMK 12-H11 TOCT8560-78 45-B-T fOCT1051-73 RT 9
LWWECTUTPAHHMK 13-H11 TOCT8560-78 45-B-T fOCT1051-73 RT 810,685
LWWECTUTPAHHMK 17-H11 TOCT8560-78 45-B-T fOCT1051-73 RT 1,32
LWWECTUTPAHHMK 19-H11 TOCT8560-78 45-B-T fOCT1051-73 RI 2693,4
LWWECTUTPAHHUK 22-H11 TOCT8560-78 45-B-T fOCT1051-73 RT 125,1
LWWECTUTPAHHMK 32-H11 TOCT8560-78 45-B-T fOCT1051-73 RT 125,1
KPYT 5,5-H9 TOCT7417-75 12X18H9T-b-T FOCT5949-75 RT 7,5
KPYT 6,5-H12 TOCT7417-75 12X18H9T-b FOCT5949-75 RT 7,5
KPYT 8,0-H9 TOCT7417-75 12X18H9T-b-T FOCT5949-75 RT 4,032
KPYT 9,0-H9 TOCT7417-75 12X18H9T-b-T FOCT5949-75 Rl 6
KPYT 5,0-H9 TOCT7417-75 20X13-b-T FOCT5949-75 RT 16,628
KPYI 9,0-H9 TOCT7417-75 12X18H10T-b-T FOCT5949-75 RT 2,592
KPYT 10,0 /H.X. /L3/ H9 /AISI304 RT 855
KPYT 14,0 /H.XK. /L3/ H9 /AISI304 RI 395
KPYT 6,0-H9 AISI-420 RT 165
KPYI 5-H11 TOCT7417-75 25X13H2-B-H TY14-1-721-73 RT 5,1
KPYI 6-H11 TOCT7417-75 25X13H2-B-H TY1411-721-73 RT 19,568




KPYI 9-H11 rOCT7417-75 25X13H2-B-H TY14-1-721-73 RT 62,96
KPYI 20-H11 TOCT7417-75 25X13H2-B-H TY14-1-721-73 RI 12,92
CEPEBPAHKA 4.0-b-3-20X13 FOCT14955-77 FOCT5949-75 RI 1,7
KPYT 3,0-T-H9-H-12X18H9 rOCT14955-77 FOCT5949-75 RI 356,448
CEPEBPAHKA 3.6-H9-P6M5 NOCT14955-77 r0CT19265-73 RI 125,1
CEPEBPAHKA 4,5-H11-P6M5 rOCT14955-77 ro0CT19265-73 RT 125,1
CEPEBPAHKA 5,0-H11-P6M5 NOCT14955-77 f0CT19265-73 RI 125,1
CEPEBPAHKA 6,0-H11-P6M5 NOCT14955-77 r0CT19265-73 RI 125,1
CEPEBPAHKA 6,5-H11-P6M5 NOCT14955-77 f0CT19265-73 RT 125,1
CEPEBPAHKA 8,0-H11-P6M5 NOCT14955-77 f0CT19265-73 RI 125,1
CEPEBPAHKA 8,5-H11-P6M5 NOCT14955-77 ro0CT19265-73 RT 125,1
CEPEBPAHKA 9,85-H11-P6M5 NOCT14955-77 f0CT19265-73 RI 125,1
CEPEBPAHKA 10,5-H11-P6M5 FOCT14955-77 r0CT19265-73 RI 125,1
CEPEBPAHKA 11,2-H11-P6M5 FOCT14955-77 r0CT19265-73 RT 125,1
CEPEBPAHKA 12,6-H11-P6M5 FOCT14955-77 f0CT19265-73 RI 125,1
MPYTOK 2,2-B-H9-H-Y8A fOCT14955-77 Kl 3,5
MPYTOK 3,0-B-H9-H-Y8A fOCT14955-77 Rl 0,11
MPYTOK 3,2-B-H9-H-Y8A fOCT14955-77 Rl 61
MPYTOK 4,0-B-H9-H-Y8A fOCT14955-77 Kl 16,5
MPYTOK 4,5-B-H9-H-Y8A fOCT14955-77 Kl 7
MPYTOK 5,0-B-H9-H-Y8A fOCT14955-77 Rl 12,6
MPYTOK 6,0-B-H9-H-Y8A fOCT14955-77 Rl 9
MPYTOK 5.00-b-H9-H-Y8A TOCT14955-77 roCT1435-74 Kl 9
MPYTOK 8-B-H9-H-Y8A fOCT14955-77 Kl 9
MPYTOK 10-B-H9-H-Y8A TOCT14955-77 roCT1435-74 Rl 12
CTA/b CO CNELMANIbHOW OTAENKOWM NOBEPXHOCTU 3,2-B-2-A75 TY14-1-3390-82 Kl 0,8
CTA/Ib CO CMELMANBHOM OTAE/IKOM MOBEPXHOCTM 3,0-B-3-A75 TY14-1-3390-82 RI 87,42
CTA/b CO CNELMANIbHOW OTAENKOM NOBEPXHOCTU 3,5-B-3-A75 TY14-1-3390-82 Kl 0,34
CTA/Ib CO CMELMANBHOM OTAE/IKOM MOBEPXHOCTW 4,0-B-3-A75 TY14-1-3390-82 RI 0,9936
MPYTOK 5,0 -H9*3000 rOCT14955-77 / 45-b-H fOCT1051-88 RI 2497,428
NMPYTOK 16,0 -H9 FOCT14955-77 / 45-A-H-HA, fOCT1051-88 RT 122,4
TPYBA 10*1.0 TOCT8732-78 120 RT 1,7756
TPYBA 168*32 TOCT8732-78 120 roCT8731-74 RT 125,1
TPYBA 203*18 TOCT8732-78 120 roCT8731-74 RI 38,2
TPYBA 273*30 FOCT8732-78 45 roCT8731-74 RI 134,85
TPYBA 6*1 F0OCT8734-75 B10 roCT8733-74 RT 67,77
TPYBA 10*1 TOCT8734-75 B20 roCT8733-74 RT 0,55
TPYBA 14*1,0 FOCT8734-75 B20 roCT8733-74 RT 14,54
TPYBA 57*3.5-12X18H10T f0CT9941-81 Kl 45
TPYBA 15*2,8 r0C13262-75 RT 394,32
TPYEA BOAOrA30MNPOBOAHAA DY20 *2,8 CT.3MMC r0C13262-75 RT 510
TPYEA BOOOIrA30MNPOBOAHAA DY25*3,2 CT.3MC r0C13262-75 RT 435
TPYEA BOOOrA30MNPOBOAHAA DY40*3,5 CT.3MMC r0C13262-75 RT 375
TPYEA BOAOrA30MNPOBOAHAA DY 50*3,5 CT.3MMC r0C13262-75 RT 465
MPOBOJIOKA 2,0 CB-04X19H9 r0CT12246-70 Rl 15
MPOBOJIOKA 3,0 CB-04X19H9 r0CT12246-70 Kl 15
MPOBOJIOKA CBAPOYHAA CB.04X19H11M3 D2 r0CT12246-70 RT 0,18
MPOBOJIOKA A-1-0.25 fOCT9389-75 RT 1,57688
MPOBOJIOKA A-1-0,40 fOCT9389-75 Kl 0,94
MPOBOJIOKA A-1-0.50 rOCT9389-75 RT 26,08
MPOBOJIOKA A-1-0.60 rOCT9389-75 Kl 0,04
MPOBOJIOKA A-1-0.70 rOCT9389-75 Kl 6,1
MPOBOJIOKA A-1-0.80 fOCT9389-75 RT 12,05




MPOBOJIOKA A-1-1.0 roCcT9389-75 Kr 24,8
MPOBOJIOKA A-1-1,2 roCT9389-75 Kr 127,934
MPOBOJIOKA A-1-2,0 r0CT9389-75 Kr 174,766
MPOBOJIOKA A-1-2,2 r0CT9389-75 Kr 0,76
MPOBOJIOKA A-1-3,0 r0CT9389-75 Kr 30,5
MPOBOJIOKA A-1-3,5 roCcT9389-75 Kr 83,9
MPOBOJIOKA A-1-4,0 roCT9389-75 Kr 151,64
MPOBOJIOKA A-1-4,5 r0CT9389-75 Kr 454,72
MPOBO/IOKA B-1-0,70 roCT9389-75 Kr 0,348
MPOBOJIOKA B-1-1,00 roCT9389-75 Kr 8,954
MPOBOJIOKA 1,0 CB-08I2C r0CT2246-70 Kr 1,272
MPOBOJIOKA 1,2 CB-08I2C r0CT2246-70 Kr 10,2
MPOBOJIOKA 1,2 CB-08I2C-O FOCT2246, TYBY100172845.004-2010

KACCETA K-300 (18Kr) Kr 50,42
MPOBOJIOKA 0,6-1-10 rOCT5663-79 Kr 0,007
MPOBOJIOKA 1,7-2-10 rOCT5663-79 Kr 0,67
MPOBOJIOKA 2,5-2-10 rOCT5663-79 Kr 0,96
MPOBOJIOKA 2,6-2-10 rOCT5663-79 Kr 85
MPOBOJIOKA 3,0-2-10 rOCT5663-79 Kr 54,45
MPOBOJIOKA 4,0-2-10 rOCT5663-79 Kr 14,52
MPOBOJIOKA 0.8-20 rOCT17305-91 Kr 2,32
MPOBOJIOKA 2.5-20 rOCT17305-91 Kr 3,03
MPOBOJIOKA 3.0-20 rOCT17305-91 Kr 6
MPOBOJIOKA 4.0-20 rOCT17305-91 Kr 17,6
MPOBOJIOKA 3.0-45 rOCT17305-91 Kr 1,4
MPOBOJIOKA 1-0,6-M1-0-C rOCT3282-74 Kr 0,026
MPOBOJIOKA 0,5-0-C rOCT3282-74 Kr 0,27
MPOBO/IOKA N/IOMBVPOBOYHASA BUTAS U3 HEPYK.CTA/IN D-

0,65MM/L=100M TY418001665536094-14|M 11140
MPOBOJIOKA 2,0-T-1-12X18H9T rOCT18143-72 Kr 3
MPOBOJIOKA 3,0-T-1-12X18H9T rOCT18143-72 Kr 30
MPOBOJIOKA 0,5TC 12X18H9T rOCT18143-72 Kr 0,15
MPOBOJIOKA 1.2-T-12X18H10T rOCT18143-72 Kr 2,7
MPOBOJIOKA 1.68-M-TC-12X18H10T TY3-230-84 Kr 3
MPOBOJIOKA 0.60-X20H80-H rOCT2771-81 roCT12766.1-90 Kr 0,9
MPOBOJIOKA 0,90-X20H80-H rOCT2771-81 ro0CT12766.1-90 Kr 1,5
MPOBOJIOKA 1,2-X20H80-H FOCT2771-81 roCT12766.1-90 Kr 1,8
MPOBOJIOKA 2,0-X20H80-H FOCT2771-81 ro0CT12766.1-90 Kr 6
MPOBOJ/IOKA 4,0-X20H80-H FOCT2771-81 ro0CT12766.1-90 Kr 30
MPOBOJIOKA 5,0-X20H80-H FOCT2771-81 roCT12766.1-90 Kr 30
MPOBOJIOKA 9,0-X20H80-H FOCT2771-57 ro0CT12766.1-90 Kr 3
MPOBOJIOKA D 0,55 (MO/IUTPAGUYECKAS) rOCT7480-73 Kr 7,5
NEHTA 12X18H9-H-2-HO-0.2*390 rOCT4986-79 Kr 0,58
NEHTA 12X18H9-H-2-B-H0-0,3*400 rOCT4986-79 Kr 4,5
NEHTA 12X18H10T-M-3-B-HO-0,15*400 rOCT4986-79 Kr 0,5
NEHTA 12X18H10T-M-3-B-HO-0,20*400 rOCT4986-79 Kr 40,1
PY/IOH X/K AMHAMHbI-N-0-C-2-TO-TLLI1-A 2212-0,5*1000 rocT21427.2-83 Kr 15,0
JNEHTA CTA/IbHAS YNIAKOBOYHAS CT.10-M-0,5*20 rOCT3560-73 Kr 3,9
NNEHTA CTA/IbHASl YNIAKOBOYHASA 08KM M-2 0,5%20 rOCT3560-73 Kr 7,2
NEHTA 10-M-2-0,3*200 rOCT503-81 Kr 9,4
NEHTA 08KM-MH-2-0,2*200 rOCT503-81 Kr 13,2
NEHTA 08KM-MH-2-0,6*200 rOCT503-81 Kr 1,0
NEHTA 10-MH-2-0,2*200 rOCT503-81 Kr 1,5




NEHTA 10-NH-2-0,5*%200 rOCT503-81 Kl 1,9
NEHTA 10-MH-2-0,6*200 rOCT503-81 Kl 12,4
NEHTA 08KIM-BH-2-0,1*200 rOCT503-81 Kl 0,6
NEHTA 65I-C-0,30*80 rocCr2283-79 Rl 13,9
NEHTA 65I-C-0,40*85 roCr2283-79 Rl 14,2
NEHTA 65I-C-0,60*85 rocCr2283-79 Kl 53,8
NEHTA 65I-C-0,80*90 rocCr2283-79 Kr 132,0
NEHTA 657-C-1*20 roCr2283-79 Rl 1,0
NEHTA 657-C-1,2*40 rocCr2283-79 Rl 7,3
NEHTA 657-C-1,2*50 roCr2283-79 Kl 59,2
NEHTA 657-C-1,2*170 roCr2283-79 Kl 3,0
NEHTA 65I-C-1,7*55 rocCr2283-79 Kl 109,5
NEHTA 657-C-1,7*70 rocCr2283-79 Rl 77,8
NEHTA 65I-C-1,7*94 rocCr2283-79 Kl 201,6
NEHTA Y8A-C-0,15*40 rocCr2283-79 Kl 0,2
NEHTA Y8A-C-0,2*60 rocCr2283-79 Kl 0,5
NEHTA Y8A-C-0,3*80 rocCr2283-79 Rl 24,6
NEHTA Y8A-C-0,4*80 roCr2283-79 Rl 2,3
NNEHTA Y8A-C-0,6*85 rocCr2283-79 Kl 3,7
NEHTA Y8A-C-0,80*85 rocCr2283-79 Kl 89,5
NEHTA Y8A-C-0,8*90 rocCr2283-79 Rl 35,3
NEHTA Y8A-C-1,0*20 rocCr2283-79 Rl 19,0
NEHTA Y8A-C-1,0*26 rocCr2283-79 Kl 102,5
NEHTA Y8A-C-1,0*30 rocCr2283-79 Kl 0,8
NEHTA Y8A-C-1,0*150 roCr2283-79 Rl 11,4
NEHTA Y8A-C-1,2*40 rocCr2283-79 Rl 6,8
NEHTA Y8A-C-1,2*50 rocCr2283-79 Rl 0,5
NEHTA Y8A-C-1,5%150 rocCr2283-79 Kl 0,3
NEHTA Y8A-C-1,7*55 rocCr2283-79 Kl 31,0
NEHTA Y8A-C-1,7*70 roCr2283-79 Rl 166,6
NEHTA 7C27M02-0,406*80 (SANDVICK) LWBELIMNA Kr 1,5
NEHTA 7C27M02-0,508*230 (SANDVICK) LWBELINA Kl 0,4
NEHTA Y8A-2N-C-0,10*40 roC121996-76 Kl 0,7
NEHTA Y8A-2N-C-0,20*80 roC121996-76 Kl 5,4
NEHTA 70C2XA-3M-MT-C-0,3*60 f0C121996-76 Rl 0,6
NEHTA 70C2XA-3M-MT-C-0,4*60 r0C121996-76 Rl 0,3
NEHTA 70C2XA-3M-MT-C-0,5*80 foC121996-76 Kl 0,7
NEHTA 70C2XA-3M-MT-C-0,5*90 f0C121996-76 Kl 0,7
NEHTA X20H80-1,00*10X roCr12766.2-77 Rl 12
NEHTA X20H80-1,20*12X roCr12766.2-77 Kl 12
KAHAT CTA/IbHOW D7.8 roCT3077-80 M 60
MPOBOJ1IOKA 1.0 CB-08A r0CT12246-70 Kl 0
MPOBOJIOKA 1.6 CB-08A r0CT12246-70 Kl 1
rBO34M Nn1.2*20 rocr4028-63 roCT283-75 wT 916,7
rBO34M K2*40 roCT4028-63 roCT283-75 wT 8881,1
rBO34M K2*50 roCT4028-63 roCT283-75 wT 110478,4
rBO34M K2,5*50 rOCT4028-63 roCT283-75 wT 89199,3
rBO34M K2,5*60 rOCT4028-63 roCT283-75 wT 27,2
rBO34M K3*70 rO0CT4028-63 roCT283-75 wT 128,9
rBO34M K3*80 roCT4028-63 roCT283-75 wT 9834,5
rBO34M K1,8*32 roCT4028-63 roCT283-75 wT 39213,8
rBO34M K3*70 rO0CT4028-63 roCT283-75 Kl 3,0
rBO34M K4,0*120 rOCT4028-63 roCT283-75 Kl 3,0




rBO34M K5,0%150 rOCT4028-63 rocr283-75 wT 138
rBO3anm 2*20 roCct4029-63 rocr283-75 wT 600
SJIEKTPO/AbI D3,0 YOHU-13 45 TOCT9466-60 rocr9467-75 Kl 60
SJIEKTPO/AbI D4,0 YOHU-13 45 TOCT9466-60 rocr9467-75 Kl 30
SIEKTPOAbI D3,0 AHO-4 346 TOCT9466-75 rocr9467-75 Kl 15
SIEKTPOAbI D3,0 MP-3 346 TOCT9466-60 rocr9467-75 Kl 75
SIEKTPOAbI MP-3 D3 MM NNTASMA TM KOHTUHEHT Kr 60
SIEKTPOAbI D4,0 MP-3 346 TOCT9466-60 rocr9467-75 Kl 30
SJIEKTPOAbI D3,0 L1-11 rocr9467-75 Kl 24
SIEKTPOAbI D4,0 L/1-11 3-08X20H9I2b roCT9466-60 Kl 60
CETKA TKAHAA 1-2,5%0,4 12X18H10T roCT3826-82 KB.M 15
CETKA TKAHAA 2,5*0,5 rocri2184-73 KB.M 6,24
CETKA TKAHAA 3.2*0.5 r0CT3826-82 KB.M 30
CETKA TKAHAA 5*0,7 roCT3826-82 KB.M 6,24
CETKA TKAHAA 5*1,2 roCT3826-82 KB.M 161,25
CETKA 2,5-0,5 H 12X18H10T roCT3826-82 KB.M 15
CETKA 0,40*0,25*1000 12X18H10T roCT3826-82 KB.M 30
CETKA 1-0.4H 12X18H9T r0CT3826-82 KB.M 3
CETKA 2-5-07-12X18H9T roCT3826-82 KB.M 30
CETKA NOJTYTOMMAKOBASA NO5H /180 roct6613-86 KB.M 15
CETKA NONTYTOMIMAKOBAA N1.0 180 (1*0,4) TY14-4-13-21-85 KB.M 18
CETKA NOJTYTOMMAKOBASA N2.0 /180 rocre613-73 KB.M 24
CETKA NOJTYTOMMNAKOBASA N2.5 /180 rocre613-73 KB.M 30
CETKA 2.2-0,7HY roCT3826-82 KB.M 0,21
CETKA HEPXX.X18H10T 2.5*%0.5 FOCT12184-66 roCr12184-66 KB.M 45
BONT DIN 933 - M5*%20-5.8 - ZN wT 341280
Bont M8%20 c HU3KoM ronosoit YepT. 8711-7148 wT 23400
BONT M6-6G*20.58.A.019 rocTt7798-70 wT 65200
BONT M8-6G*20.58.A.00 BE3 MOKPbLITUA rocTt7796-70 wT 55832
BONT M8-6G*60.058.A.019 rocTt7798-70 wT 52600
BONT M8-6G*55.58.A.019 rocTt7798-70 wT 26300
BONT M8-6G*55.58.A.00 BE3 MOKPbITUA YEPT.7811-7244 wT 113400
BONT M6-6G*16.58A BE3 MOKPbLITUA rocTt7805-70 wT 5400
BONT M6-6G*16.58.A.019 rocT7805-70 wT 900
BONT DIN933 M6*50-8.8-ZN wT 300
BO/ITbI C/T 6*25 CT.3 TOCT7798-70 rocTt1759-70 wT 234
BONTbl M6-6G*55.58 BE3 MOKPbITUA rocT7798-80 wT 7192
BONTbl M6-6G*55.58.019 roCT7798-80 Kl 401,03
BONTbI C|T 5*50 CT.3 FOCT7796-70 rocTt1759-70 Kl 1,8
BONT M8-6G*20.58.A.00 BE3 MOKPbITUA rocTt7796-70 Kl 8,11
BONT M8-6G*25.58.A.00 BE3 MOKPbITUA rocT7796-70 wT 14400
BONTbI 12*40 CT3 TOCT7796-70 rocTr1759-70 Kl 3
BONT M8-6G*16.58A.00 rOCT7796-70 PEYMLUA (LUT 5700
BONT M6-6G*30.58.A.016 (OLL.) rocTt7798-70 wT 2364
BONT M6-6G*80.58.019 rocTt7798-70 wT 2336
BONT M8-6G*25.058.A.019 TO/TIOBKA C ONOPHbIM BbICTYNOM

(LLANBOW) rOCT7798-70 T 71880
BONT M8-6G*40.58.A.016 rocTt7798-70 wT 2600
BONT M8-6G*35.58.A.00 BE3 MOKPbITUA roCcT7808-70 PEYMLUA (LUT 4800
BONT M5-6G*16.58.A.016 roCT7805-70 wT 3150
BONT M6*50 rocT7805-70 Kl 4,5
BONT M8-6G*80.58A.00 rocT7805-70 wT 900
BO/IT DIN933 M5*10 OU,. K/1.MP.8.8 / ISO 4017 FEPMAHMUA wT 72550




BONT M6*20 DIN933 A2 T 30
BONT M6*25 A2 DIN933 (HEPXK.) UMMNOPT T 60
BONT M6*55 OL,. DIN931 NINTBA T 16440
BEONT M8*50 A2 DIN931 T 80
BONT M8*65 ZN DIN933 K/1.MP. 8.8 FEPMAHWA T 200
5ONT M10*20 A2 DIN933 T 20
BEONT M10*25 A2 DIN933 WwT 30
BEONT M10*30 A2 DIN933 T 40
BEONT M10*50 A2 DIN933 T 360
BONT M12*30-A2 DIN933 WwT 120
BONT M12*50-A2 DIN933 (HEPXK.) T 240
PbIMBO/IT M8.019 roCcT4751-78 T 150
FAMKA M8-6H.21.12*18H9T rOCT 5927-70 T 750
FAMKA 2M2-6H.04.013 rOCT 5916-70 T 600
FAMKA M4-6H-5.A.136 roCcT5927-70 T 240
laitka 2M2-6H.04.133 rOCT 5916-70 T 240
FAMKA DIN985 M6 A4 T 480
larika DIN 936 M12-05-Zn T 317
FAMKA M3 OLIMHKOBAHHAA roCcT5927-70 T 164120
FAMKA M4-6H-5A.00 BE3 NMOKPbITUA roCcT5927-70 T 51200
FTAMKA M5-6H-5A.00 BE3 MOKPbITUA roCcT5927-70 T 407300
FAMKA M6-6H.5A.00 GE3 MOKPbITUA rOCT5927-80 PEYMUA |WIT 10997
FAMKA M6-6H.5A.019 rOCT5927-80 PEYMLA |WIT 9085
FAMKA M8-6H.5.A.019 (Li6.XP.ELB.) rOCT5927-70 PEYMUA  |WIT 5260
FAMKA M8-6H.5A.00 GE3 MOKPbITUA rOCT5927-70 PEYMUA  |WIT 113666
FAMKA M10-6H.5A.00 BE3 MOKPbITUA rOCT5927-70 PEYMUA  |WIT 19394
FAMKA M8-6H.6.A.019 roCcT5927-70 T 120
FAMKA M6-6H.6.A.019 roCcT5927-70 T 120
FAMKA M4-6H.5.016 roCT5927-70 T 6600
FAMKA M2,5-6H.5A.133 roCcT5929-70 T 180
FAMKA M8-6H.04A.019 rOCT5929-70 PEYMUA |WIT 5260
FAMKA M3-6H.5.A.016 roCcT5927-70 T 14500
laitka M3-6H.5.016 roCcT5927-70 T 1860
FAMKA M4-6H-5A.016 roCT5927-70 T 8603
FAMKA M4-6H-5.019 roCcT5927-70 T 3720
FAMKA M12-6H.5A.019 roCcT5927-70 T 300
FAMKA DIN934 M2,5 ZN (OLL.) / 1SO 4032 FEPMAHWA T 29000
FAMKA DIN934 M6 A2 T 480
FAMKA DIN934 M8 A2 FEPMAHWA T 360
FAMKA DIN934 M10 A2 T 360
FAMKA DIN934 M12 A2-70 T 480
FAMKA DIN546 M2,5-ST/ZN T 540
KONbLO CTONOPHOE BHYTPEHHEE DIN984 D36*1,5 -FSt T 13392
KONbLO CTOMOPHOE BHYTPEHHEE DIN 472-55*2,0-FST T 27250
KONbLO CTOMOPHOE BHYTPEHHEE DIN472 18*1-FST T 120
KONbLO B38.XMM.OKC roCcT13943-86 T 4820
KONbLO CTOMOPHOE BHYTPEHHEE DIN472 45*1,75-FST T 13058
KONbLO CTOMOPHOE BHYTPEHHEE DIN472 47*1,75-FST T 39625
LIYPYN 2-2,5%20.019 roCT1144-80 T 6050
LIYPYN 2-3*10.019 roCT1144-80 T 24200
LIYPYN 2-3*%13.019 roCT1144-80 T 360
LIYPYN 2-4*%16.019 roCcT1144-80 T 42800
LIYPYN 1-3*30.019 roCT1144-80 T 2400




LWYPYN 3-3*%25.019 rocr1145-80 wT 3600
wypyn 4-2,5%13.019 rocr1145-80 wT 945
LWyPyn 4-3*13.019 rocr1145-80 wT 7200
LWYPYN 4-3*16 LL6.XP.BCLL. r0CT1145-80 wT 120
LypPyn 4-2,5*%10.016 rocr1144-80 wT 800
wypyn 2-2,5%13.019 rocr1144-80 wT 480
LUIYPYN DIN96 2,0%¥10 ST/ZN AHANOT (FOCT1144-80) [WT 240
LWypyn 3-3*30.019 rocr1145-80 wT 4200
LWypPyn 3-4*30.019 rocr1145-80 wT 789
LWypPyn 3-4*40.019 rocr1145-80 wT 591
LWYPYN 4-3*16.019 rocr1145-80 wT 2400
BMHT BM2-6G*5.58.013 rOCT 1491-80 wT 300
BUHT B.M3-6G*8.21.12X18H10T rOCT 1491-80 wT 1620
BUHT BM4-60*6.21.12*18H10T FOCT 1491-80 wT 150
BUHT B.M4-6G*8.21.12X18H10T FOCT 1491-80 wT 450
BUHT BM4-6G*10.21.12*18H10T FOCT 1491-80 wT 525
BUHT BM4-6G*18.21.12*18H10T FOCT 1491-80 wT 150
BUHT BM3-6G*10.21.12*18H10T FOCT 17475-80 wT 540
BUHT B.M4-6G*12.21.12X18H10T FOCT 1491-80 wT 450
BUHT B.M2-6G*4.58.A.013 rOCT 1491-80 wT 450
BUHT BM2,5-6[1*6.21.12X18H10T FOCT 1491-80 wT 600
BUHT B.M3-6G*6.21.12X18H10T rOCT 1491-80 wT 300
BMHT BM2-6*8.21.12X18H10T rOCT 1491-80 wT 240
BMHT BM3-6G*10.21.12*18H10T rOCT 1491-80 wT 420
BUHT B.M2-6G*12.21.12X18H10T rOCT 1491-80 wT 600
BUHT M4-64*8.14H.A.136 r0CT1476-93 wT 9900
BUHT M2*5 A2-70 DIN84 wT 240
BUHT M4-6g*12.14H.A.05 r0CT1476-93 wT 60
BMHT BM2.5-6g*7.58.05 rocr1491-80 wT 840
BMHT M2*5 DIN963.A4 wT 240
BUHT M3-6*4.21.12*18H9T r0CT1476-93 wT 60
BUHT B.M2-6g*6.21.12*18H10T rocr1491-80 wT 240
BMHT M2,5-6G*10.58.133 rocri1491-80 wT 240
BuHT B.M2,5-6g*8.58.133 roCT17475-80 wT 480
BUHT B.M3-6G*12.21.12X18H10T r0CT17475-80 wT 240
BUHT B.M4-6G*10.21.12X18H10T FOCT 17475-80 wT 480
BUHT M8*16 DIN 7984 - A2 wT 750
BMHT M8-6G*30.88.019 roCr11738-84 wT 600
BuHT DIN 85 M5*16-A2 wT 60
BUHT BM2,5-6[1*8.21.12X18H10T FOCT 1491-80 wT 120
BUHT M2.5-6g*3.14H.A.013 r0CT1476-93 wT 540
BUHT DIN 553-M6*20-14H-ZN wT 49168
BuHT M3*14-A2 DIN965 T 100000
BUHT DIN 967-M5*10 - 4.8-ZN-H wT 8332
BuHT DIN84-M3*5-8.8-Zn wT 1700
BUHT DIN965 M4*10-4.8-ZN wT 16628
BUHT M4*18 DIN963 A4 wT 450
BUHT M2*4 DIN84 A4 wT 225
BMHT B.M5-6G*55.58.016 (MO YEPTEXY) r0CT17473-80 PEYMUA |LUT 16628
BMHT B.M4-6G*16.58A.016 rOCT17473-80 PEYMUA (LWUT 8603
BMHT B.M6-6G*12.58 rOCT17473-80 PEYMLUA (LWIT 23100
BMHT B.M6-6G*16.58A.019 rOCT17473-80 PEYMUA (LWIT 3000
BMHT B.M6-6G*16.58 CT1018 rOCT17473-80 PEYMUA (LWIT 198352




BMHT B.M4-6G*8.58.016 roCT17475-80 wT 1860
BMHT B2.M4-6G*8.58.016 roCT17475-80 wT 17300
BWHT ST3,9*13 L6.XP.BLUB. T (CT1018) YEPT.N27811-7385 TYPB400074854.044-09 |LWUT 171500
BWUHT ST3,9*25 L6.XP.BLB. T YEPT.N27811-7385 TYPB400074854.044-09 |LWUT 320800
BMHT B.M3-6G*8.58.016 r0CT1491-80 wT 120
BMHT BM4-6G*10.58.016 roCT1491-80 wT 22980
BMHT BM4-6G*32.58.00 (BE3 MOKPbLITUA) F0CT1491-80 PEYMLA |LWUT 9697
BMHT BM4-6G*35.58A.00 (BE3 NMOKPbLITUA) F0CT1491-80 PEYMLA |LWUT 29091
BMHT BM5-6G*10.58.A.00 (BE3 NMOKPbLITUA) F0CT1491-80 PEYMLA |LWUT 1500
BMHT BM6-6G*10.58A.019 F0CT1491-80 PEYMLA |LWUT 48400
BUHT BM6-6G*22.58A.019 F0CT1491-80 PEYMLA |LWUT 20884
BMHT DIN7985 A2 M3*4 H wT 25000
BMHT B.M6-6G*20,14H.019 (DIN553) roCT1476-93 wT 3000
BUHT B.M5-6G*14.58.A.00 (BEE3 NMOKPbITUA) r0CT17473-80 PEYMLA |LUT 9900
BuHT DIN7981 ST2,9*6,5 - Zn, 3axoaHAA YacTb C, waumuy, tvna H wT 2400
BMHT B.M5-6G*16.58.00 FOCT 17473-80 wT 1200
BMHT B.M2-6G*5.58.133 roCT17473-80 wT 1080
BMHT B.M1.4-6G*4.58.133 r0CT17475-80 wT 270
BuHT DIN7985 M2,5%6-5.8-Zn, wauu tna H wT 29000
BWHT DIN 965-M6*12 -5.8-ZN-H wT 7200
BMHT BM4-6G*16.58.016 roCT17473-80 wT 6600
BUHT M2*4 DIN553-ST/ZN 14H wT 1160
BUHT DIN 84-M2*3-8,8 wT 170
BUHT DIN 963-M1,6*2 - A2 wT 170
BMHT DIN 84-M2*8-A2-70 wT 1190
BuHT ISO 2009-M2*5-A2-50 wT 6800
BMHT B.M1,4-6G*5.58.A roCT17475-80 wT 20
BMHT B.M4-6G*14.58.L16 GE/1bIA LIMHK F0CT1491-80 PEYMLA |LWUT 6050
BMHT B.M3-6G*6.58.A.016 roCT17475-80 wT 240
BMHT B.M4-6G*6.58.00 roCT17473-80 wT 33800
BMHT B.M4-6G*8.58.A.00 BE3 MOKPbITUA r0CT17473-80 PEYMLA |LUT 27303
BMHT B.M6-6G*12.58A.019 r0CT17473-80 PEYMLA |LUT 1234
BMHT B.M6-6G*16.58.019 r0CT17473-80 PEYMLA |LUT 1268
BUHT B.M3-6G*8.21.12X18H10T roCT17475-80 wT 450
BMHT B2.M4-6G*10.58.016 roCT17475-80 wT 2000
BMHT B.M1,4-6G*8.58.A roCT17475-80 wT 40
BMHT B.M3-6G*16.58.016 roCT17475-80 wT 1860
BMHT B. M1,6-6G*6.21. 12X18H10T r0CT1491-80 wT 240
BuHT B.M2-6g*8.58.133 FOCT 1491-80 wT 810
BMHT BM3-6G*5.58.016 r0CT1491-80 wT 160400
BuHT B.M3-6g*6.58.016 r0CT1491-80 wT 60
BUHT BM3-6G*12.21.12*18H10T r0CT1491-80 wT 450
BMHT B.M3-6G*8.58.A.016 roCT1491-80 wT 3720
BMHT BM3-6G*25.58.000 r0CT1491-80 Kr 38,2
BMHT BM5-6G*12.58.L6 BENbIM LMHK F0CT1491-80 PEYMLA |LWUT 12100
BMHT BM4-6G*45.58A.016 F0CT1491-80 PEYMLA |LWUT 3720
BMHT BM5-6G*20.48.016 r0CT1491-80 wT 920
BUHT M4-6G*12.21.12X18H9T FOCT10336-80 wT 240
BUHT M6-6G*35.14HA.019 rocr8878-93 wT 5341
BMHT DIN913 A2 M1,6*2 wT 50000
BUHT M4*8 A2 DIN912 wT 150
BUHT M4*25-A2 DIN912 wT 240
BUHT M5*25-A2 DIN912 wT 360




BMHT M6*16-A2 DIN912 T 360
BMHT M6*25-A2 DIN912 WwT 120
BMHT M2*8 DIN963-ST/ZN T 120
BMHT M2,5*4 DIN963-4,8-ZN T 1700
BMHT M2,5*5 DIN963-ST/ZN T 360
BMHT M3*6 DIN963-ST/ZN T 240
BMHT M3*8 DIN963-ST/ZN WwT 720
BMHT M3*10 DIN963-ST/ZN T 240
BMHT M3*12 DIN963-4,8-ST/ZN T 1700
BMHT M3*22 DIN963-ST/ZN WwT 225
BMHT M2*4 DIN963.A2 / 1SO 2009 (HEPK.C NMOTAMHOW rON10BKON) WwT 1360
BMHT M2*5 DIN963.A2 / 1SO 2009 (HEPK.C MOTAMHOW rO/10BKON) T 2100
BMHT M2*10 DIN963.A2 / ISO 2009 (SENKSCHRAUBE) T 240
BMHT M2,5*5 DIN963.A2 / 1SO 2009 WwT 1980
BMHT M2,5*6 DIN963.A2 / 1SO 2009 T 960
BMHT DIN963 A2 M2,5*8 T 960
BMHT DIN963 A2 M3*6 WwT 720
BMHT DIN963 A2 M3*8 / 1SO 2009 (HEP¥.C MOTAMHOW rO/I0BKON) WwT 2700
BMHT DIN963 A2 M3*16 / 1SO 2009 T 720
BMHT M3*20 DIN963.A2 / ISO 2009 T 150
BMHT M4*10 DIN963.A2 / ISO 2009 T 30
BMHT DIN963 A2 M4*20 T 1800
BMHT M6*20 DIN963 A2 T 60
BUHT M2*4 DIN965 A2 FEPMAHMA T 175000
BUHT BM 6-6G*12.14H.A.019 rOCT 1476-93 T 300
BUHT-CAMOHAPE3AIOLLMIA M2*3 A2 DIN913 UMMNOPT T 2040
BUHT-CAMOHAPE3AIOLLWI 2,9%6,5 BENbIN LMHK DIN7981 ®OPMA C""  |NO/IbLIA T 2400
BMHT DIN913 A2 M3*4 T 25000
BUHT-CAMOHAPE3AIOLLMI 3,5%19 ZN DIN7981 dOPMAC"

(NM/KP.FONOBKA" T 7440
BMHT-DIN912 M4*12 MP8.8 ZN B/LL WGR T 680
BMHT-M8*25 A2 DIN912 T 240
BMHT-M8*40 45H DIN914 FEPMAHMA T 5260
BMHT-M10*40 45N OLl. DIN914 T 9697
BMHT M2*6 ST DIN912 XMM.OKC. (MP. 12.9) (YEPHbIN) T 1740
BMHT M1,6*2 DIN553 A2 / ISO 7434 (K/.MNP. 4.8) T 5440
BMHT M1,6*4 DIN553 A2 / ISO 7434 T 170
BMHT M2*2 DIN553 1.4305 T 480
BMHT M2*2,5 DIN553 A2 T 510
BMHT M2*3 DIN553 1.4305 (A2) FEPMAHMA T 15540
BMHT M2*3 DIN553 A2 / ISO 7434 T 3460
BMHT M2*4 DIN553 A2 / ISO 7434 T 1020
BUHT M2,5*4 DIN553.A2 / 1SO 7434 T 170
BUHT M2,5*5 DIN553.A2 / 1SO 7434 T 1800
BMHT M2,5*6 DIN553 1.4305 T 480
BMHT M3*12 DIN553.A2 T 40
BUHT M2*4 DIN84-ST/ZN WwT 240
BUHT M2*5 DIN84-ST/ZN T 2640
BUHT M2*6 DIN84-ST/ZN T 1540
BMHT M2*4 DIN84-4,8-ZN T 480
BMHT M2*8 DIN84-ST/ZN T 960
BMHT M2*3 DIN84-4,8-ZN T 3560




BMHT M2,5*5 DIN84-4,8-ZN wT 5400
BUHT M2,5*%4 DIN84-ST/ZN wT 120
BUHT M2.5*5 DIN84-ST/ZN wT 1740
BUHT M2.5*%6 DIN84-ST/ZN wT 360
BUHT M2,5*8 DIN84-ST/ZN wT 480
BUHT M3*5 DIN84-ST/ZN wT 240
BUHT M3*6 DIN84-ST/ZN wT 240
BUHT M3*8 DIN84-ST/ZN wT 240
BMHT M3*8 DIN84-4,8-ZN wT 10200
BMHT M3*14 DIN84-ST/ZN wT 4760
BUHT M3,0*5 DIN84 A2 / 1SO 1207 FEPMAHNMA wT 240
BUHT DIN84 A2 M4*16 /1SO 1207 FEPMAHNMA wT 60
BWUHT DIN84 A2 M5*12 / 1SO 1207 FEPMAHNMA wT 240
BUHT M6*16 A2 DIN84 /1SO 1207 FEPMAHNMA wT 240
BWHT DIN84 A2 M6*20 / 1SO 1207 FEPMAHNMA wT 750
BUHT DIN551 A2 M2,5*4 /ISO 4766 wT 170
BUHT M2,5*5 DIN551 ST/ZN wT 2380
BMHT 6*35-14H-ZN DIN551 wT 4820
BMHT M4*6 DIN85 A2 wT 60
BMHT M4*12 DIN85 A2 wT 180
BMHT M6*8 DIN85 A2 wT 20
BMHT M6*10 DIN85 A2 wT 160
BMHT M6*16 DIN85 A2 wT 20
BUHT M2*5 DIN553-ST/ZN 14H wT 1740
BUHT M2,5*5 DIN553-ST/ZN wT 580
BMHT B.M5-6G*8.14H.A.016 roCT1476-93 wT 13863
BMHT M6*12 DIN553 14H-ZN wT 317
BMHT CAMOHAPE3AIOLLMIA M2,5*6 DIN7500C, ZN (K/1.MP. 4,8) wT 1800
BMHT CAMOHAPE3AOLLMIA M2,5*5 DIN7500C, ZN BE/NbIN WAL,

KPECTOOBP wT 4800
BMHT CAMOHAPE3AIOLLMIA M2,5%8 DIN7500C, ZN BE/NbIN WAL,

KPECTOOBP wT 6720
BMHT CAMOHAPE3AOLL. 4,2*25 ZN DIN7981 C KPECT. LWINLEM ®OPMA

C ISO 7049 wT 8020
BMHT DIN84 M4*10 - 4.8 wT 480
BMHT M8*16 A4 DIN84 wT 750
BMHT M2*5 DIN964 ZN -4.8 wT 720
3AK/IEMKA 1*5.20.05 fOCT10300-80 wT 240
3AKNENKA 3*7.32 foCT12641-90 wT 19640
3AK/IEMKA 1*4.20.05 fOCT10300-80 wT 3120
LLUAMBA A.5.01.10KMN.016 fOCT10450-78 wT 2420
LLUAMBA A.6.01.10KMN.016 foCT 11371-78 wT 4520
LLUAMBA A.4.01.10KMN.016 FOCT 10450-78 wT 39538
LLUAMBA A.14.01.10KMN.139 roCT 11371-78 wT 150
LLIAMBA 2.651.016 FOCT 6402-70 wT 825
LLUAMBA A.8.01.10KMN.019 FOCT 10450-78 wT 2600
LLUAMBA A.8.01.10KMN.019 roCT 11371-78 wT 10700
LLUAMBA A.3.01.10KMN.136 fOCT10450-78 wT 1080
LUAMBA A.2,5.01.10KM.136 fOCT10450-78 wT 540
LUAMBA A.1,6.01.10KMN.136 fOCT10450-78 wT 240
LLAMBA 3,65.136 FOCT 6402-70 wT 240
LLUAMBA A.2.01.10KMN.136 fOCT10450-78 wT 240
LLUAMBA A.4.01.10KMN.136 FOCT 10450-78 wT 240




Konbuo ynnotH.megHoe DIN 7603 26x32x2 DIN 7603 wT 1055
LLlat6a DIN 127 B 2 A2 T 240
LLIAMBA 9.65r.016 roCT11648-75 T 3
Konbuo ynnotHutensHoe DIN 7603-A 12x17x1,5-Cu wT 1055
LLIAMBA A.6.01.10KMN.016 rOCT10450-78 T 5400
LLlal16a 8.65r.019 rOCT 6402-70 T 120
LLIAMBA 4 65T 05 rOCT 6402-70 T 15203
LLIAMBA DIN7980-5-A2 T 60
LLIAMBA 3,0-H-65T roCT6402-70 T 28125
LLIAMBA 8,0-H-65T roCT6402-70 T 1740
LLIAMBA 10,0-H-65T roCT6402-70 T 891
LLIAMBA NPYXWUHHASA (TPOBEP) DIN127 8-ZN UMMNOPT(rOCT6402-80) |LWIT 4800
LLIAMBA DIN127 BS - A4 T 170
LLIai16a DIN 433 8 - A4 T 750
LLIAMBA DIN433 4,2-ST/ZN T 480
LLIAMBA 6.65r.019 roCT6402-70 T 1500
LLIAMBA 2.5.65r.0136 roCT6402-70 T 60
LLIAMBA 3,65r.016 roCT6402-70 T 7280
LLIAMBA 4,0-H-65T roCT6402-70 T 15593
LLIAMBA 4,0-65T 016 roCT6402-70 T 5640
LLIAMBA D5,0.019 (OL) roCT6402-70 Kr 1,8
LLIAMBA 5 65I.019 roCT6402-70 T 920
LLIAMBA 6,0-H-65T roCT6402-70 T 4788
LLIAMBA 6.651 roCT6402-70 T 80
LLAMBA M8.65r.019 (OLl.) roCT6402-70 T 71516
LLIAMBA 8.65T roCT6402-70 T 900
LLAMBA 12,0-H-65T roCT6402-70 T 522
LLIAMBA A.2.01.10KMN.016 rOCT10450-78 T 1350
LLIAMBA A.3.01.10KMN.016 rOCT10450-78 T 2160
LLIAMBA A.4.01.10KMN.016 rocr11371-81 T 3720
LLIAMBA A.6.01.10KM.019 rocr11371-78 T 7800
LLAMBA DIN125-A-4,3 St-Zn T 3400
LLIAMBA DIN125 A 6,4-ST/ZN T 300
LLIAMBA DIN125 A 8 -A2 T 240
LLAMBA DIN125 -10 - A2 T 90
LLIAMBA DIN125 A M12 -A2 T 360
LLIAMBA DIN127B 2.5 -ST/ZN UMMOPT T 960
LLAMBA NPYXWUHHASA DIN127-B 5 - FST/ZN T 16628
LLAMBA NPYXWMHHASA OLU, D6.65I.019 roCT6402-80 T 43720
LLIAMBA DIN127B 6 -A2 (HEPXK.) T 240
LLIAMBA DIN127B 8 - A2 (1.4310) T 990
LLIAMBA BEbICTPOCBEMHASA OLUMHK. DIN6799 D7.0 NINTBA T 50240
LLIAMBA YIOPHAA DIN6799 D7.0-FST-ZN T 3700
LLUAMBA CTONOPHAA 1,9 A2 DIN6799 T 50000
LLIAMBA YMOPHAA DIN6799 D1.9-FST T 720
LLIAMBA DIN7980-4-A2 T 240
LLIAMBA DIN7980-6-A2 T 410
LLIAMBA DIN7980-6-FST-ZN T 1268
LLIAMBA DIN7980-8-A2 T 290
LLIAMBA DIN7980-10-A2 T 210
LLIAMBA DIN433 2-ST/ZN T 240
LLIAMBA DIN433 2.2-ST/ZN T 580
LLIAMBA DIN433 2,5-ST/ZN T 1440




LLIAMBA DIN433 3-A2 T 360
LLIAMBA DIN433 3,2 ZN T 3600
LLIAMBA DIN433 3,2 ST T 1160
LLIAMBA DIN433 4-A2 T 480
LLIAMBA DIN433 4-ST/ZN T 15203
LLIAMBA DIN433 M5-A2 T 360
LLIAMBA DIN433 M6-A4 T 960
LLIAMBA DIN433 M10-A2 T 60
LITUDT 418*30.Y8A.T.05 OCT3-2234-80 T 150
LITUDT 318*10.Y8A.T.05 OCT3-2234-80 T 240
LITUDT 318*8.Y8A.T.05 OCT3-2234-80 T 120
LIMNAMHT 2*14.0.019 rocT397-79 T 8000
LLIMNAMHT 1,6*14.0.019 roCT397-79 T 6330
LLUMNAMHT DIN94 1,6*16 -ZN T 4800
LUTUDT DIN7 M1*4-A4 WwT 170
LUTUDT DIN7 M1*5-A4 T 170
LUTUDT DIN7 A4 3M6*10 (3*10) T 75000
LITUDT ISO 8752 (DIN1481) 1.4310 1,5%10 T 25000
LLTndT 2u8*4.Y8A.T.05 0CT3-2234-93 T 180
LITUDT 2U8*8.Y8A.T.05 0CT3-2234-93 T 120
LUTUDT DIN7 M2*8 A4 T 50000
LITUDT 8U8*30.20X13.T 0CT3-2234-93 T 60
WTUDT UMINHOPUYECKMIA DIN7 M1*3 ST/ZN WwT 240
WrndT umnamnuapuyecknin DIN 6325-1,5*3-St/Zn wT 1700
LUTUDT DIN7 - 2M6*12 DIN7 T 16628
LUTUDT DIN7 - 2M6*20 DIN7 T 16628
LUTUDT DIN 7-2*8-ST-ZN T 170
LLTndT 2T16*6.Y8A.T.05 0CT3-2234-93 T 1700
MACCA GROUT 663A (OrHEYMOPHbIA MOPOLLOK) Kr 150
NMOPOLLIOK NLWBM TY152200900190495-99 |KI 2922,4
NOPOLLIOK MATHE3UTOBbIN MM3K-87 roCT24862-87 T 0,3
KWPMUY LLAMOTHbIM OrHEYMNOPHbIN LLU-6 rocr8691-73 T 189
KWPNUY LLAMOTHbIN LLIB-1,N6,MPAMOM (HT-002)fOCT8691-73 rOCT390-69 T 0,6
KWPNUY LLAMOTHbIM LLIB-1,N5,MPAMOW rOCT 8691-73 rOCT390-69 T 2,4
KWPMWUY OFHEYMNOPHbIN ®ACOHHbIN JIEFTKOBECH.OCOBEOC/IOKHbIN HT-

136 T 450
KWPMWUY OFHEYMOPHbIA HT-139 Kr 450
LLAMOTHbI MEPTE/Ib MLL-28 rOCT390-96 Kr 375,9
KWPMWY NETKOBECHbIN (LLAMOTHbIR) LWLIA1,3 N5 roOCT5040-78 T 2,4
AJTFOMUHUIA MEPBUYHbIN A7 rOCT11069-2019 Kr 888,2
CUNYMMUH AK1204 (CUN-00) rocT1583-93 Kr 1454,9
CNNAB A/TOMUHUEBBI AK8M (YYLLIKM) rocr1583-93 Kr 947,5
CNNAB A/TOMUHUEBBIN AK12M2 rOCT1583-93 rocr1583-93 Kr 114402,2
CNNAB A/TOMUHMEBBIN AK12M2P FOCT1583-93 rocr1583-93 Kr 93450,7
MATHWA NEPBUYHbBIN MI90 roCT804-93 Kr 18,6
®1HOC MOKPOBHO-PAGUHUPYIOLLMIA OYMLLIAKOLLMIA A1 YOANEHUA

HACTbIJIEN TY100196035.005-2000 |KI 360
NONAUGNIOC 715 TY192158975.001-15  |Kr 639,5
NOPOLLOK LIMHKOBBIN MU-1 rocT12601-76 Kr 8,1
CMNNAB LIMHKOBbIW B YYLLKAX LIAM4-1 roCcT19424-97 Kr 4241,8
010BO Y01 roCT860-75 Kr 0,2
NPMMNOW MPB KP2 NOC 40 rocr21931-76 Kr 0,1
NPMMNOW MPB KP3 NOC 40 rocr21931-76 Kr 10,8




NMPUMNOW NPB KPO,8 MOC-61 TUM 125 roCT21931-76 Kl 33,1
NPUMNOW NPB KP1,5 NOC 61 roCT21931-76 Kl 6,9
NPUNOW NPB KP2 NOC 61 roCT21931-76 Kl 16,4
NPUMNOW NPB KP3 NOC 61 roCT21931-76 Kl 15,9
NMPUMNOW NPB KP3 MOCK50-18 roCT21931-76 Kl 0,12
NPUMNOW NPB KP1,5 NOCK50-18 roCT21931-76 Kl 4,1
NPUNOW TPYBYATbIN KOKI JM-20 KP 0,8 Kr 0,2
NPUMNOM NIOK 59-1-03 rOCT16130-85 Kl 2,4
CYPbMA CY1 FOCT1089-82 Kl 0,2
HUKENDb H-2(KATOAbl) roCT849-2018 Kl 11,4
BPOH3A BTOPUYHAA BP 05L5C5 EO/1IBAHKA D50 TY48-26-12-75 Kl 15
BPOH3A BTOPUYHAA BP 05L5C5 EO/IBAHKA D60 TY48-26-12-75 Kl 12
NMPUMNOWM HARRIS-EURO L-AG30SN FC (1600) (AHA/1IOT NM®-7) Kr 0,3
MonnposanbHbIN Nopowok Makecunon Mpemnym T Kl 1,0
MonvpoBanbHbIM Nopowok Makecunon 5827 (a-K) Kl 4,0
MonunposanbHbIi nopowok MAKCUMNO/ 5827/08 Kl 13,6
MonunposanbHbIi nopowok MAKCUMNO/ 5827/12 Kl 378,2
NMOJIMPOBA/bHbIM NMOPOLLOK CERILUX PCH-4303 Kl 628,4
NMOPOLLOK NOSINPYIOLLMIA ®TOPOMON-Y" (P-P 3EPHA 0,9-1,0 MKM)" TY334-97 Kl 575,3
NMOPOLLOK NOJIMPYIOWMIA C COAEPYK. OKCUAA LIEPXA,1001 080711-1,38|KUTAM Kr 74,1
NMOPOLLOK MOJINPYIOLLMIM AUERPOL" PS500" LEMCC Kr 6,1
NMOPOLLOK NOZINPYIOLMIA AUERPOL" W100SMS (OT 0,9MKM A0

1,62MKM)" Kl 1683,5
nygpPA ATFOMUWHUEBAA MAN-1 FOCT5494-95 Kl 39,7
nygpPA ATFOMUWHUEBAA MAM-2 FOCT5494-95 Kl 4,9
NMOPOLLOK A/IMOMUHUEBBI AUCNEPCHbIN ACA-1 TY 48-5-226-82 Kl 3
NMOPOLLOK O/IOBAHHbIN NO-1 roCT9723-73 Kl 6
NMOPOLLIOK MEAHbIA MMC-1 roCT4960-09 Kl 19,0
NMOPOLLUOK HUKENEBbIM MH3-1 roC19722-79 Kl 0,9
JINCT A5M 1,0*1200*3000 FOCT 21631-2019.B Kl 343,1
JINCT A5M 1,5*%1200*3000 FOCT 21631-2019.B Kl 2092,1
JINCT A5M-0.5*%1200*2000 roCT21631-76 Kl 0,4
JINCT A5M-1,5*%1200*2000 roCr21631-76 Kl 30,2
MPOBOJ/IOKA A995/1(A000)-1.50r0CT2771-57 TY48-21-574-77 Kl 26,9
MPOBOJIOKA AA1-2,0 foCT14838-78 Kl 54,0
MPOBOJIOKA AA1-2,5 f0CT14838-78 Kl 3,4
MPOBOJIOKA AA1-3,0 foCT14838-78 Kl 8,3
MPOBOJIOKA AA1-5,0 f0CT14838-78 Kl 54
JINCT A16AM-0,6*1200*2000 roCT21631-76 Kl 0,1
JINCT A16AM-0,8*1200*3000 roCT21631-76 Kl 3,8
JINCT A16AM-1,0*¥1200*2000 roCT21631-76 Kl 1,1
JINCT A16AT-0,5*1200%2000 roCr21631-76 Kl 0,0
JINCT A16AT-0,8*1200%2000 roCr21631-76 Kl 2,2
JINCT A16AT-0,8*1200*3000 roCr21631-76 Kl 0,4
JINCT A16AT-1,0¥1200%2000 roCr21631-76 Kl 3,6
JINCT A16AT-1,5*1200%2000 roCr21631-76 Kl 81,5
JINCT A16AT-1,5*1200*3000 roCT21631-76 Kl 53,4
JINCT A16AT-2,5*1200*3000 roCT21631-76 Kl 9,7
JINCT A16AT-3,0¥1200%2000 roCT21631-76 Kl 5,2
JINCT A16AT-4,0¥1200%2000 roCr21631-76 Kl 21,6
JINCT A16AT-5,0¥1200%2000 roCr21631-76 Kl 3,5
JINCT A16AT-6,0¥1200*3000 roCr21631-76 Kl 50,1




NNCT A16AT-6,0*1500*3000 foCr21631-76 Kl 15
NNCT A16AT-8,0%1200*2000 foCr21631-76 Kl 21,3
NNCT A16A-10,0*1200*3000 foCr21631-76 Kl 24,9
NANTA [16-12*1200*3000 foCT17232-99 Rl 87,6
NANTA [16-20*1200*2000 foCT17232-99 Rl 125,1
NANTA [16-30*1200*3000 roCT17232-99 Kl 112,5
NANTA [16-50*1200*3000 foCT17232-99 Kl 125,1
NANTA A166 14*1200*3000 roCT17232-99 Rl 53,2
NANTA 4166 16*1200*3000 roCT17232-99 Rl 25,9
NANTA A166 25*1200*3000 foCT17232-99 Kl 778,5
NANTA 4166 30*1200*3000 roCT17232-99 Kl 1007,1
NANTA A166 40*1200*3000 foCT17232-99 Kl 1276,5
NANTA [116A 40*1200*3000 foCT17232-99 Rl 99
TPYBA 016T.KP.22*5*H], OCT1 92096-83 Kl 0,7
TPYBA [16T 25*5,0*H/, rocr18482-79 Kl 5,4
TPYBA [116T 28*6,0 H/, rocr18482-79 Kl 85,3
TPYBA [116T 30*5,0 H/, roCr18482-79 Rl 8,1
TPYBA [16T 30*7,0 H/, roCr18482-79 Rl 30,8
TPYBA [16T 32*5,0 H/, rocr18482-79 Kl 4,8
TPYBA [16T 32*7,5 HJ, rocCr18482-79 Kl 37,8
TPYBA [116T 35*8.0 H/, roCr18482-79 Rl 123,1
TPYBA [116T 38*7.0 H/, rocr18482-79 Rl 12,2
TPYBA [116T 40*8.0 H/, roCr18482-79 Kl 24,1
TPYBA 16T 42*12,5 H[, rocr18482-79 Kl 714,6
TPYBA [116T 45*10.0 HJ, roCr18482-79 Rl 171,5
TPYBA [16T 45*15.0 HJ, rocCr18482-79 Rl 302,5
TPYBA [16T 50*7,5 H/, rocr18482-79 Rl 24,0
TPYBA [116T 50*12,5 H[ rocr18482-79 Kl 54,5
TPYBA [16T 55*10.0 H/, rocr18482-79 Kl 63,0
TPYBA [16T 55*12.5 H[] roCr18482-79 Rl 26,5
TPYBA [116T 58*8.0 H/, rocr18482-79 Rl 19,4
TPYBA [116T 60*10.0 H/, rocr18482-79 Rl 81,6
TPYBA [16T 60*15.0 H/, roCr18482-73 Kl 131,7
MPYTOK 16T KP 61 roCr21488-97 Kl 0,8
MPYTOK 16T KP 71 roCr21488-97 Rl 0,4
MPYTOK 16T KP 81 roCr21488-97 Rl 2,0
MPYTOK 16T KP 9NN roCr21488-97 Kl 0,9
MPYTOK A16T KP 100 roCr21488-97 Kl 57,2
MPYTOK A16T KP 121 roCr21488-97 Rl 59,1
MPYTOK 16T KP 1411 roCr21488-97 Kl 12,2
MPYTOK A16T KP 1511 roCr21488-97 Rl 0,5
MPYTOK A16T KP 16M*HA, roCr21488-97 Kl 471,5
MPYTOK A16T KP 18M*HA, roCr21488-97 Kl 188,9
MPYTOK A16T KP 200 roCr21488-97 Kl 343,0
MPYTOK A16T KP 221 roCr21488-97 Kl 202,3
MPYTOK A16T KP 241 roCr21488-97 Rl 317,9
MPYTOK A16T KP 25M*HA, roCr21488-97 Kl 2115,7
MPYTOK 16T KP 28I roCr21488-97 Kl 2458,7
MPYTOK A16T KP 300 roCr21488-97 Kl 338,1
MPYTOK A16T KP 321 roCr21488-97 Kl 268,0
MPYTOK A16T KP 3511 roCr21488-97 Kl 863,8
MPYTOK A16T KP 381 roCr21488-97 Kl 46,6
MPYTOK A16T KP 400 roCr21488-97 Kl 187,7




MPYTOK 16T KP 421 roCr21488-97 Kl 4,3
MPYTOK A16T KP 4511 roCr21488-97 Kl 396,3
MPYTOK A16T KP 500 roCr21488-97 Kl 618,4
MPYTOK A16T KP 55 roCr21488-97 Rl 286,4
MPYTOK A16T KP 56 roCr21488-97 Rl 461,8
MPYTOK A16T KP 60 roCr21488-97 Kl 335,1
MPYTOK 16T KP 65 roCr21488-97 Kl 85,6
MPYTOK A16T KP 70 roCr21488-97 Rl 1042,2
MPYTOK 16T KP 75 roCr21488-97 Rl 411,2
MPYTOK A16T KP 80 roCr21488-97 Kl 186,2
MPYTOK A16T KP 90 roCr21488-97 Kl 335,3
MPYTOK A16T KP 100 roCr21488-97 Kl 315,0
MPYTOK 16T KP 22 roCr21488-97 Rl 1,2
MPYTOK AK6 KP38 roCr21488-97 Kl 1,4
MPYTOK AK6 KP40 roCr21488-97 Kl 6,5
MPYTOK AK6 KP50 roCr21488-97 Kl 16,1
MPYTOK AK6 KP150 roCr21488-97 Rl 59,2
MPYTOK 116 KP120 roCr21488-97 Rl 420,9
MPYTOK 116 KP130 roCr21488-97 Kl 195,5
MPYTOK 116 KP140 roCr21488-97 Kl 48,0
MPYTOK A16 KP150 roCr21488-97 Rl 24,9
MPYTOK 16 KP160 roCr21488-97 Rl 24,9
MPYTOK 116 KP190 roCr21488-97 Kl 183,5
MPYTOK A16 KP200 roCr21488-97 Kl 97,5
MPYTOK 16 KP250 roCr21488-97 Rl 50,1
NINCT AMUM 0,5*1200%2000 foCr21631-76 Rl 3,7
NINCT AMUM 0,5*1200*3000 foCr21631-76 Rl 2860,3
NINCT AMUM 0,8*1200*3000 foCT21631-76 Kl 0,2
JINCT AMUM 1,0*1200*3000 foCr21631-76 Kl 18,0
NINCT AMUM 1,5*1200*2000 foCr21631-76 Rl 1,1
NINCT AMUM 1,5*1200*3000 foCr21631-76 Rl 0,2
NINCT AMUM 4,0*1200*3000 foCr21631-76 Rl 9,2
NINCT AMUH2-1,5*1200*2000 foCr21631-76 Kl 90,0
NINCT AMUH2-3,0*1500*3000 foCr21631-76 Kl 0,4
NINCT AMI'66M 5.0*1200*3000 foCr21631-76 Rl 1000,0
OEN.OTXO4 AMI3M 2,0%370*3000 OT AET.09550000002 foCr21631-76 Kl 22,9
NINCT AMI'6M-4.0*1000*2000 foCr21631-76 Kl 30,0
NANTA AMI6b 12*1200*3000 roCT17232-99 Kl 2,3
MPOBOJIOKA 2,0 CB AMTI5 roC17841-75 Rl 0,3
MPYTOK AMI' 6M KP12H roCr21488-97 Kl 0,8
MPYTOK EN AW-5019 (ALMG5 H111) D30 FEPMAHNMA Rl 1,6
MPYTOK EN AW-5019 (ALMG5 H111) D35 FEPMAHNMA Kl 2,1
MPYTOK EN AW-5019 (ALMG5 H111) D40 FEPMAHNMA Kl 1,7
MPYTOK B95T1 KP 18I roCr21488-97 Kl 503,1
MPYTOK B95T1 KP 25T roCr21488-97 Kl 2925,0
MPYTOK B95T1 KP 35 N*HA, roCr21488-97 Rl 5725,0
MPYTOK B95T1 KP 80 H*HA, roCr21488-97 Kl 101,9
MPYTOK B95T1 KP 90 H*H/, roCr21488-97 Kl 128,4
MPYTOK B95 KP 160H*H/, roCr21488-97 Kl 435,1
®OJIbrA ANPXM 0,030*10 HA, A5 rocre618-73 Kl 0,0
®OJ/Ibr'A ANPXM 0,100*100 HA, AA1 rocre618-73 Kl 9,0
®ONbIr'A ANPXT 0,050*1000 HA, A1 rocre618-73 Kl 0,7
®OIbI'A ANPXT 0,200*480 HA, AA1 rocre618-73 Kl 2,4




®OJIbl'A ANFOMUHWEBAA 8011M 0,05*1000MM rocre618-73 RT 9,0
®OJIbIA AIOMUHUEBAA /1A YITAKOBKU @I 0,10*500 H A5T fOCT745-2003 Kl 6,0
NINCT BT1-0 1,5*600*1500 0CT1.90218-76 Kl 30,0
JINCT BT1-0 5,0*1040*2000 roCT19807-91 Rl 141,0
MPOBOJIOKA BT-1 D3.0 OCT1-90015-71 Rl 9,0
MPYTOK BT1-0 KP.40*HA, 0OCT1-92020-82 Kl 3,3
MPYTOK BT1-0 KP.50*HA, 0OCT1-92020-82 Kl 50,9
AHOAbI LMHKOBBIE LIO 10*500*1000 roCr1180-21 RI 505,9
NINCTbI CBUHLIOBBIE ANPHX 3*500*1000 C1 FOCT9559-89 RT 44,0
JINCT ANPHM 4.0*500*1000 C2 FOCT9559-89 Kl 10,4
AHOAbI HUKENEBBIE IMPXX 10*200*1000 HMA1 roCr2132-90 RT 17,4
NNCT ANPHM 1,0*600*2000 M1 rOCT495-92 Kl 11,2
JINCT ANPHT 10,0*600*1500 M1 rOCTP.1173-06 (495) Rl 0,0
JINCT ANPHT 8,0*600*1500 M2 rOCT495-92 Kl 15,0
AHOAbI MEAHbBIE AM® X/K 10*150*250 TY48-21-5045-80 Kl 0,5
NEHTA MEOHAA AMPHM 0,5*200HA M1 foCT1173-06 Kl 0,0
TPYBA OKPXM 18*1 HA, M3P roCT617-2006 Rl 2,2
TPYBA OKPHM-16*1 M3P foCT617-2006 Rl 2,3
MPYTOK AKPHT 12 HA M1 fOCT1535-2006 Kl 9,0
MPYTOK AKPHT 18 HA M1 fOCT1535-2006 Kl 10,5
MPYTOK I'KPXX 50 HA, M3 fOCT1535-91 Rl 3,0
MPOBOJ/IOKA MM-0.20 TY16-705.492-2005 Rl 0,3
MPOBOJ/IOKA MM-0.50 TY16.K71-087-90 Kl 33,1
MPOBOJ/IOKA MM-0.80 TY16-705.492-2005 Kl 138,0
MPOBOJ/IOKA MM-1.00 TY16-705.492-2005 Rl 60,0
MPOBOJ/IOKA MM-1.20 TY16-705.492-2005 Rl 0,3
MPOBOJ/IOKA MM-2,50 TY16-705.492-2005 Rl 30,0
MPOBOJ/IOKA MM-3,00 TY16.K71-087-90 Kl 15,0
NINCT ANPHM 0.5*600*1500 HA, /163 roCr2208-2007 Kl 0,9
NINCT ANPHM 0.8*600*1500 HA, /163 roCr2208-2007 Rl 7,0
NINCT ANPHM 1.0*600*1500 HA, /163 roCr2208-2007 Rl 1,7
NNCT ANPHT 5.0*600*1500 HA, /163 roCr2208-2007 Rl 24,9
NINCT ANPHT 3.0*600*1500 HA, /1IC59-1 roCr2208-2007 Kl 12,6
NINCT MMPXX 15*600*1500 HA, 1C59-1 roCr2208-2007 Kl 52,5
NEHTA ANPHMO0.15*200 HA, 163 roCr2208-2007 Rl 0,1
NEHTA ANPHM 0.25*200 HA, 1163 roCr2208-2007 Rl 0,4
NEHTA ANPHM 0.3*250 HA, /163 roCr2208-2007 Kl 0,5
NEHTA ANPHM 0.5*200 HA, /163 roCr2208-2007 Kl 0,1
NEHTA ANPHM 0,5*300 HA, /163 roCr2208-2007 Rl 0,5
NEHTA ANPHT 0.1*300 HA, /163 roCr2208-2007 Kl 15,8
NEHTA ANPHT 0.15*300 HA, /163 roCr2208-2007 Rl 8,3
TPYBA OKPHMN 3*0,5 HA, 163 roCT494-90 Kl 1,8
TPYBA F'KPXX 25*5.5 HA, 1C59-1 roCT494-90 Kl 373,6
TPYBKA AKPHM 3,0*0,50 H/, /163 fOCT11383-75 Kl 0,9
MPYTOK AKPMMN 6 HA /163 r0CT2060-90 Kl 13,7
MPYTOK AKPMT 5.0 HA /163 r0CT2060-90 Rl 24,0
MPYTOK OKPMT 4 HA J1C59-1 r0CT2060-90 Kl 70,8
MPYTOK OKPMT 5 HA J1C59-1 r0CT2060-90 Kl 17,1
MPYTOK AKPMT 5.5 HA /IC59-1 r0CT2060-90 Kl 75,4
MPYTOK OKPMT 6 HA J1C59-1 r0CT2060-90 Kl 187,7
MPYTOK OKPMNT 7 HA 1C59-1 r0CT2060-90 Kl 125,0
MPYTOK OKPMT 8 HA J1C59-1 r0CT2060-90 Kl 79,0
MPYTOK AKPMT 10 HA /1C59-1 r0CT2060-90 Kl 6,0




MPYTOK OKPNT 11 HA 1C59-1 r0CT2060-90 RT 12,6
MPYTOK OKPNT 12 HA 1C59-1 r0CT2060-90 RI 87,9
MPYTOK OKPNT 16 HA J1C59-1 r0CT2060-90 RI 12,6
MPYTOK OKPHT 20 HA, 1C59-1 r0CT2060-90 RI 45,9
MPYTOK OKPHT 25 HA J1C59-1 r0CT2060-90 RI 45,9
MPYTOK OKPHT 30 HA, J1C59-1 r0CT2060-90 RT 42,6
MPYTOK OKPHT 40 HA, 1C59-1 r0CT2060-90 RI 36,0
MPYTOK OKPHT 50 HA, J1C59-1 r0CT2060-90 RI 48,0
MPYTOK AKPMN 8 HA, J1C59-1 r0CT2060-90 RT 297,0
MPYTOK AKPMN 14 HA, 1C59-1 r0CT2060-90 RI 83,4
MPYTOK AKPMMN 16 HA, 1C59-1 r0CT2060-90 Kl 2,1
MPYTOK AKPMMN 20 HA, 1C59-1 r0CT2060-90 RI 2730,3
MPYTOK AKPMMN 22 HA, 1C59-1 r0CT2060-90 RI 293,1
MPYTOK AKPMN 25 HA, 1C59-1 r0CT2060-90 RT 60,9
MPYTOK AKPMN 28 HA, /1C59-1 r0CT2060-90 RI 4456,0
MPYTOK AKPMMN 35 HA /1C59-1 rOCT2060-06 RT 104,4
MPYTOK OAWINT 8 HA J1C59-1 r0CT2060-90 RI 365,7
MPYTOK ALWIHM 32 HA, /IC59-1 rOCTP.52597-06(2060) [KI 282,0
MPYTOK TKPMX 45 HA 1C59-1 r0CT2060-90 RT 24,9
MPYTOK I'KPMX 60 HA, J1C59-1 r0CT2060-90 RT 24,9
MPYTOK 'KPHX 40 HA, 1C59-1 r0CT2060-90 RI 11,9
MPYTOK 'KPHX 50 HA, J1C59-1 r0CT2060-90 RI 45,7
MPYTOK T'KPHX 70 HA, 1C59-1 r0CT2060-90 RI 620,5
MPYTOK 'KPHX 80 HA, J1C59-1 r0CT2060-90 RT 4158,0
MPOBOJIOKA OKPHM 2,00 J163 FOCT1066-90 Rl 0,4
MPOBOJIOKA JKPHM 4.00 /163 fOCT1066-90 Rl 0,3
MPOBOJIOKA OKPHT 2,00 J1IC59-1 fOCT1066-90 RT 13,2
MPOBOJIOKA OKPHT 2,50 JIC59-1 fOCT1066-90 RI 12,6
MPOBOJIOKA OKPHT 3,00 J1IC59-1 fOCT1066-90 RT 12,6
MPOBOJIOKA OKPHT 3,50 J1IC59-1 FOCT1066-90 Rl 0,2
MPOBOJIOKA OKPHT 4,50 J1C59-1 fOCT1066-90 Rl 0,2
MPOBOJIOKA OKPIIT 4,00 J1IC59-1 fOCT1066-90 Rl 0,8
NEHTA ONPHM 0,30*100 HA, BEPB2 roCT1789-70 Kl 6,3
NEHTA ONPHM 0,50*%250 H, BPB2 roCT1789-70 Kl 0,7
MPYTOK MKPHX 16 HA BPAXK9-4 roCT1628-90 RI 2392,5
MPYTOK MKPHX 22 HA BPAXK9-4 roCT1628-90 RI 12,6
MPYTOK MKPHX 30 HA, BPAXK9-4 foCT1628-90 RT 12,6
MPYTOK MKPHX 40 HA, BPAXK9-4 foCT1628-90 RT 12,6
MPYTOK MKPHX 50 HA, BPAXK9-4 roCT1628-90 RT 12,6
MPYTOK MKPHX 60 HA, BPAXK9-4 foCT1628-90 RI 18,6
MPYTOK MKPHX 70 HA BPAXK9-4 roCT1628-90 RT 24,9
MPOBOJIOKA OKPHT 1,2 KT bPB2 roCT15834-77 Kl 0,5
®OJ/Ibl'A BO/Ib®PAMOBASA BA T=0.05*40MM (MArKAA- CMNEL3AKA3) TY48-19-188-91 KT 0,8
SJIEKTPOAbI BOJIb®PAM CBAPOYH.3B/1-D2,0-150 F0CT23949-80 RT 0,0
SJIEKTPOAbI BOJIb®PAM CBAPOYH.3BJ1-D3,0-150 F0CT23949-80 RT 0,1
MPOBOJIOKA BA-1-B AMAMETP 0.6MM TY48-9-45-67 RT 1,2
TEPMOBUMETA/IN1 T6208/110 JIEHTA 1,0*10 Kl 83,2
MATEPWAN YTO/IbHOBO/1OKH.COPEOUMNOHHO-®UNBTP. BYCODUT" T-

0,4" TYPB00204056-108-95 |MOT. 6,0
MWKPOLLUNNSMNOPOLLOK M20/F500 (14A M20H) TY398807500224450-99 |KI' 27,3
MWKPOLLUNNSMNOPOLLOK M14/F600 (14A M14H) TY398807500224450-99 |KI' 27,0
LWNND3EPHO 25A F80 (N16 160M) r0Cr28818-90,3647-80 |KI' 6353,5
LWNNOMOPOLLOK 25A F100 (N12 12n) r0Cr28818-90,3647-80 |KI' 742,5




LLIIMSMNOPOLLOK Ne6/ F180 (25A 60M) rOCT28818-90,3647-80 |Kr 843,0
LLIMSMNOPOLLOK N5/F220 (25A 5M) rOCT28818-90,3647-80 |Kr 2068,1
MMUKPOLL/TMDNOPOLLIOK M28/F400 (25A M28B) TY398807500224450-99 |KI 1238,3
MMUKPOLL/TMDNOPOLLIOK M40/F320 (25A M40TM) TY398807500224450-99 |KI 4279,2
MMUKPOLL/TMDNOPOLLIOK M10/F800 (25A M100) TY398807500224450-99 |KI 1199,4
5OP HUTPUA, TEKCATOHA/IbHbIM B MOPOLLKE TY2-036-707-77 Kr 0,2
KWCNOPO/, FA300BPA3HbIN TEXHUYECKMIA COPT2 roCT5583-78 KYB. 436,1
KMCNOPO/, FA300BPA3HbIN TEXHUYECKMIA KYB. 1034,4
KWCNOPO/, FA300B6PA3HbIN MOBbLILLEHHOM YACTOTbI TY6-21-8-73 KYB. 192,0
A30T XKMOKNUN TEXH.C1 roCcr19293-74 Kr 4650,5
A30T rA3006PA3HbI OCOBOW YNCTOTbI, MEPBOIrO COPTA roCcr19293-74 KYB. 418,0
A3 YINEKUCNbIN CUMKEHbBIW NULLEBOW rOCT8050-76 Kr 528,8
AMMMUAK KUOKUNA TEXHUYECKUIM MAPKA A rocT6221-90 Kr 344,7
APFOH FA3006PA3HbI BICOKOM YACTOTbI 2114-001-76237928-13 |KYE.| 509,9
KMCNOTA CEPHAAl KOHTAKTHASA TEXH.COPT1 (92,5%) rocr2184-77 Kr 1446,7
KWCNOTA CEPHAA TEXHWUYECKASI KOHTAKTHASA Y/TYYLLIEH. rocr2184-13 Kr 22,9
KWCNOTA A3OTHAAA HEKOHLEHTPUPOBAHHAA TYY20.1-35774461-001 |Kr 1482,6
KWCNOTA BOPHAA TEXH.MAPKU A UMMNOPT Kr 107,4
KWCNOTA CO/TAHAA CUHTET.TEXH.MAPKW A rocT857-88 Kr 2562,2
AHTMOPWA XPOMOBbBI TEXH.1COPT roCT2548-77 Kr 904,2
NMACTA NO/IMPOBOYHASA MX3-N3(TUMNA IFOW) TY6-18-36-85 Kr 0,1
COJA KA/TbLIUHMPOBAHHAA TEXHUYECKAA MAPKA 5 COPT NEPBbIN roCT5100-85 Kr 2,4
COJA KANTbLIUHWMPOBAHHAS roCT5100-85 Kr 5812,1
HATP EAKUM XMM.TBEPAbBIN TX C1 rOCT2263-79 Kr 157,5
COJA KAYCTUYECKAA TPAHY/IMPOBAHHASA CT000203275-206-07  |Kr 1332,3
YKEJIE30 CEPHOKMC/IOE(FKENE3.KYMOPOC)M-A roCcT6981-94 Kr 1050,0
CE/INTPA KAZIMEBAA TEXHUYECKAA MAPKA B roCcT18790-74 Kr 301,1
HUTPUT HATPUA roCT19906-74 Kr 210,6
CTEKNO ¥MAK.HATPUEBOE COAOBOE(KAYCT.) rocr13078-81 Kr 182,2
CTEKN0 HATPUEBOE *W/KOE rocr13078-21 Kr 3105,6
KAZIN ABYXPOMOBOKWC/1bIA TEXH.1COPT roCT2652-78 Kr 312,0
CT PH-METPUW PH=9,18 (TUN 5) ( HATPUI TETPABOPHOKWC/IbIN) 0,1H

(KOPOBKA - 6 AMNYN) KOP 3,0
BYPA TEXH.(HATPUI TETPABOPHOKMC/bIN.)C1 rocT8429-77 Kr 12,5
MOP®ONMNHBEOPAH 5-% (KOMMNO3ULMA BOPCOAEPK. 414

HWUKEN.3/1/NIUTOB) TY243900110645057-99 |/INTH 0,3
M3BECTb X/IOPHAA, MAPKA b roCcT1692-85 Kr 264,0
TPUHATPUNDOCDHAT rocT201-76 Kr 903,9
LMHK ®OCPOPHOKMC/bIN 1-3AMELLL. roCcT16992-78 Kr 57,6
TPUMNOSIMDOCDAT HATPUA TEXH.BbICLL.COPT rOCT13493-77E Kr 19,6
KOHLIEHTPAT MUHEPA/IbHbBIW - TAJIUT MAPKA B Kr 60000,0
BAPUIM XNOPUCTbIN TEXH.COPT1 roCcT742-78 Kr 270,0
HATPWUI XNOPWUCTbIN TEXHWUYECKMIA (CONb MOBAPEHHASA TEXH.) TYPB04-72-1802024-97 |Kr 7,3
CONb TABNETUPOBAHHASA MOBAPEHHASA SKCTPA BbIBAPOYHAS

YHUBEPCA/IbHAA"" Kr 900,0
CUNUKATENb FPAHYTIMPOB.KCMT COPT BbICLL. rOCT3956-76 Kr 135,0
CUNUKATENb ®ACOBAHHbIN 0,1KI T 10,5
CUNUKATENb ®ACOBAHHbIN 0,01KTI T 510,0
CUNUKATENb UHOUKATOPHbIN roCcT8984-75 Kr 17,7
YIrO/1b AKTUBHbIN JPEBECHbIN BAY-A rocT6217-74 Kr 1,5
b6neckoobpasytolan gobaska IkomeT-LI1"" Kr 16,5
LLEOIUT CUHTETUYECKMIA TUMNA NA A-2KT (LLUMK) (PPAKLIMA 1,6-2,8MM) |[TY216301264060206-15 |KI 2523,0




KOMMNO3MUMA SKOMET Nu-01 TY249901032441906-97 |KI 37,5
KOMNO3nunAa NACCMBUPOBAHMA SKOMET ML-12 TY249900232441906-97 |KI 209,8
KOMMNO3NLUKMA SKOMET A-006 TY249904332441906-00 Kl 345,4
KOMMNO3NLNMA SKOMET A-101 TY214903132441906-00 Kl 426,2
PASIGAL EM ATOTECH Kr 21,6
UNIFIX ZN 31L Kr 116,5
TABNETKA OETA3UPYOLLAA NO3BTEKTUYECKMNX U SBTEKTUYECKUX

CUNYMWHOB, TEXHUYECKOTIO ANFIOMUHNA TYPB14744129.004-98 |KI 167,3
YINEPOA TEXHUYECKMIA MAPKM K354 (Or-100.CAXKA) roCT7885-86 Kr 0,2
CAXA BENAA roCT25823-83 Kl 48,1
HATPWUI A3OTHOKWUC/bIN TEXHUYECKUI (CENUTPA HATPUEBASA) rocrs2sg-77 Kr 74,6
MpodeccMoHanbHbIM repmeTUK-npoknaaka FELIX HenTpanbHbIN (YepHblit)

85r wT 115,1
MpodeccroHanbHbI repMeTUK-NpoKnaaka Felix HelTpanbHbIN (YepHbIi) wT 6,0
NOJINSTUNEH 10803-020 COPT1 HATYPAJ/IbHbIN rocr16337-77 Kr 836,0
NOJIN3TUNEH 10903-020 BC IUTHEBOW TY300042199.135-14 Kr 103,4
NOJIMITUNEH 15803-020 B/C /IMTLEBOM rocr16337-77 Kl 1,0
NOMIMITUNEH 277-73, BbICLLWUIM COPT roCT16338-85 Kr 52,0
NOJINSTUNEH 20808-024,4EPHbIN PELI. 901,COPT1 roCT16338-85 Kr 1,1
MOSIMMPONMIEH MAPKA PP HO30 GP/2 TY221100114596232-12 [Kl 384,9
NOANNPONUNEH PPC-UV POLYSTONE JIUCT 5*1500*3000MM YEXMA Kr 63,0
NOIMNPONW/EH PPC-UV INCT 15*1000*2000MM CEPO-BEMEBbIN YEXUA Kr 75,0
NOIMNPONW/EH PPC-UV IUCT 20*1000*2000MM CEPO-BEEBbIN YEXUA Kr 99,0
NOIMCTUPON YNIM-0612/1 YEPHbBIW COPT 1 rocr28250-89 Kr 0,0
NOIMCTUPON 825,HATYPAJIbHbIN TY221412605766801-03 [KI 15037,1
NAACTUK ABC 2332 Kr 4972,8
NNACTUK ABC-2020-30-901,4EPHbIN B.C. TY221401900203521-96 [KI 255,2
NNACTUK ABC-2020-31-901,4EPHbIN, B/C TY221401900203521-96 [KI 614,5
NOMMBUHUNBYTUPAND MLL-2 rocr9439-85 Kr 2,8
CMUPT NONMBUHWUNOBLIN NMBC,7|1 COPT1 rocT10779-78 Kr 10,1
NONUMETUNMETAKPUNAT JAKPUN-8 BECLBETHbIM MPO3PAYHbIN TY221624305757593-00 Kl 13,1
NONUMETUNMETAKPUNAT ACRYREX CM-205"" Kr 595,4
CTEKNO OPTAHUYECKOE /IMCTOBOE €3N 4*2050*3050 TY221625605757593-99 [KI 30,0
CTEKNO OPTAHUYECKOE CO-95-K 1*1150*1250 rocT10667-90 Kr 0,6
CTEKNO OPTAHUYECKOE TOCM 2*1150*1250 BECLLBETHOE MPO3PAYHOE |FOCT17622-72 Kr 0,1
CTEKNO OPTAHUYECKOE TOCM 6*1150*1250 BECLLBETHOE MPO3PAYHOE |FOCT17622-72 Kr 0,1
CTEKNO OPTAHUYECKOE TOCM 4*1400*1600 BECLLBETHOE MPO3PAYHOE |FOCT17622-72 Kr 3,8
COMNONMMEP BMK-5 MAPKA A TY6-02-115-91 Kr 26,1
CMO/IA ®EHON-OOPMANBAOEMMAHAA TBEPOAA CH-0112 (MOANTON) roCr18694-80 Kr 58,5
CMOJTA ®YPAHOBAA CUNAHU3NPOBAHHAA MAPKU Kd-65C TY6-00-5751766-4-88  |KI' 243,2
CMOJ1A N0-300 TY6-10-1108-76 Kr 11,9
KAMPOJ10H B-CTEPXXEHb 60*330 TY6-05-988-78 Kr 15,0
KAMPOJ/10H B-CTEPXEHb 90*330 TY6-05-988-78 Kr 15,0
NONMAMMA, NA6 B/I0YHBIA MAPKA B" MEPBbIV COPT, T.100-120" TY6-05-988-87 Kr 54,2
KAMPOJ/IOH B/1I0YHbIN B 120*500*1000 MM TY222402800203803-02 |Kl' 90,0
NONMAMMA, 6 PLA MAHENb HATYPAJIbHbI 100MM*610*1220 BENbIrNA Kr 60,0
MPOAYKT 23 (HOBUHWT) TY6-01-7-173-87 Kr 0,1
CMOJIA 34-20 C BbICLL. roCT10587-76 Kr 44,0
MonukapboHat Carbomix 20 RAL 7035 Kr 74,4




NOSIMKAPBEOHAT MK-/1TO-12,4EPHbIN TY6-06-95-90 Kr 2,4
NOJIMKAPEOHAT MAKPOIOH" YEPHbIN 91/2807" ®NPMA BAMEP"" Kr 3,6
NOJIMKAPEOHAT MAKPOJIOH" MPO3PAYHbI 2858" ®MPMA BAMEP"" Kr 86,4
NAACTUK YIbTEM",MAPKA 2300,4EPHbIN" HUOEPNAHAOb! & AXKEHHKT 6,0
NOJIMKAPEOHAT TEVALON" COLOR PC10 TINT (NMPO3PAYHO-CEPbIN)" TY224300186315173-11|Kr 10,5
NOJIMKAPBEOHAT TEVALON" PC BLACK 9005 22 YEPHbIN" TY225301281057157-14|Kr 175,5
NOJIMKAPBEOHAT TEVALON" COLOR PC22 WHITE (5E/1blI1) 9003" TY224300186315173-11|Kr 1789,3
NOJIMKAPBOHAT LEXAN VR1820-NA9E157T HATYPA/IbHbIN Kr 572,4
NPOAYKT ArM-3 TY6-02-586-75 Kr 0,2
ANXTON (COCTAB MPOMUTOYHbIN AIFOM.TNTBE) 0210 FEPMAHMA ANAMAHT""|INTH 0,1
NEHOTACWUTE/Ib MEHTA-465"" TY225700140245042-98 |KI 0,5
KAPBOKCUMETW/ILENTKONI03A KMU-1 OCT6-05-386-80 Kr 26,1
AVCNEPCUA MONUBUHUNALEETATHAA HENNACTUOULUMPOBAHHAA [151C |FOCT18992-80 Kr 121,6
ANCNEPCKA NBAA Ad51/10C r0CT18992-80 Kr 56,7
K/IEW LOCTITE 406," THOBMK, 20 TPAMM" 000 iymgop"" T 251,9
K/IEM LOCTITE 406 BO 20 G, APT.1924110 000 iymgop"" T 6,0
NNOKTAWT 770,10r, MPAMMEP, APT.142624 T 125,0
K/IEM MOMEHT.OTBEP} . TOKTANT 480 BO20G, APT. 1924302 T 905,6
CMAS3KA (CYXAA NJIEHKA) CMPEM LOCTITE 8191" (400MJ1)" T 1,7
PE3bEOBOM ®UKCATOP JIOKTAMT 222 BO 50ML, APT.245635 UPNAHANA T 125,0
K/IEW MULTI-PURPOSE SEALANT DOW-COP 732,90 M/1,YEPHbI CLLA T 141,0
K/IEM NOA-61" ,1THOBMK=0,028KI" CLUA T 10,3
KJIEW MOMEHT-1"" TY238501104831040-95 |/INTH 1,6
KJIEM MOMEHT" TE/1b" TY238501104831040-95 |/INTH 3,5
KPACWTE/Ib BE/IbIN ROMBEST WHITE PS734/B UMMNOPT Kr 22,9
KPACWTE/Ib POLYBATCH WEISS HS8952 (BE/1bliA) UMMNOPT Kr 209,0
CYMNEPKOHLIEHTPAT FPAHY/IMPOBAHHbIA MUIMEHTOB PR 926 EX, BLACK |EPA3MINA Kr 1,4
CYNEPKOHLIEHTPAT CKrM-101, MC2623 KPACHbIW TY224300179683189-08 |KI 116,1
CYNEPKOHLEHTPAT CKrn-501, M0-5336, TEMHO-CUHWUI TY224300144332565-01 |Kr 0,5
KPACWUTE/Ib MUTMEHTA CKM-YC-902,4EPHbIN TY22-430011114082796 |KI 2,0
BYTAKPUI ( 2-X KOMMOHEHTHbIN ) TY64-2-226-88 Kr 2,5
CTEPYEHb ®-4 15*200 COPT1 TY6-05-810-88 Kr 0,4
CTEPYEHb ®-4 20*200 COPT1 TY6-05-810-88 Kr 61,8
CTEPYEHb ®-4 30*200 COPT1 TY6-05-810-88 Kr 6,0
CTEPYKEHb ®-4 40*200 TY6-05-810-88 Kr 6,0
CTEPYEHb ®-4 65*200 COPT1 TY6-05-810-88 Kr 5,0
CTEPYEHb ®-4 60*400 COPT1 TY6-05-810-88 Kr 9
NAEHKA NOJINSTUNEHOBASA T, PYKAB 0,10*(1400*2) 1COPT rOCT10354-82 Kr 169,8
MNEHKA NBX CTPETY" 2503-5/51-/15-0/1\ME MS 23MKM,500MM,1500M" |TY224500193696922-1 |Kr 620,9
NAEHKA MBX 3BU-CTPETY MS 0,023*500 M 0,6
NMAEHKA OPAKAN" KNEIOLLAA,YEPHAA" rap KB.M 1,1
naeHKa No/IN3TUIeHOoBaA pacTarmeallaaca nOﬂOTHO(I‘IneHKa CTpeTH)LLIVIpMHa

500mm Kr 30
3TUKETKA CAMOK/EIOLLAACA MM 100*100 NIUTBA T 170
M3oneHTa safeline 19/20 yepHaa SR10 wT 15
JNIEHTA MBX 3/1.130/1. C IMNKUM C/IOEM B/C 20*0,2, CUHAA Kr 0,9
M3OJIEHTA MBX SAFELINE MULTECH 911 PRO"

0,15MM*19MM*20M,4EPH" T 64
NEHTA U30/IALUMOHHAA NBX , APT. IA52-11 / 25*%19 (TO/1YBAS) KUTAM Kr 0,05




M3oneHTa NMBX 19mMm x 20 m Heroptodasa/ocobonpoyHasn co Stretch”

adpdekToMm, yepHaa" wT 16
JIEHTA NBX 15*0,20 FO/1YBAA, 1COPT rocr16214-86 Kr 61,26
JIEHTA ®TOPONNACTOBAA ,®YM-1, C.10,1*20 TY6-05-1388-86 Kr 5,86
JNEHTA ®-41MH 0.1 BEJ1AA Kr 0,5
JIEHTA ®-40MH 2.0*90 roCr24222-80 Kr 0,24
JIEHTA NOUCTUPOJIbHAA PS 0,6*660 TYPB00028-493.010-95 |KI 5,12
NIEHTA NOIMNPOMUNEHOBAA 0,7*12 MM ®UPMA UNITAPE"" M 6900
NEHTA NONUNPONMUNEHOBAA 12050 ®UPMA UNITAPE"" M 1110
JIEHTA MAJTAPHASA APT. 4011 MSK-08 / 50*19 KUTAWM PYN 48
JIEHTA MAJTAPHASA APT. 4011 MSK-08 / 50*50 KUTAWN PYN 3
JIEHTA MAJTAPHASA APT. 63P-08 / 50:50 TAMBAHb PYN 12
JINCTbl BUHUNNACTA BH 5,0¥500*1300 rocCr9639-71 Kr 15
NAACTUKAT NBX MAPKW 0-40, PELL. OM-40 HEOKPALLEHHbI roCT5960-72 Kr 326,7
MNBX 2/IMTPAH B-60F (4) TY2246-44205761784-9 |KI 282,7
NAACTUHA ®-4 350*350*6 COPT1 TY6-05-810-88 Kr 0,3
NAACTUHA &-4 350*350*8 COPT1 TY6-05-810-88 Kr 6
MNAACTUHA ®-4 350*350*10 COPT1 TY6-05-810-88 Kr 6
PYKAB CETYATbIW BA3AHbINM 38 000 ArPOCTEN"" M 134952,9
TPYBKA 305 TB-40 1,5 BE/IAA,BbICLLEIO COPTA roCr19034-82 Kr 0,3
TPYBKA 305 TB-40 2,0 bE/IAA,BbICLLEIO COPTA roCr19034-82 Kr 1,7
TPYBKA 305 TB-40 3,0 bE/IAA,BbICLLEIO COPTA roCr19034-82 Kr 0,1
TPYBKA 305 TB-40 4,0 bE/IAA,BbICLLEIO COPTA roCr19034-82 Kr 0,0
TPYBKA 305 TB-40 6,0 bE/IAA,BbICLLEIO COPTA roCr19034-82 Kr 0,0
TPYBKA 305 TB-50 1,5 YEPHAS, BbICLLUEIO COPTA roCr19034-82 Kr 0,1
TPYBKA 305 TB-50 4,0 YHEPHAS, BbICLLUEIO COPTA roCr19034-82 Kr 0,2
TPYBKA 305 TB-50 5,0 YEPHAA,BbICLLIEFO COPTA roCr19034-82 Kr 0,7
TPYBKA 305 TB-50 6,0 YHEPHAS, BbICLLUEIO COPTA roCr19034-82 Kr 11,9
TPYBKA 305 TB-50 8,0 YHEPHAS, BbICLLUEIO COPTA roCr19034-82 Kr 6,1
TPYBKA 305 TB-50 12 YEPHAA, BbICLUEIO COPTA roCr19034-82 Kr 0,6
TPYBKA -4 3 10*1,5 roCT22065-76 M 1,9
TPYBEKA NOJIMAMUOHAA 6*1 TYPBE 00203507.017-96 |MOT. 1644,7
TPYBEKA NOJIMAMUOHAA 8*1 TYPBE 00203507.017-96 |MOT. 40
TPYEKA TEPMOYCAAO4YHAA PRO POWER 13633, 2:1 D1,6 MM (100-8428 |BE/IMKOBPUTAHWMA M 144,9
TPYBKA TEPMOYCAAOYHAA PRO POWER 13634, 2:1 2,4 BLACK F.100-8429 M 188,1
TPYBKA TEPMOYCAAO4YHAA PRO POWER 13646, 2:1 3,2 MM, BLACK 4ynTYn HUIPO-MPO"" |M 22,8
TPYBKA TEPMOYCAXKMBAIOLIAA CCM (CMNAMCMENT) 8,0/1,6,4EPHAA TYYN HNIPO-MPO"" M 14,11
TPYBKA TEPMOYCAXMBAIOLIAA CCM (CMNAMCMENT) 12,0/2,5 YEPHAA  |TYYN HUSPO-MPO"" M 3,4
TPYBKA TEPMOYCAAO4YHAA PRO POWER 13636, 2:1 D4,8MM, (100-8431 M 54,8
TPYBKA TEPMOYCAAO4YHAA PRO POWER 2:1 D9,5MM, YEPHAA 4yyn HUIPO NrPO"" M 17,4
CTEPXEHb NBX D16 TY6-49-21-90 Kr 11,4
KNEM OK-720T15 rocr14887-80 Kr 7,0
KNEW B®-2 COPT1 roCT12172-74 Kr 2,6
KNEW B®-4 COPT1 roCT12172-74 Kr 53,1
KNEW BMNK-5 NOJIMKOH"" TYPB1458-1584-001-94 |KI 4,5
KNEW yN5-207 Kr 0,5
AHTUAAOTE3NB USIN ALRO OL 154 wT 1,9
Monvamua cteknoHanonHeHHbI FpogHamua MA6-1TY-CB50M " yepHbIin" TY BY 500048054.069- |KI 1724,3
GEHOMNACT 03-010-02TB TY225306305015227-97 |Kl' 1,2




MPECCMATEPWA/ TCM-32 TY6-11-263-77 Kr 1,0
COMOIMMEP XOCTA®OPM" C9021" FEPMAHMA,®. TUKOHA"[Kr 136,3
COMOJIMMEP XOCTA®OPM" C9021 GV1/10,CTEK/IOHATNONHEHHbIN" FEPMAHUSA, TUKOHA™ [Kr 6,9
COMOJIMMEP XOCTA®OPM" €9021/14,4EPHbIN" FEPMAHWA, TUKOHA™"  [Kr 17,3
COMOJIMMEP XOCTA®OPM" C9021 GV3/30,CTEK/TIOHAMNONHEHHbIN" ®-MATUMKOHA"" Kr 420,8
COMOIMMEP XOCTA®OPM" €9021 GV1/30,CTEK/IOHAMONHEHHbIN" ®-MATUKOHA"" Kr 48
MPECCMATEPUA/ PUTED/IEKC 663", YEPHbIN" FEPMAHMA ®.TICONA™" [Kr 150,1
®OPTPOH MAPKM 1140 L4, SD3002, YEPHbI/ Kr 287,2
MAACTUK NOIMOEHMA CYNIbOU TORELINA A310MX04B™" Kr 1885,4
DELRIN 560NC [OMOH"" Kr 35,2
MONMALIETA/Ib KEPITAL F20-03, HATYPA/IbHbIM PO Kr 7227,8
MONMALIETA/Tb KEPITAL FB2025, HATYPA/IbHbI PO Kr 187,1
MONMALIETA/Tb KEPITAL FG2025, HATYPA/IbHbIA PO Kr 615,8
NONMALIETA/Tb KEPITAL FG2025K, HATYPA/TbHbIN PO Kr 41,6
MONMALIETA/Tb KEPITAL F20-03BBK, CMELLUAHHbI YEPHbI/ KOPES Kr 91,5
NONIMAMMS, CTEK/IOHAMO/THEHHBIM MA-610-/1-CB30, HATYPA/IbHbBI | TY6-06-134-90 Kr 0,1
NONIMAMMS, CTEK/IOHAMO/THEHHBIM MA-610-/1-CB30, YEPHBbIN TY6-06-134-90 Kr 5,8
NONIMAMMS, CTEKZIOHAMO/TH. MOAU®ULIMP. TPOAHAMMUA, MA6-/T-

cB1sM™" TYBY500048054.069-08 |Kr 9816,5
NONMAMWA, CTEKIOHANONHEHHbIV TPOAHAMMA, NA-6-1TY-CB30N""  [TYPB500048054.020-01 [Kr 4355,1
NONIMAMML, CTEK/IOHAMO/THEHHbIV TPOAHAMM/, NMA-6-1T-CB30M"

BE/TbIA" TYPB500048054.069-08 |Kr 11,7
NONMAMWA, CTEKIOHANONHEHHbIV TPOAHAMMA, NA-6-1T-CB30N""  [TYPB500048054.020-01 [Kr 161,9
MNOMIMAMMA, 11, RILSAN" FINE POWDERS ESY NOIR 7260 (BLACK)" ARKEMA Kr 173,2
NOIMAMMS, D16 NA6 ERTALON 6SA "YEPH.5-18" BENbIUA Kr 1,1
NOIMAMMS, CTEKZIOHAMO/THEHHbI APMAMMZ, NACB-30-13TM-

901,4EPHbIN TY224301511378612-97 |Kr 1743,0
NONIMAMMS, CTEK/IOHAMO/THEHHbI APMAMMZ, NA CB-30-3M-

901,4EPHbIN TY224301511378612-05 |Kr 849,0
MEHOMO/IMYPETAH ONMTUYECKMIA MM162P165*1MM (JIEHTA) TY543300223499858-95 [Kr 3
MEHOMO/IMYPETAH ONTUYECKMIA MM162P165*2 (JIEHTA) TY543300223499858-95 [Kr 3
JACT NONUYPETAHOBBINM 5*500*500MM ¥ N95 ( /19 ®YTEPOBKM ) TYP5100185859.001-04 [Kr 15
JWACT U3 MONIMYPETAHA T=15 MM [}/171 ®YTEPOBKM TYPB100185859.001-04 |Kr 30
MEHONOJIMYPETAH MMY-40-1,2-10*1000*2000 TY6-55-45-90 Kr 26,7
MJIEHKA NONIMSTUNEH. BO3/YLLIHO-MY3bIPbKOBASA MK-2-110/120 TYPB800009315001-01 |KB.M 243,9
FEPMETUK YT-34 (C NACTOMN) rOCT24285-80 Kr 46,4
FEPMETUK YT-34 (C NOPOLLKOM) rOCT24285-80 Kr 1,3
CMOJ/IA SMOKCUAHARA K-115 COPT BbICLLWIA TY6-05-1251-75 Kr 0,5
CMOJ/IA SMOKCUAHARA K-153A TY6-05-1584-86 Kr 249,1
METAITONOAMMEP IEO AMOMUHUIA" C }KENTbIM AKTUBATOPOM"  [TY2257-002-48460567 |Kr 1,4
MACTA KMT-8 roCT19783-74 Kr 0,3
CMA3KA CU/IMKOHOBAS C ®TOPOM/TACTOM MC-CMOPT"™ TY225701045540231-03[Kr 386,0
CMA3KA CU/IMKOHOBAS MC-CMOPT", 9KT, BEAJPO" Kr 11,6
KOMMAYH/, PB60 TYPLIMA Kr 234,5
Kneit-repmeTuk dnacun 137-83 TY 6-02-1237-83 TY 6-02-1237-83 Kr 1,2
FEPMETUK AHATEPM-1 TY6-01-1213-79 Kr 0,8
FEPMETUK AHATEPM-8 TY2257-395-00208947- |Kr 1,4
3nacun-137-83 TY6-02-1237-88 TY6-02-1237-88 Kr 0,2
FEPMETUK YHUTEPM-9"" TY6-01-1326-86 Kr 23,4
KNEM 9N1ACTOCUN RT772"™" FEPMAHUA Kr 25,6
OTBEPAMTE/Ib CATALIST T77" (A9 K/NEA "3NACTOCU/ RT772")" FEPMAHUA Kr 2,1




FPYHT XEMOCKAN-211"" FrEPMAHNA Kr 74,3
SPOT ON 3aWwuTHbIN pe3uncT, 6yTblaKka 250 mn wT 1,3
KNEW ArO (HUTPOLLENHO/TIO3HbIN) TY17-06-22-77 Kr 1,5
LLIHYP KOPZI0OBbIN BECLUYMHbIN 15*2,4 HQ WBELNA wT 9,1
JTECKA KAMPOHOBAA [ 1.05MM OCT6-06-387-79 wT 3
KAYYYK YPETAHOBbI CKY-8-Tb TY38.103468-80 Kr 0,5
MONTNMYPETAH CKY-7/1 IUCT T-10 TY38-105.1240-78 Kr 10,5
MNONNYPETAH CKY-71 NJINTA 30*700*700 TY38-105.1240-78 Kr 1,5
MONNYPETAH CKYN®/16 TUCT T-20 TY84-0404-73 Kr 9
CTEKNOTEKCTONIUT CT2¢-1 1C-0,5 F0CT12652-74 Kr 0,01
CTEKNTIOTEKCTOJIUT CT29-1-1,0MM F0CT12652-74 Kr 10,3
CTEKNTIOTEKCTOJIUT CT2®-1-2.0MM F0CT12652-74 Kr 0,04
NAK Nd-170, BECLIBETHbIN r0CT15907-70 Kr 0,1
NAK ®TOPONM/IACTOBbIM TWALU25.200.00.38 Kr 0,7
NAK BAKENIUTOBbIN N1BC-1 roCT901-78 Kr 12,1
NAK M/1-92, KOPUYHEBbIM FOCT15865-70 Kr 45,0
NAK 30M-730 CBET/10-KOPUYHEBbI roCT20824-81 Kr 12,1
NAK YP-231,6ECLIBETHbIN TY6-21-14-90 Kr 8,4
JAK ®/1-582M TY38 YKPANHbLIO0204654Kr 0,1
FPYHTOBKA rd-021 CBET/1I0-CEPAA (MO METANNY) F0CT25129-82 Kr 12,5
OMAJIb N®-115 BENAA roCT6465-76 Kr 12,8
OMAJIb N®-115 YHEPHAA M roCT6465-76 Kr 3,6
OMA/JIb N®-115 YEPHAA TWALU25.200.00.038 Kr 0,2
OMAJIb NM®-115 CEPAA roCT6465-76 Kr 9,0
OMAJIb NMNd-115 KENTAA roCT6465-76 Kr 10,2
OMAJIb NMN®-115 KPACHAA M@ roCT6465-76 Kr 7,3
OMAJIb NM®-115 CUHAA roCT6465-76 Kr 1,2
LWNATAEBKA Nd-002 KPACHO-KOPUYHEBASA r0CT10277-76 Kr 3,2
OMA/b 3M-140 BENAA (C OTBEPOAUTENEM Ne2) roCT24709-81 Kr 0,5
OMAJIb 2I1-140 BENAA roCT24709-81 Kr 2,2
OMAJIb APTNCOAT 5261, YEPHAA Kr 0,6
dmanb XB-518 onnskoso-3eneHaa RAL 6003 TY2313-04300204151-2 |KT 54
OMA/Tb M/1-12 K" BENTAA" r0CT9754-76 Kr 12,5
OMAJIb M/1-12 YEPHAA M® r0CT9754-76 Kr 3,1
OMAJIb M/1-12 K" YEPHAA M.®." r0CT9754-76 Kr 24,9
OMAJIb MJ1-12 CEPAA r0CT9754-76 Kr 0,3
OMA/Ib MN1-12 K" CEPAA" r0CT9754-76 Kr 24,9
OMAJIb MJ1-12 KPACHAA 42 r0CT9754-76 Kr 14,6
OMAJIb MJ1-12 CUHAA r0CT9754-76 Kr 3,8
OMAJIb M/1-12 3ALLNTHAA r0CT9754-76 Kr 2,5
OMA/Tb MN1-12 K" 3ALLUNTHAA-3 M.d." r0CT9754-76 Kr 0,1
OMAJIb MJ1-12 30/10TUCTO-KENTAA r0CT9754-76 Kr 12,5
OMAJIb MJ1-12 K" NO3A" r0CT9754-76 Kr 3,0
OMAJIb MJ1-12 CBET/1O0-AbIMYATAA r0CT9754-76 Kr 8,9
OMAJIb MJ1-12 YHACTO-OPAHXEBAA TY0020-4547-089-98 Kr 2,5
OMAJIb M/1-158 BEJ1AA TYBY500021625.132-07 |KI 0,1
OMAJIb M/1-158 HEPHAA TYBY500021625.132-07 |KI 252,7
OMAJIb MJ1-158 BE/IAA HOYb TYBY500021625.132-07 |KI 1001,2
OMAJIb M/1-158 CEPO-ITONTYBAA TYBY500021625.132-07 |KI 0,1
OMAJIb M/1-158 CBET/10-6EXXEBAA TYBY500021625.132-07 |KI 0,1
OMAJIb M/1-158 CBET/10-AbIMYATAA TYBY500021625.132-07 |KI 55,2
OMAJIb M/1-165 CEPEEPUCTAA r0CT12034-20 Kr 9,0
9MAJIb ARMOPUR" DTM 113 RAL 6003 MATOBAA TEKCTYPHARA" TYBY690655225.001-11 |KI 0,0




SMA/1b MY-240MM YEPHAA NONYMATOBAA TY6-10-1701-79 Kl 0,2
OMA/1b XB-518 3ALLNTHAA TY2313-043-00204151- |KI 2,9
3MA/b XC-75 Y" TM,4YEPHASA (6.XC-1107)" TYPB500021625.104-01 |KI 21,2
OMA/1b XC-5146 CBET/TO-CEPO-KE/ITAA TY231302400206919-01|Kl 0,2
TPYHTOBKA AK-070(B.Ar-10C)KENTAA roCr25718-83 Kl 260,2
FPYHTOBKA BJ1-02 3E/IEHOBATO-KENTAA (C KUCNNOTHbIM

PA3BEABUTENIEM) roct12707-77 Kl 6,5
FPYHT ®/19KCU NPAMEP" CEPbIN" TYBY500021625.117-08 |KI 3,8
FPYHT SG64-7235/3, CBET/10-CEPbIN Kl 1,0
NAK HU-134 TY6-10-1291-86 Kl 1,5
OMA/Ib HU-25 BEJTAA rOCT5406-84 Kl 37,2
OMA/1b HU-25 YEPHAA roOCT5406-84 Kl 37,5
OMA/Ib HU-25 XKENTAA rOCT5406-73 Kl 27,0
OMA/1b HU-25 KPACHAA rOCT5406-84 Kl 66,9
OMA/1b HU-25 3E/TIEHAA FOCT5406-73 Kl 37,2
OMA/Ib HU-25 TONYBAA rOCT5406-73 Kl 17,4
OMA/1b HU-25 3ALLNTHAA FOCT5406-73 Kl 490,9
3MA/Ib PE 40-9005/0 (SF44-9005/0) HACbILLL.YEPHAA FEPMAHNMA Kl 19,3
3MANb SNNEKTPOMN3ONALMOHHAA SNMUMAbL 9111"" TY231202505758799-04 |KI' 12,6
TRIDUR BLACK LIQUID 2 (BO) CnoBeHus Kl 8,4
UNICHROME 1061 (BG) CnoBeHus Kl 10,3
TRISTAR B EKO 1 Komno3uuusa naccusmpytoLas Kl 19,5
TRISTAR B EKO 2 Komno3uuusa naccusmpytoLas Kl 19,5
TOPCOAT BLACK MponuTKa NoKpbITUi Kl 84,2
PA3BABUTE/Ib PKB-1 TY6-10-1326-77 Kl 0,0
PACTBOPUTE/NDb P-4A ANA NAKOKPAC. MAT. roCT7827-74 Kl 2,5
PACTBOPUTE/b P-5A roCT7827-74 Kl 19,5
PACTBOPUTE/1b P-646 rocr18188-72 Kl 735,1
PACTBOPUTE/Ib N648 rocr18188-72 Kl 0,3
PACTBOPUTE/b DV 30-2438/0 (VP30-2438/0) (O/1A AKPUN.KPACOK) FrEPMAHNA NTNTH 18,4
PACTBOPUTE/Nb VS 20-2183/0 (4711 ANKNUAHbIX 1 9NOKCUA.KPACOK) FrEPMAHNA NTNTH 0,3
KOMMNO3UUNA PASELITE-12 NINTBA Kl 0,0
CMbIBKA CM-7 TY6-10-923-97 Kl 225,0
OBYOKUCb TUTAHA MNMTMEHTHAA A-1, COPT 1 rocr9808-84 Kl 0,2
NMUIMEHT KPACHbIN XEJTE300KMCHbBIN MAPKU K TY-10-602-86 Kl 19,1
KPACKA NOPOLUKOBAA M3 C. 59 RAL9016, BENTAA TNAHEL, TY232900470623562-06 |KI' 9,2
KPACKA NOPOLLUKOBAS 311/M3 C.89 RAL9005,4YEPHAA MYAP TY232903038537547-16 |Kl' 3,8
4-59-89915-2, TOHKAA CTP-PA (MYAP) RAL9005,KPACKA NOPOLLKOBAA  |TY232900470623562-06|KI 15,0
AHTMKOppo3uiiHoe cpeactso CIMGUARD 40 B KaHucTpe (20) JINTH 60,0
OBE3XXUPUBATE/1b HT-M(A) TYPBE100200832.001-01 |KI 241,7
OBE3XWUPUBATE/Tb HT-M TYPBE100200832.001-01 |KI 0,1
OTBEPAUTE/Ib N2 TY6-10-1279-77 Kl 0,7
OTBEPOUTE/ b APIMMMUKC N2 Kl 0,3
PH33-0000/0 OTBEPAUTE/b /11 KPACOK HA OCHOBE AKP.CMO/1, BLB. |[TEPMAHUA Kl 1,2
OTBEPAUTE/1b SH 23-0000/0, GECLUBETHbIW (1A SNOKCUA.KPACOK) FrEPMAHNA Kl 0,2
YCKOPUTE/b CYWKHN YC-1 TY883528663682001-95 |/IUTH 0,1
YCKOPUTE/b CYLWWKHN YC-2 TWU AWL2527300458 Kl 6,1
PACTBOPUTE/1Tb ARMEPOX" THINNER EP 7" TYBY690655225.004-13 |KI' 0,0
PACTBOPUTE/1Ib ARMOPUR" THINNER 1" TYBY690655225.001-11 |Kl' 0,0
OTBEPOUTE/Tb ARMEPOX" HARDENER EP 4" TYBY690655225.004-13 |Kl' 0,0
OTBEPOUTE/Tb ARMOPUR" HARDENER 3" TYBY690655225.001-11 |Kl' 0,0




LENEPOJIb TPYHTOBKA 914 YEPHAA FrEPMAHNA Kr 1,0
3ALLUMTHbIN JIAK TAUCHLACH TSL FrEPMAHNA JTNUTH 1,5
ANb®U3EAN 972 (COCTAB A4 FTAIbBAHU3ALIMK 958) FrEPMAHNA Kr 0,0
ONITUNEHTNUKONBYPETAH (OTBEPANTENDL ATY) TY113-38-115-91 Kr 1,5
HARDNER (OTBEPAUTE/1b) TYPUMA Kr 14,0
KPACKA 2514-84, bE/IAA AN1A TAMINOMNEYATU TY29-02-1070-92 Kr 3,3
KPACKA YEPHAA EZ (1000ML) JIUTBA wT 30
KPACKA NEYATHAA KPOKOLLAA , BE/TAA FOILS COVERING, FOP45 HUAEPNTAHAbI Kr 0,32
MNMoKkpbiTHe pasgenntenoHoe gna nsnoxkHuy, NPU-10 Kl 18,4
MNAEHKA PEHTTEHTEXHUYECKAA STRUCTURIX AGFA D7,NIF 30*40,100/1. nAY 3
NEHTA NUNKAA CKOTY", 50MM*40M" wT 5,4
NIEHTA KNEMKAA YNAKOBOYHASA TESAPACK 4280,B=48MM, 66M BIERSDORF AG HAMBUR{M 2493
JIEHTA YMAKOBOYHASA TESA APT. 4280-00 / 66*48 JIUTBA M 54
JIEHTA YIMAKOBOYHASA APT.2545-00 / 66*48 TYBY101371770002-09 |M 162942
[BYXCTOPOHHAA KNEMKAA JIEHTA B IMCTAX 3M 7957 MP (0,175)

(610*914MM) wT 21
CPEZICTBO YNCTALLEE CAHUTAPHbIN", 500MJ1 ANA CAHTEXHUKMN" wT 12
MEMOJTIOKC" 450M/1. TMMOH, APT.90407529" wT 6
MMAKOCTb CTEK/I0OMbIBAOLLLAA HU3KO3amep3atowas SMART AUTO" -30, 5a" T 30
EbICTPOAENCTBYIOLWMIM OYUCTUTENIb TOKTAT 7063" (400MN)" BE/TAPYCb wT 1,7
HKNOKOCTb KOHCEPBALUMOHHAA 'HI-213' TY38.101129-80 Kr 7,5
KNOKOCTb TOPMO3HAA A0T-4 wT 15
AHTU®PU3 - 40C KPACHbIN (SPUTNIK G-12) Kr 15
Diamont Dichtol WFT 1532 JIUTH 15,4
Diamont Dichtol WFT 1546 JIUTH 15,4
NAK AKPUNOBBIN M30NALMOHHbBIA PLASTIK 71 TY238900178983067-05|LUT 7
MD-MUV.22 KNEN Y&, 50TP (MUV.22.F50) FrEPMAHNA wT 88
KPACKA H-146 GRAPHITE BLACK TYPUMA Kr 38,2
KPACUTE/Ib AHUJTMHOBbIW ANbIA ANA X/6 TKAHEWN TY6-15-752-78 wT 0,0
YEPHWNA ONA MAPKEPOB PILOT" ,YEPHbIE" wT 9,0
KPACKA LUTEMMNE/IbHAA CUHAA, 28MJ1 ABCTPUA wT 15
KPACKA LWUTEMMNE/IbHAA ®UOTIETOBAA,50M/1 TY6-00-0691670519-94 |D/1AL 18
KPACKA LWUTEMME/IbHAA YEPHAA, 60M/1 TY6-00-0691670519-94 |D/1AL 5
KPACKA LWUTEMME/IbHAA YEPHAA, 50M/1 1AL 6
KPACKA LUTEMME/IbHAA BENAA NORIS 199 PO CW", 50MN" NORIS" TEPMAHUA" wT 1
KPACKA LUTEMNENbHAA YHMBEPC. CMHAA NORIS 199 POD", 250MN" NORIS" TEPMAHUA" wT 5
MAPKEP 3E/IEHbIN wT 3
MAPKEP KPACHbI wT 3
MAPKEP YEPHbIN wT 95
MAPKEP NEPMAHEHT KPACHbI wT 6
CMA3KA CMNTMKOHOBAA SI-15-02,185T TY6-15-542-75 BAN 60
CMA3KA CUJTMKOHOBAS SI-M, (ASP0O30/1b 405M/1/1651P.) TY225700154736950-01 | LLUT 383
CMA3KA CM/TMKOHOBAA SI-M,(A3P0O30/1b 285M11) TY225700154736950-01|LUT 10
CMA3KA CUJTMKOHOBASA SI (ASP0O30/1b 370M/1/2321P.) TY00204331.072-96 wT 498
ALETWUNEH PACTBOPEHHbIN TEXHUYECKMIA MAPKU A roCT5457-75 Kr 24
XNAOOH-R23 TY-6-02-1321-85 Kr 6
XNAOATEHT 134A Kl 90
XNAOOH R407C Kr 45
NONUITUNEHNONUAMUH MAPKU A (N3NA) TY6-02-594-85 Kr 32,8
TO/IYON HEGTAHOM MAPKMA rocr14710-78 Kl 120,0
KCUNON KAMEHHOYTO/1IbHbIN COPT1 FOCT9949-76 Kl 14,6




COJ/IbBEHT HEGTAHOM MAPKA A TYPB600012243.022-03 |KI 3,8
COJ/IbBEHT HEGTAHOM PO Kr 244,7
ALIETOH TEXHWUYECKWUIA COPT BbICLUMI r0CT2768-84 Kr 5067,2
ALIETOH TEXHWUYECKWUI COPT1 r0CT2768-84 Kr 16,1
METUANUPPONNLOH COPT B TY6-02-1049-76 Kr 378
CMWPT 3TUNOBbIN TEXHUYECKUI PEKTUDGUKOBAHHbIN COPT BO roCT118300-87 JIUTH 1,25
CMWPT 3TUNOBbIN TEXHUYECKUIM PEKTUDGUKOBAHHbIA MAPKA 3KCTPA-

m"" TYBY700068910.014-05 [TNTA 1629,5
HMNOKOCTb OXTAKOAIOLLAA HU3SKO3AMEP3AIOLLAA TOCO A40y"" Kr 90
TOCON-AHTU®PU3 JTNUTH 30
TIMLUEPUH ANCTUNNIUPOBAHHbBI COPT1 roCT6824-76 Kr 12,5
OUMETUNBUHUNITUHUNKAPBENHON TY6-01-1056-76 Kr 16,7
HEOHO/1 A®-9-10 TY2483-7705766801-98 |KI 60,3
KUCNOTA OJIEMHOBASA TEXH.MAPKA A roCT10475-75 Kr 41,0
KUCNOTA WWABE/TIbHAA TEXHUYECKAA TY2431-0015598-0238 |KI 103,5
HATPUI YKCYCHOKMC/IbIM TEXH.COPT BbICLUWNA rOCT2080-76 Kr 0,0
3TUNUENNO30/1bB,MAPKA A,COPT1(MOHO3TU/1.3dUP

3TUNEHTNUKONA) r0CT8313-88 Kr 0,1
STUALENNKONO3A TY6-05-1028-74 Kr 0,0
STUNALETAT TEXH.MAPKA A COPT1 rocr8981-78 Kr 35,6
HOPMA/IbHbIN BYTUALETAT TEXH.MAPKA A C1 rocr8981-79 Kr 18,6
ITUNCUNNKAT-40 TY6-02-641-76 Kr 350,0
MNPOAOYKT A3-3 TY6-02-573-75 Kr 0,012
TEPMOCTOMKOE CBA3YIOLLEE CUANUT-20C"" TY2145-003-43811938. |KI 2886,4
3ALUMTHbBIN PACTBOP CKTHB (123P) ALLI25.2.00.00017 JIUTH 0,1
MACTA NOJIMPOBOYHAA C ABYOKUCBHIO LMPKOHWMA NO,8 ALLI.25.2.00.00025 Kr 0,9
LLENNAK HATYPA/IbHbIN TY84-226-71 Kr 14,6
CMONA NOHOOBMEHHAA FrEPMAHNA JIUTH 150
NEK KAMEHHOYTO/1bHbIA TPAHY/IMPOBAHHbIM S/IEKTPOAHbLIA MAPKA

B Kr 3170,0
NMEK COCHOBbIN b TY13-360-83 Kr 4433,4
KAHU®OJ1b COCHOBAA MAPKWN A COPT1 roCT19113-84 Kr 6778,3
KAPBIOPU3ATOP APEBECHO-YIO/1bHbIN r0CT2407-83 Kr 640,3
KPACWUTE/Tb ANUCMNEPCHbIN APKO-3E/IEHBIN X NONUAMUOHbBIN TY6-14-33-83 Kr 0,1
HUIPO3WH CMMPTOPACTBOPUMbIA MAPKA A r0CT9307-78E Kr 0,2
Kpacutenb Sanodal Deep BLACK MLW Kr 27,7
rMAPOXMHOH COPT BbICLLM roCT19627-74 Kr 0,6
YPOTPOMWUH TEXHUYECKUIM, MAPKN C roCT1381-73 Kr 0,7
CMAYUBATE/Ib HB rocte867-77 Kr 0,2
KATAMWH Ab TY6-01-816-75 Kr 0,7
cpeacTso A/04nCTKU MeT.noBepxHocTel evatek CMA-188 Kr 185,3
cpeactBo a/o06paboTkm meT.noBepxHocTel evatek CMA-294 Kr 16,5
ATAMAK BA4930/1 Kr 136,1
CMHTAHON AC-10 TY6-14-577-88 Kr 44,7
LLlenoyHoe cpeacTBO A5 OYUCTKM METAN/IMYECKUX NOBEPXHOCTEN evantek

CMA-118/1 Kr 90
GARDOBOND A 4930/1 Kr 25,0
GARDOBOND ADDITIVE H 7527 Kr 2,3
GARDO ETCH 8301 Kr 12,9
GARDO SEAL 1999 Kr 31,3
GARDO BLACK 3503 Kr 420
NONUTEKCAMETUNEHTYAHUAWH (METAUMA) TY31-1-82 Kr 141
MOANDUKATOP KOMM/IEKCHbIW BbICTPOOXNAXKAEHHbBIA MUT TY2056CCP832-87 Kr 6,6




KNEN NEMKOHAT TY6-14-95-85 Kr 0,6
KMIEM XEMOCW/1-225"" FrEPMAHNA Kr 75,4
METON(NAPA-METUNAMWHODEHO CY/IbDAT) r0CT25664-83 Kr 0,24
OOTOPE3UCT ®I1-3515301 TY237804205784466-09 |KI 3
OOTOPE3UCT $I1-9120-1,8 TY636002101341210-96|KI 2,5
O6e3xupusatenb Yucran HMN-M"" JUTH 1027,8
OYUCTUTENb C}'IAEOU.I,EJ'IO‘-IHOVI ana ANFOMUHUA ANbOUKNEAH 154 "" [TEPMAHUA, ATHOOUHUL KT 0,0
GARDOCLEAN R1580 Kr 64,8
MPUCALKA ONA WENOYHOIO TPABNIEHNA STEINEX 22" (LLITAl7IHEKC )" ®-MA ALUFINISH"" Kr 0,004
PACTBOP OPIAH. YEPHOW KPACKU ANb®UNKONOP-LLBAPL, 611 "" ®-MA ATKOPUHULL """ |KT 0,2
MOPOLLOK noToc"" roCT25644-73 KI 194,2
NOPOLUOK CTUPAJ/IbHbIA HOBbI NOTOC-ABTOMAT"" roCT25644-73 Kr 237
MNOPOLLUOK Cy/1b®OHON"" TY07510508.135-98 Kr 14,9
MPEMAPAT MO}OLLI,MVI CUHTETUYECKUIN MN-51 TY84-228-76 Kr 225,2
KOMMNO3nuUnA MOKLWAA KM-25 TY6-00-0209-7149-91 Kr 0,8
CPEACTBO MOKUWLEE TEXHUYECKOE TMC-31 TY238900922288119801 Kl 1559,7
CPEACTBO OYMLLIAIOLLEE AAHTOCTAT"" Pb JTNTH 120
CPEOCTBO YHMBEPCAJIbHOE OYULLAKLLEE KNC/TOTHOE AOMECTUK

JIIOKC"" TYPB37430824.001-97 |/1NTH 242,01
CPEACTBO YHMUBEPCA/TbHOE OYNLLAKOULIEE KWCNOTHOE MCK"" TYPB37430824.001-97 |KI 66
CPEACTBO MOWLLEE U CMAYUBAKLLEE MATUTEKC"" TYPB37430824.002-97 |/1NTH 114
CPEACTBO YHMB. OYMNLLAOLLEE ®EPPO/IUH"" TYPB37430824.002-97 |/1NTH 30
KOHLEHTPAT O‘-II/ILLI,A}OLLI,MVI YHUBEPCAJIbHbIN ﬂAEOMMﬂ,HbIVI TYPB37430824.003-97 |KI 204
KOHLEHTPAT YHUBEPCAJIbHbIN OLMLLI,A}OU.I,VIVI MCLL-1 TYP637430824.003-97 |KI 129
MOILLEE CPEACTBO TEXHUYECKOE KMXK, }KUAKOE TYPB200167392.077-04 |KI 113,8
YNCTALLEE CPEACTBO - TPAHYNAT KLUEBER CLEAN" G315" CHEM , TEPMAHMUA Kr 139,5
CUPRACID 210 A Kr 0,0
CUPRACID 210B Kr 0,0
CUPRACID 210 MAKE-UP Kr 0,7
JOBABKA B/IECKOOBPA3YIOLLAA RV-B IST2061563 Kr 0,004
B/TECKOOBPA3OBATE/Ib C Kr 0,001
JOBABKA CHEMETA A1-DM Kr 147,1
Cmecb pe3snHoBasn ben-26 TY 22.19.20-001-7527 |KT 55,0
CMECb PE3BMHOBAA B-14 Ty38.0051166-2015 Kr 20,7
CMECbH PEBMHOBAA MNPM-1265 HTA TY38-0051166-2015 Kr 3,9
PE3VHA 7-UPM-1352 TYy38.005.204-84 Kr 69,8
CMECb PE3BMHOBAA HO-68-1 Ty38.005 1166-98 Kr 0,2
CMECb PESNHOBAA BA/IbLL.1847 TY38 0051166-2015 Kr 94,7
CMECb PEBMHOBAA 2671 HTA TY38-0051166-2015 Kr 20
CMECb PE3BMHOBAA HO-68-1 HTA TY38 0051166-2015 Kr 852,5
CMECb PE3BMHOBAA N'€HO-68-1 HTA TY38 0051166-2015 Kr 207,9
CMECH PE3BMHOBAHA B-14 HTA TY38 0051166-2015 Kr 2456,7
CMECH PEBMHOBAA B-14-1 HTA TY38 0051166-2015 Kr 80,9
CMECbH PEBMHOBAA NPM-1348 HTA Kr 1,3
CMECb PEBMHOBAA 7-HO-68-1 TY38-005204-84 Kr 10,3
CMECb PE3BMHOBAA 7-UPIM 1352 TY38-005204-84 Kr 7,9
CMECb PEBMHOBAA BE/1-26 TY251200175273135-12|Kl 16,5
MEHTACUAN 1599 (CUJTMKOHOBASA PE3MHOBAA CMECH ) RAL9005 TY 2519-099-40245042 |KI 250,4
KNEM PE3UHOBbIN 88-CA TY38-105.1760-89 Kr 61,2
K/IEM MOBAT 445.00 ®-MA NOBAT"" Kr 6,9
FTEPMETUK BUKCUHT" Y-4-21" TY38.303-04-04-90 Kr 7,5




KOMMAYHA, KPEMHUWOPITAHUYECKUI BUKCUHT K-68" MAPKA A" TY38-103.508-81 KT 17,6
KOMMNAYH/A BUKCUHT" K-68" AlLI2526400010-88 KT 17
KOMMAYH/, BUKCUHT K-68" MAPKA B" TY38-103.508-81 RT 0,1
’EPMETUK 51-T-3 TY38-105.1225-84 KT 0,2
noacnou n-11 TY38-303-04-06-90 KT 3,2
HANATbYHUKU PESUHOBBLIE BUO A N1 TY38.106567-88 wT 12572,5
MEPYATKWM PESUHOBbIE TEXHUYECKWUE K20LL20 TUM 1(PASMEP 1)

KMCNOTHOLLE/NOYECTOMKUE A3PUXUM MAPA 510
MEPYATKWM PESUHOBbLIE TEXHUYECKWUE K20LL20 TUM 1(PASMEP 2)

KMCNOTHOLLE/NOYECTOMKUE A3PUXUM MAPA 657
MEPYATKWM PESUHOBbLIE TEXHUYECKWUE K20LL20 TUM 1(PA3MEP 3)

KMCNOTHOLLE/NOYECTOMKUE A3PUXUM MAPA 231
MEPYATKWM PESUHOBbLIE TEXHUYECKUE K20LL20 TUM 2 ( Ne7 )

KMCNOTHOLLE/NOYECTOMKUE A3PUXUM MAPA 231
MEPYATKWM PESUHOBbIE TEXHUYECKWUE K20LL20 TUM 2 ( Ne8 )

KMCNOTHOLLE/NOYECTOMKUE A3PUXUM MAPA 897
MEPYATKWM PESUHOBbLIE TEXHUYECKMUE K20LL20 TUM 2 ( Ne9 ) A3SPUXUM MAPA 72
MEPYATKWM PESUHOBbIE TEXHUYECKUE K50LL50 TUM 2(PA3SMEP 7)

A3PUXNM MAPA 177
MEPYATKWM PESUHOBbIE TEXHUYECKUE K50LL50 TUM 2(PA3SMEP 8)

A3PUXNM MAPA 228
MEPYATKWM PESUHOBbLIE PEHTFTEHO3ALLUTHBIE ( PW ) MAPA 6
MEPYATKU PESNHOBbLIE KWC/TOTOLWLENOYECT. APT.374 TY38106571-88 MAPA 1
NEPYATKN HEGTEMAC/IOCTOMKME (P.2) TY251409000149498-03 |APA 1017
MNEPYHATKU ANSNTEKTPUYECKUE PESUHOBBIE TY38-305-05-257-89 MAPA 30
MEPYATKU PESNHOBbIE AHATOMWYECKUE N8 TY251406600149498-88 |APA 108
MEPYATKU PESNHOBbLIE AN1A BEbITOBbLIX HYX/, TY38-106.441-88 MAPA 3
NEPYATKM XO3ANCTBEHHbIE ABYXC/TOMHBIE (N2 M) MAPA 741
NMEPYATKM XO3AIOLIKA" IBYXCTONHBIE (NoL)" MAPA 15
KOBEP AN3/TIEKTPUYECKNIM PE3UHOBBIN IP.1 r0CT4997-75 RT 24
NNACTUHA 51-2062 4*500*500 7889 TY38-105116-81 KT 6
NNACTUHA 51-2062 6*500*500 7889 TY38-105116-81 KT 6
NNACTUHA 51-2062 8*500*500 7889 TY38-105116-81 RT 6
NNACTUHA 51-2062 10*500*500 TY38-105116-81 RT 6
NNACTUHA 51-2062 16*500*500 TY38-105116-81 wT 6
NNACTUHA 51-2062 20*500*500 TY38-105116-81 wT 6
NNACTUHA TYBYATAA 1 12*600*600 TY38 105867-90 KT 17,4312
NNACTUHA F'YBYATAA 11 3,0¥500*700 TY38105867-90 RT 0,9274
NNACTUHA T'YBYATAA ABTOK/1.1 4*600*600 TY38 105867-75 RT 1,068
OYKU 3ALLNTHbBIE 3HT-1 wT 12
OYKMN 3ALLNTHBIE OTKPbITbIE UNIVET" APT.513.01.00.00" JINTBA wT 18
NNACTUHA PE3NMHOBAA NPN-1267 250*250*1,5MM TY38-1051959-90 KT 0,8
LWHYP 3C D3.2 roCT6467-79 RT 0,2
NNACTUHA 2H-1-TMKLL-M-1,0 r0CT17338-90 RT 1,2
NNACTUHA 2H-1-TMKL-M-1,5 r0CT17338-90 RT 29,8
NNACTUHA 2H-1-TMKLL-C-1,0 r0CT17338-90 RT 17,4
NNACTUHA 2H-1-TMKLWI-C-1,5 r0CT17338-90 RT 0,4
NNACTUHA 2H-1-TMKLL-C-5,0 r0CT17338-90 RT 9
NNACTUHA 2H-1-TMKLL-C-6,0 r0CT17338-90 RT 24
NNACTUHA 2H-1-TMKLI-C2-1,0 r0CT17338-90 RT 2,1
NNACTUHA 2H-1-TMKLI-C2-2,0 r0CT17338-90 KT 0,4
NNACTUHA 2H-1-MBC-M-1,0 r0CT17338-90 RT 5,0




NAACTUHA 2-4*750*1500 7889 TY38105116-81 Kr 0,4
NAACTUHA 2-6*750*1500 7889 TY38105116-81 Kr 12,4
NAACTUHA 2-8*750*1500 7889 TY38105116-81 Kr 12
NAACTUHA 29-1-TMKLL-M-2,0*800*1000 roCT7338-90 Kl 1427,6
NAACTUHA 29-1-TMKLL-M-3,0*800*1000 roCT7338-90 Kr 3,3
NAACTUHA 29-1-TMKLL-M-5,0*800*1000 roCT7338-90 Kr 37,3
NAACTUHA 29-1-TMKLL-C-2,0¥800*1000 roCT7338-90 Kr 40,6
NAACTUHA 29-1-TMKLL-C-4,0¥*800*1000 roCT7338-90 Kr 44,7
NAACTUHA 29-1-TMKLL-C-16,0*800*1000 roCT7338-90 Kr 15
NAACTUHA 29-1-TMKLL-C1-2,0*800*1000 roCT7338-90 Kr 1,0
NAACTUHA 29-1-TMKLL-C2-2,0*800*1000 roCT7338-90 Kr 0,3
NAACTUHA 29-1-TMKLL-C2-3,0*800*1000 roCT7338-90 Kr 2,1
NAACTUHA 29-1-MBC-M-2,0*250*500 roCT7338-90 Kr 90
NAACTUHA 2¢-1-MBC-C-5,0*800*1000 roCT7338-90 Kr 45
NAACTUHA 29-1-MBC-C-6,0%700*700 roCT7338-90 Kr 15
NAACTUHA 2¢-1-MBC-C-10,0*800*1000 roCT7338-90 Kr 15
NAACTUHA 2¢-1-MBC-C-20,0*800*1000 roCT7338-90 Kr 60
NAACTUHA 29-1-MBC-C-40,0*800*1000 roCT7338-90 Kr 60
NAACTUHA 2¢-1-MBC-C1-3,0*800*1000 roCT7338-90 Kr 135,2
PYKAB HAMOPHbIW PE3. B,10,18MM roCT18698-79 nor. 180
PYKAB HAMOPHbIW BI, 25MM-1,0MMA TY255410805800952-97|MNOT. 105
PYKAB [IOPUTOBbIV NPOKNAL. 12MM*7KIC/CM2 TY38-0056016-79 M 45
PYKAB OHOPUT.MPOK/MAL.8MM*13KIC/CM2 TY380056016-79 nor. 60
PYKAB [IOPUTOBbIM NPOKNAL.16MM*13KIC CM KB TY380056016-79 nor. 45
PYKAB PE3VHOBbIM HAMOPHbI HEAPMUPOBAHHbIN 16*12 F0CT10362-76 nor. 150
TKAHb NMPOPE3VHEHHAA TYA/Ib" 907 H/B,0B, 89CM" TY256643305011868-98|KB.M 31
M30/IEHTA X/b rOCT10350-81 Kr 40,5
Pecnupatop 9162V 3M9162 wT 9
PECMWPATOP LLB-1 IENECTOK-200"" roCr12.4.028-76 wT 72
PECMMPATOP 9332 NPOTUBOAIPO30/1bHbIN C KNANAHOM wT 1
BEPYLLWM 1100 BE3 LLUHYPKA (3M) NMMNOPT MAPA 30
BEPYLLUMN MHOIOPA30BbIE NMMNOPT MAPA 645
HABV/BKA ITPA®JTIAH" CH-NN1-001-4*4" TY257300673427930-05|MNOT. 270
LLIHYP ACBECTOBbI 5MM, LLIAOH roCT1779-83 Kr 3
MAPOHWT MOH-b 0,6 MM rocr481-80 Kr 37,5
MAPOHUT MOH-b 1MM rocr481-80 Kr 62,2
MAPOHWT MOH-b 2MM rocr481-80 Kr 1,6
MAPOHWT MOH-b 5MM rocr481-80 Kr 33
MAPOHWT MMB-0,6 roct481-80 Kr 27,1
MAPOHUT NMMB-0,8 rocr481-80 Kr 35,7
MAPOHUT MMB-1, 0,6 roct481-80 Kr 1,3
MAPOHUT MMB-1, 1,0MM rocr481-80 Kr 0,3
BYMATA ACBECTOBASA BT950*0.65PY/10H roCT23779-79 Kr 14,0
BYMATA ACBECTOBAA BT950*1.PY /1. rocT23779-79 Kr 33
BYMATA ACBECTOBAA B3 950*0.5 PY/1. roCT23779-79 Kr 3
ACBOKAPTOH KAOH-1 5MM roCT2850-86 Kr 84,0
KANbLNM OKUCb,Y roCT8677-76 Kr 28,1
TUTAH ABYOKWCb,M TY6-09-2166-77 Kr 6,1
XPOM (6) OKUCb YAA (XPOMOBbIN AHTUAPUA) roCT3776-78 Kr 0,1
UWMHK OKMUCb,M r0CT10262-73 Kr 62,8
UMHK OKUCb,4Y0A roCT10262-73 Kr 6,6
NEPTMOPONb(MNEPEKNUCE BOOOPOAA 30%),X4 FOCT10929-76 Kr 0,1
AMMMAK BOAHbIN YOA roCT3760-79 Kr 22,8




KAJIMA TMAPOOKMCH (KAZIU EAKOE)Y. Kr 162
HATPU TMAPOOKWNCH (EOKMNI), Y rocr4328-77 Kr 266,2
HATPUI TMAPOOKUCH (EOKWI), YOA rocr4328-77 Kr 243,9
AJTFOMUHUIA TMAPOOKUCH,Y rocT11841-76 Kr 48,1
A30THAA KMC/IOTA,40A rocT4461-77 Kr 1,8
A30THAA KMC/TOTA KOHLL., XY roCcT4461-77 Kr 74,0
CEPHASA KUC/IOTA, X4 roCT4204-77 Kr 36,8
KWC/TOTA OPTO®OCPOPHAA UMMNOPT Kr 3,1
OPTO®OCHOPHAA KNC/TOTA Y UMMOPT Kr 1707,2
CYNb®AMMHOBAA KMC/IOTA,4 TY6-09-2437-79 Kr 0,3
®TOPMCTOBOAOPOAHAA KUCNOTA 70,4 (M/IABMKOBAA KMCNOTA) TY6-09-2622-88 Kr 0,7
COMTAHAA KUCNOTA, X4 rocr3118-77 Kr 85,2
TMAPA3MH CONAHOKUCABIN (OUrMOPOXN0PMA) YAOA roCT22159-76 Kr 0,6
HATPMIA A3SOTHOKMCAbIN,YOA rocT4168-79 Kr 15
HATPUIA CEPHUCTOKMCAbIN,YOA roCT195-77 Kr 0,6
HATPMIA CEPHOBATUCTOKMC/bIA 5-BOAHbINM rOCT27068-86 Kr 30
HATPMIA CEPHOKMC/bIA BE3BOAHbIN,Y roCT4166-76 Kr 24,3
HATPUIA CEPHOKMC/bIA BE3BOAHbIN, YAA roCT4166-76 Kr 0,3
HATPUA TETPABOPHOKMWC/IbIN 10-BOAH. YAA roCT4199-86 Kr 150
HATPU YTIEKUCNbIN,Y rocT83-79 Kr 7,5
HATPUN ®OCHOPHOBATUCTOKUCBIN,Y r0OCT200-76 Kr 4,8
HATPUIA XNOPUCTbIN,Y rocr4233-77 Kr 0,01
HATPUIA XN1OPUCTbINA, XY rocr4233-77 Kr 246
KA BPOMWCTbINM roCT4160-74 Kr 0,4
KAZTMM YKENE3OCUHEPOOUCTBIN,Y roCT4206-75 Kr 0,7
KAZIMA POOAHUCTbIN,Y rocr4139-75 Kr 3
KAZTMA CEPHOKWUCNbIA KUCNbIN,Y roCT4223-75 Kr 0,42
KAZIMA ®TOPUCTbIN 2-BOAHbIN,Y rOCT20848-75 Kr 0,3
KAJIMA ®TOPUCTbIN 2-BOAHbBIN, YA rOCT20848-75 Kr 6
AMMOHWIN MO/IMBAEHOBOKUC/bIN,Y roCcT3765-78 Kr 15,2
AMMOHWIN-HUKE/Ib CEPHOKMCAbIN,YOA roCT4464-75 Kr 4,1
AMMOHWIN POOAHUCTBIN M CTC3B222-85 Kr 2,5
AMMOHWIN CEPHOKUCNbIN,Y roCT3769-78 Kr 95,3
AMMOHWIN dOCDPOPHOKMC/IbIN 2-3AMELLLY roCT13772-74 Kr 0,0
AMMOHWIN dTOPUCTbIN KUCNbIN,Y rOCT9546-75 Kr 5,0
AMMOHWI XJTOPUCTbIN,Y rocr3773-72 Kr 12,8
KANTbLIMIM XNOPUCTbBIN,2-BOAHBIN TPAHYTMPOBAHHbBIN , Y. TY6-09-5077-87 Kr 0,5
BEAPUI A30THOKWUC/bIN,Y rocr3777-76 Kr 49,9
BAPUM XNOPUCTLIN,Y0A rocT4108-72 Kr 1,5
YKEJIE30AMMOHUMHBIE KBACLLbI, YA roCcT4205-77 Kr 3
HUKENb ABYX1OPUCTbIN (XNNOPUCTbIN)6-BOAHBIN,Y roCT4038-79 Kr 6,1
HWUKENb CEPHOKMCAbIN 7B. Y"" rOCT4465-74 Kr 134,7
MEADb (1) CEPHOKMCNAA 5-BOAHAA, Y roCcT4165-78 Kr 59,7
MEAb YI/IEKMCNAA OCHOBHAA M rocr8927-79 Kr 5,6
LIMHK A3OTHOKWUC/bIN 6-BOAHbIN Y. rocr5106-77 Kr 78,6
LIMHK CEPHOKUCNbIN,Y rocr4174-77 Kr 8,3
LMHK X/TOPUCTbIN YOA roCT4529-78 Kr 2,0
O10BO [BYXNOPUCTOE 2-BOAH,\ TY6-09-5393-88 Kr 0,2
LLEPW (4)CEPHOKMCAbIN,4-BOAHBINY TY6-09-1646-77 Kr 0,5
3P NETPONENHbBIN, DPAKLMN 40-70 TY6-02-1244-83 Kr 50,3
TONYON,HOA roCcT5789-78 Kr 76,9
YIIEPO/, YETBIPEXX/IOPUCTbIN,YAA roCr20288-74 Kr 5,1
BYTAHO/-1,4 roCcT6006-78 Kr 0,3




M30MPOMNAHO/ XY. TY6-09-402-87 Kr 5,4
TPUITAHONAMMH,Y TY6-09-2448-86 Kr 1,8
TIMLEPUH,Y roCT6259-75 Kr 540,6
TINLEPUH,Y0A roCcT6259-75 Kr 1,6
BEH3MNOBbIN CMUPT,Y0A roCcT8751-72 Kr 1,2
N-(AUMETUNAMMUHO)-BEH3ANBAErNA,M TY6-09-3272-77 Kr 0,02
ALIETOH,4Y4A roCT2603-79 Kr 3131,4
METUNITUIKETOH A/19 XPOMATOIMPADUMN, XY. TY6-09-782-76 T 7,9
MYPABbUHAA KUCNOTAM rocT5848-73 Kr 0,001
YKCYCHAS KUC/TOTA, X4 rocT61-75 Kr 0,030
YKCYCHASl KUCNOTA JIEQAHASA, X4 rocT61-75 Kr 38,0
LLIABEJIEBAA KMC/IOTA,4 roCT22180-76 Kr 3,7
ONEMHOBASA KMC/IOTA,4 TY6-09-5290-86 Kr 43,2
HATPMIN YKCYCHOKWCNbI 3-BOAHbIN,Y rOCT199-78 Kr 5,0
CT PH-METPUW PH=4,01 (TUN 3) (KAIUA GTANEBOKMCANbIN KNC/bIN)

0,1H (KOPOEBKA - 6 AMMY/) KoP 3
JIMMOHHASA KMCNOTA,4 rOCT3652-69 Kr 2
JIMMOHHAA KMCNOTA XY rOCT3652-69 Kr 19,5
KAJTMN-HATPUIA BUHHOKUCbIN,Y rOCT5845-79 Kr 7,7
BEYTUI0BbIN 3PUP YKCYCHOM K-Tbl, Y r0CT22300-76 Kr 0,2
3TUNO0BbIN 3PUP YKCYCHOW KMCNOTbI,Y r0CT22300-76 Kr 2,1
HATPUA OOOELMNCYNbDAT (HATPUA NAYPUICY/IbDAT) 4 TY6-09-64-75 Kr 0,0
TETPASTOKCUTUTAH,\ 2423-023-50284764-06 |Kr 0,7
AHWIWH TMAPOXNOPUA, YOA (AHWIUH CONAHOKUCNBIN) rocr5822-78 Kr 0,2
TETPASTOKCUCUNAH OCY 3TU/I0BbIN 3OUP KPEMHEBOW KUC/10TbI

OPTO Kr 2,4
ANOEHUNIKAPBA3NA, YAA TY6-09-07-1672-89 Kr 0,005
CNELUMANBHAA COMb EBANOL SS-52 Kr 110,4
POOAMMUH ¥,40A TY6-09-2463-77 Kr 0,27
®UKCAHAN 0,1H TPU/IOH B TY6-09-2540-87 T 1
KAJIM MAPTAHLLOBOKMC/bIN 0.1H TY6-09-2540-72 YMAK 2
HATPUI TMAPOOKUCH (EAKMI)O0,1H (1K-10AMIT) TY6-09-2540-72 YMNAK 3
CTAHOAPT-TUTP - CONAHAA KMC/TIOTA 0.1H (K-10AMN) TY6-09-2540-72 YMNAK 2
CTAHOAPT-TUTP - LLIABEJIEBAA KMC/TIOTA 0.1H (10AMTT) TY6-09-2540-72 YMNAK 1
BYMATA UHAMKATOPHAA YHWMB.PH1-10 TY6-09-1181-76 T 9
®UNBTP BYMATA BE330/1bHAA, CUHAA NEHTA", 9 CM" TY6-09-1678-95 T 6
®UNBbTP OBE3. CMHAA IEHTA" [1-15CM" TY6-09-1678-86 NAY 38
®UNBTP BYMATA BE330/1bHAA, KPACHAA JIEHTA", 9,0CM" TY6-09-1678-86 YMNAK

®UNBbTP OBE3. KPACHAA NEHTA", A-15CM" TY6-09-1678-86 YMNAK

NMOPOLLIKOBAA CPEAA A1A TEPMOAN®DY3INOHHOM KAPEUAU3ALINM Kr 75
FETUHAKC 1-3.0 rocr2718-74 Kr 24,9
FETUMHAKC M.3021 2,0¥1000*1000MM KUTAM Kr 45
TEKCTO/INT b 1C.-1,0 roCcT2910-74 Kr 1,44
TEKCTO/IUT A 1.5MM roCcT2910-74 Kr 3
TEKCTO/IUT A 2MM rocT2910-74 Kr 3,3
TEKCTO/IUT A4 MM rocr2910-74 Kr 3
TEKCTO/IUT A 20MM roCcT2910-74 Kr 3
CTEPYXEHb TEKCTO/INTOBbIN B.C.-18*550 rOCT5385-74 Kr 1,2
CTEPYXEHb TEKCTO/INTOBbIN B.C.-25*550 roCT5385-74 Kr 2,4
NAKOTKAHb /1LLIM-105 0,15*960 BC TY16-90137.0012.002 |KB.M 0,14
CTEK/NONAKOTKAHb /1ICK-155|180-0,15 1C TY349105550157126-06 |KB.M 18
CTEK/NONAKOTKAHb /1CM-105/120-0,15*890 BC 137.0003.0003TY KB.M 0,3




TPYBKA 110 T/1B 1,5 116.0031.001TY M 72
TPYBKA 110 T/1B 2,0 116.0031.001TY M 72
TPYBKA 110 T/1B 2,5 116.0031.001TY M 60
TPYBKA 110 T/1B 3,0 116.0031.001TY M 72
TPYBKA 110 T/1B 4,0 116.0031.001TY M 15
TPYBKA 110 T/1B 5,0 116.0031.001TY M 15
TPYBKA ®APOOPOBAA 25%20 M 60
SNEKTPOAbI TPAGUT.CNEKTPA/BH.C-2 D6MM TY16-538.240-74 ThIC. 0,09
KAMHM NONMPOBOYHBIE G 30*30 BC Kr 343,1
KAMHM NONMPOBOYHbIE G 40*40 B Kr 517,0
NMOKOBKA 40X 285*640*750 TY412104705764765-06 |KI 549,9
NMOKOBKA 680*680*630 CT.45 Kr 1307,3
NMOKOBKA- KBAOPAT 650*650 CT.45 (TY14-1-1530-75) roCcT1050-88 Kr 540
2K203025 NECOK OPMOBOYHbIN CYXOM rocr2138-91 T 3
2K403016 NECOK OPMOBOYHbIN CYXOM rocr2138-91 T 20,6
rIMHA ®OPMOBOYHAA BEHTOHUTOBASA (ACKAHTE/b) TY2-043-953-82 Kr 30,0
KBAPL, NbINEBUAHbBIA MAPKA b roCcT9077-82 Kr 5599,5
KONbLO B18.L6.XP roCT13942-86 T 617
KONbLO B22.Li6.XP roCT13942-86 T 9697
KONbLO B38.L6.XP roCT13943-86 T 13153
KONbLO B40.L6.XP roCT13943-86 T 5260
KONbLO B42.Li6.XP roCcT13943-86 T 13153
KONbLO B45.L6.XP roCcT13943-86 T 4110
KONbLO B47.L6.XP roCcT13943-86 T 50
KONbLO B52.Li6.XP roCT13943-86 T 5260
KONbLO B60.L6.XP roCcT13943-86 T 4110
CKOBA META/I/TMYECKAA 12MM T 1539
®OUNBTP NEHOKEPAMMUYECKWI FCF-3, PPI 30, 178*178*50 c-N6 WwT 619
NONIOTHO ®U/IbTPOBAJIbHOE Md-150-G3 TYBY790189133.003-17 |KB.M 134
Besysenkosas ceTka Cb (3*3)-1,17mm-MM1,06*1 6enan KB.M 225,06
NE3BMA TEXHUYECKUE TY27-09-638-70 T 1908
JOCKA-1-COCHA-50*100 A/1.4-6,5M CTB1713-2007 KYB.| 1,5
JOCKA-2-COCHA-22*125 1/1.4-6,5M CTB1713-2007 KYB.| 1,3
JOCKA-2-COCHA-25*125 [1/1.4-6,5M CTB1713-2007 KYB.| 0,4
JOCKA-2-COCHA-40*125 [1/1.4-6,5 CTB1713-2007 KYB.| 0,1
JOCKA-2-COCHA-50*100 A/1.4-6,5M CTB1713-2007 KYB.| 0,1
BPYCOK-2-COCHA-50*100 [/1.4-6,5M CTB1713-2007 KYB.| 0,6
[OCKA-1-BEPE3A-50*100,4/1.4-6,5 rOCT2695-83 KYB.| 0,6
NnoAA0H AEPEBAHHbBIN NJIOCKMIA (1200*800)MM rOCT33757-2016 T 5
BYMATA FTA3ETHAA MAPKWU A", 45[/M2, ©.840" rOCT6445-74 Kr 28,7
BYMATA N1 A 60r/M2, 1C, PY/IOH rOCT9095-89 Kr 0,01
BYMATA N1 BC 65 Ml OOB,PY/10H rOCT9094-89 Kr 52,2
TEPMOBYMATA A1 ®AKCA, 210*30M, M/1.44 [/M2 UMMNOPT PY/ 159,8
BYMATA A1 NNOTTEPA &.620MM /1 80 HAM 175 M PB PY/ 30
BYMATA NMUCYASA N1.A.80.P.K.(00B) rocr18510-87 Kr 1,8
BYMATA NMUCYASA N1.A.65.P.K rocr18510-87 Kr 59
BYMATA YEPTEXXHAA MAPKN A &.A1 610*860(BATMAH),200r rocrs97-73 INCT] 4659
BYMATA KOHAEHCATOPHAA KOH-2-10 rocT1908-97 Kr 6
HAKNEMKA BYMAXHASA 90*40MM, (4+0) T 100
CAMOK/IEIOLLIAA STUKETKA YHUBEPCA/IbHAA Rillprint" 63,5x33,9mm" WwT 950
NOAMEPFAMEHT M¥-50,PY/IOH roCcT1760-86 Kr 5,94
BYMATA NAMMPOCHAA BOBMHHASA BM-100,$-T 800MM TY543400279545087-00 |KI 668,0
BYMATA OGEPTOYHASA A,60T,PY/IOH rocr8273-75 Kr 2952,8




BYMATA OBEPTOYHAA A,80r, 840, PYJIOH roOCT8273-75 Kr 0,5
BYMATA OBEPTOYHAA 01,60r,$-840, PYJIOH roOCT8273-75 Kl 1758,7
BYMATA ®NNbTPOBA/IbHAA NTAB. ®C, JINCT F0CT12026-76 Kr 21,0
KAPTOH A/1A U3TOTOBJIEHMA KOPOBOK KT 0,9 COPT 1 TYPB00280146.031-98 |KI' 373,3
KAPTOH OBLLUEFO HASHAYEHMA M.A 1540*1100*1,5MM Kl 145,3
KAPTOH NOSIMTPAGUYECKMI HBM 0,7 MM 1C TYPB00280146.030-98 |KI' 90
KAPTOH 3/IEKTPOU30NALMOHHbIN 3B-0,3-600 rocr2824-86 Kr 18
KAPTOH 3/IEKTPOU30ALMOHHbIN 3B-0,5 /1100 rocr2824-86 Kr 6
KAPTOH NPOKNAZOYHbIN B-0.5 PY/IOH roCT9347-74 Kr 0,01
NMEPFTAMEHT A, MULLIEEBOW COPT1,65,PYNIOH roct1341-97 Kr 451
BYMATA BUTYMHAA YITAKOBOYHAA bY-b roCT515-77 Kr 5,04
KAPTOH rO®PUPOBAHHbIN T-21B,1030*1200 r0CT7376-89 KB.M 11,8
KAPTOH rO®PUPOBAHHbIM KT21B 1030*1200 TYBY300007961.015-06 |KB.M 1,8
KAPTOH rO®PUPOBAHHbIM KT21B 1030*2000 TYBY300007961.015-06 |KB.M 120
BYMATA NMAPA®NHUPOBAHHAA BM-3-35 r0CT9569-2006 Kr 1,0
KATbKA BYMAXHAA 878 MM*40M,40rP. roCT892-89 PYN 14,3
MACTEP (KA/TbKA B PYJIOHE) EZ A3 (320*108M) NINTBA wT 4,5
JleHTa manapHas KpacHasa contractor120 48*50m wT 2,7
JIEHTA MANTAPHAA TESA 19*50, APT.4323 FEPMAHNMA PYN 640,6
YEKOBAA JIEHTA TEPMOYYBCTBUTE/NIbHAA, 57 MM APT.57*12*25 wT 6
YIFOJIOK KAPTOHHbIW 35*35*3*700 TYBY800015510.002-08 |WIT 10713
YIFOJIOK KAPTOHHbIW 35*35*3*1000 TYBY800015510.002-08 |WIT 9000
BYMATA JINCTOBAA ANA OSPUCHOW TEXHUKM SVETO COPY" A3, C" PO nAY 192
BYMATA NTUCTOBAA A9 O®PUCHOM TEXHUKW SVETOCOPY", A4, C" NnAY 1349
BYMATA IMCTOBAA AN1A O®PUCHOM TEXHUKM SVETOCOPY PREMIUM",

A4, B" NnAY 111
BYMATA YINMAKOBOYHAA,80T. TYPB00280146.021-97 |KI 30
BYMATA YINTAKOBOYHAA,70r. TYPB00280146.021-97 |KI 2462,5
BYMAIA OOUNCHAA A4 80r. /CBET/ NnAY 1
®AHEPA BEPE3A/BEPE3A ®K 1/3 E1 HLL 1525*1525*4 r0C13916.1-96 KYB.| 0,1
®AHEPA BEPE3A/BEPE3A ®K 1/3 E1 HLLI 1525*1525*%10 r0C13916.1-96 KYB.| 0,8
®AHEPA BEPE3A/BEPE3A ®K 2/2 E1 HLL 1525*1525*4 r0C13916.1-96 KYB.| 0,3
®AHEPA BEPE3A/BEPE3A ®K 2/2 E1 HLLI 1525*%1525*10 roCr3916.1-96 KYB.| 0,3
MECOK 1 KJTIACCA r0CT8736-2014 KYB.| 144
FMUAHA NOPOLWKOOBPA3HAA BEHTOHUTOBAA TY6-23-9-81 T 0,3
TAJIbK MOJIOTbIM NPUPOAHbLIN A-1 TY21-25-217-78 Kr 143,4
TA/IbK MOJIOTbI MAPKA TPIMB roCT19729-74 Kr 1,3
TAJIbK MAPKA T20 TY572700149439345-04 |KI' 1157,0
TUTE/Tb AX-300 wT 1
TUTEJ/1b BX-750 wT 5
TUTE/Ib TPX 287 FEPMAHNMA wT 2
TUTE/Tb CA600L TY159002300221209-09|WLT 16
FPA®GUT KPUCT. TUTENHbBIN N-1 r0CT5279-74 Kr 12,6
TPA®UT CKPLITOKPUCTAZTMYECKWUW /1C-3 roCT5420-74 T 0,0
WNAKONOPTNAHOLEMEHT LUMLL 400 roCT10178-85 Kr 985,9
MEN MTA-2 PO Kr 9
ME/ MPUPOAHBLIA MONOTbI MM1 TYPB509118065.007-04 |KI' 5,1
TMMCOBOE BAXKYLLEE -4 b2 roCT125-79 Kr 723,5
FPYHTOBKA ARMEPOX" 2K PRIMER 041 CEPAA MO 25KT." TYBY690655225.004-13 |KI' 0,001
CTEKNO INCTOBOE M4-TP 4,0¥1605*2250 roCT111-2001 KB.M 1,54
CTEKNO OKOHHOE C1 4.0*2400*1800 roCT111-2001 KB.M 1,5
CTEKNO OKOHHOE C1 6.0*600*400 roCT111-2001 KB.M 0,2
LAPUKWN CTEKNTAHHbBIE D70-110MKM FEPMAHNMA Kl 3153,8




CTEK/IOTKAHb C TE®/1.NMOKPbITUEM CAMOK/1.6075-03 PYJIOH-

1IM*20MM FrEPMAHNA M 222
CTEKNNOTKAHb C TE®/IOH. MOKP. CAMOK/1. APT.F7008-79 / 5M*50MM FrEPMAHNA PYN 600
CTEK/TONEHTA 931|301 N13C0.15*%20 r0CT5937-81 nor. 456
TPYBKA TEPMOYCAAOYHAA ATUM-12/4-0-STK (121-0462 / 304-6126) 121-0462 FARNELL2007 (M 0,6
TPYBKA TEPMOYCAJOYHAA ATUM-24/8-0-4FT (121-0465 / 304-6140) 121-0465 FARNELL2007 |M 9
TPYBKA TEPMOYCAOYHAA ATUM-40/13-0- 4FT M 12
TPYBKA TEPMOYCAJOYHAA ATUM-32/8-0-STK (142-1697) FARNELL2009 M 9,6
TPYBKA TEPMOYCAAOYHASA 1:2 D1,6 (119-1000) 119-1000 FARNELL M 3,4
TPYBKA TEPMOYCAJOYHAA DWFC-16/4-X-4FT (304-7313) 304-7313 FARNELL2001 |M 16,2
TPYBKA TEPMOYCAAOYHASA TPS-500-WT ( 1YM=30,5M) M 1,8
TPYBKA TEPMOYCAAOYHAA PRO POWER-13637, 2:1 6,4AMM BLACK 100-8433 F.2012 M 6
TPYBKA TEPMOYCAAOYHASA RT-375-1-X-STK-4RT (1,2M) 121-0454 M 5,04
MAPKEP TEPMOYCAO4YHbIM PS-1000-2-W BRD wT 0,48
MAPKEP PS-1000-2-W wT 120
NEH CAHTEXHUYECKMM Ne11 PO Kl 4,5
LLUNATAT JIbHAHOW Kr 116,25
LLINATAT LLN2,50 (0,4) M2 B" 2 COPT APT.4114" MOCT17308-88 Kl 147,8
HUTKU TX Ne14 TY17PCOCP63-10811-84|Kl 6
HWUTb NNEHOYHAA TEXH. NN (LWNAFAT) 2200 TEKC TY227201605766623-02 |Kl 15
HUTKU KATIPOHOBbIE N9K Ty814701317509883-00|Krl 0,00248
HuTKku cneunansHole 7 KO 0OCT17-330-2002 Kl 0,11
HUTKW X/B 40 B 6 C/IOXKEHWUI MPOYHbIE" TNAHLEBLIE YEPHbLIE-1000M" |TOCT6309-87 wT 0,2
HUTKW 457171 APMUPOBAHHDBIE BEJ1bIE 2500M N0CT6309-93 wT 9
TepmoTpaHcdepHan neHTa (pub60oH) 64mm x 300m, WAX, OUT (L283N) wT 15
JIEHTA 13-20-29-X/6,APT.30T roCT4514-78 M 1140
LLHYP AN1A MOKACMKH YEPHbIN APT.1C16 TY17-09-301-90 M 382,7
BEHT-LLUHYP CORE VENT PP DAMM M 896,7
BOMNOK TP 5 rOCT288-72 Kl 1,3
BETOLIb OBTUPOYHAA COPTUPOBAHHAA N627 TYPB00012641-094-98 |KI 9090,8
BETOLUb X/B Kr 84,7
BATA MEA.TUFPOCK.X/TOMK.MMA3HAA HECTEPUBHASA (3UT-3AT) 2001 FOCT5556-81 Kl 987,9
SNEMEHT ®UNbTPYIOLLMIA ANA ANFIOMUHUA H3A 80000*900 - 1,5%1,5 |TYPE100229713001-04 KB.A4 5166,6
BATA MEA.TMITPOCKOIM.XAOMNK.XUPYPTMYECKAA HECTEPUNBHAA, 100l MOCT5556-81 Kl 42,9
BATA MEA.TMITPOCKOIM. XUPYPTMYECKAA HECTEPU/TbHAA FOCT5556-81 Kl 6,9
BATHbIE MAJTOYKHK,100% X/TOMOK wT 10,2
BATA XJTONYATOBYMAXKHAA OAEXHAA THOKC"" NOCT5679-91 Kl 0,4
BATA OAEXHAA LLBEMHAA FOCT5679-74 Kl 0,0
BATA THOPAYHAA TY590618205.001-2008 |KI 404,1
CANNOETKA HENOAPYB/. 400*500,CUTEL, TNAOKOKPALLL. ro0CT29298-2005 wT 14,9
CANN®ETKA HENOAPYB/. 500*%970,CUTEL, r0CT29298-2005 wT 1115,6
CANNOETKA HENOAPYB/. 500*%485,CUTEL, ro0CT29298-2005 wT 17012,9
CAN®ETKA 7084.30.00.002-00 U3 ®/IAHE/IM OTBE/IEHHOM APT.1652

(500*500)mm r0CT29298-05 wT 240,0
MAPMA OTBEJTEHHAA 0,90 6499 roCr9412-93 nor. 548,5
1089 1613 MAPNA X/6 MEA. OTBE. PE nor. 290,4
MAPA BbITOBAA OTEETEHHAA APT.6435, 90CM roCr9412-93 M 18,12
BA3b OTBEENEHHAA ANA NMOCTE/IbHOIO BEJIbA 145CM, APT.258 M 10,5
CANNOETKA HENOAPYBN.483*500,6A3b r0CT29298-2005 wT 5128,3




CANGETKA HENOAPYB/. 500*%725, BA3b r0CT29298-2005 wT 182,0
BATUCT OTBE/IEHHbIN ,APT.1503,85CM r0CT29298-2005 nor. 0,6
CANGETKA HEMOAPYB/IEHHAA 500*%425, BATUCT OTBEJIEHHbIN,

APT.1402 F0CT29298-2005 wT 294
CANGETKA HEMOAPYB/NIEHHAA 500*850, BATUCT OTBEJIEHHbIN,

APT.1402 F0CT29298-2005 wT 417,7
CANGETKA HEMOAPYB/1.900*500,9/1AHENb r0CT29298-2005 wT 2573,5
CANGETKA HEMOAPYE/. 500*%450,d1AHE b r0CT29298-2005 wT 2649
MNOJTIOTHO NAJTATOYHOE NMAAKOKPALLUEHHOE C BO,150CM r0CT7297-90 nor. 73,08
MO/IOTEHLE BA®E/NIbHOE 50*90CM, OTBE/TIEHHOE, M/1.200 I'/M.KB.,

100%X/b wT 1299
MELLOK APT.01C116-LLP (85*108) wT 3
MNAPYCUHA NMONYJIbHAHAA CKIMB APT.11250 roCT20712-75 M 202,5
TKAHb 019 CUT APT.55MA50,122CM roCT4403-91 nor. 268,6
TKAHb APT. 38 KC roCT4403-91 M 0,6
TKAHb ONA CUT DPP 53*122 M 121,3
TKAHb ®UJIbTP.XJTOPUHOBAA APT.86006 roct20714-75 M 12,6
70059 1991 NOJZTIOTHO XO/ZICTONPOLUIMBHOE OBTUPOYHOE

XJTONYATOBYMAMHOE B (M3 OTXO40B NMPOMU3BOACTBA), OBP.59 nor. 5449,3
NMONOTHO HETKAHOE KNNEEHOE,OBbEMHOE BA3OMPOH"CB-AK-4" TYP®19-76-92-90 KB.M 150
NEPYHATKN TPUKOTAXKHDIE C MNMXB MOKPLITUEM roCri17-527-75 MAPA 9726
MNEPYATKU TPUKOTAKHbIE C MBX MOKPLITUEM (MW) roCri17-527-75 MAPA 180
MEPYATKU BA3AHbBIE U3 X/B6 MPAKN TY17P®21.1-169-45-97 |NAPA 165
PYKABULbI X/B C 2-M HANAOOHHWUKOM (MW) TP TC019/2011 r0CT12.4.010-75 MAPA 5745
MEPYATKW X/Bb OBNETAKOLWLMNE TEGERA CLASSIC 8120"" KUTAN MAPA 2,55
PYKABULUblI GPE3EHTOBbIE MAPA 1068
PYKABULbI BUBPO3ALLMTHbLIE (MB) MAPA 36
MNEPYATKU BUBPOCTAT 03 (MB) MAPA 126
SAMLA TEXHUYECKAA TOHKAA 1 COPT roCr3717-84 KB.A4 0,003
KOXA CUHTETUYECKAA A4 NONNPOBAHUA (MOJIUTAH) TY17-21-432-82 KB.M 2,49
EYMBUHWA LUBET N1 KOPUYHEBbI OCHOBA BYMATA roCr9996-84 KB.M 180
MblN10 KNAKOE 571 B ACCOPTUMEHTE wT 207
MbI/10 XO3ANCTBEHHOE 72% 200T. r0CT30266-95 wT 4719
MbIN10 TYANETHOE AETCKOE", 100" 0OCT18-326-78 wT 45
CTEAPUHOBAA KNCNOTA roCre484-96 Kl 36,45
KPEM 1A PYK CUTMKOHOBbIN", 1001 PB00479193-003-94 wT 4356
MNACTA 3YBHAA wT 6
KPAXMAJT CYXOM KAPTO®E/IbHbIN B/C rOCT7699-68 Kl 0,1
HENATUH ®OTOTPAGUYECKUIA TY6-17-421-75 Kl 4,2
KNEM ME3POBbIM CYXOM SKCTPA™" roCr2067-71 Kl 0,0002
KNEM ME3APOBbIM B NJIMTKAX B. COPT roCr3252-80 Kl 0,5
KA3EWH CYXOWM TEXHWY. N0CT17626-81 Kl 2,9
30UP ANITUNOBLIA YOA TY260000145682126-06 |KI 987,1
CAXAPUH TY64-6-126-80 Kl 0,3
Bymara ana wupokodpopmatHoro npuHtepa CAD Standart Paper 80g 24 50

m 1569B007" PYN 30
APJIbIK 8025.02.00.006 wT 103
MNACMOPT 1009.00.00.000 nNc wT 21000
PykoBoa,cTBO No aKkcnayaTauum 1705.00.00.000 P3 (1705.00.11.111) T 30
PykoBoa,cTBO No aKkcnayaTauum 8361.00.00.000 P3 (8361.00.11.111) T 30
Apabik 8020.02.00.004-00 wT 30
Stnketka 0500.00.03.002-10 wT 2
S1tuketka 0500.00.03.002-14 wT 1




OTmnKeTKa 8273.10.00.101-01 wT 9
JNner 1009.13.00.009 wT 19300
Macnopt 8181.00.00.000 NC wT 12150
Macnopt 8336.00.00.000-02 NC wT 800
Macnopt 8345.00.00.000 NC wT 600
OTmnKeTKa 8345.10.00.001 wT 200
OTnKeTKa 8345.11.00.001 wT 10
OTnKeTKa 8345.11.00.001-01 wT 10
Macnopt 8001.35.18.010I1C wT 422
Apnbik 6025.35.62.204 wT 49042
OtmnKeTtKa 8001.35.18.801 wT 422
Apnbik 8001.35.18.901 wT 7005
JNinct 8001.35.18.805 (400*400)mm wT 26234
STnKeTKa 8001.35.18.802 wT 867
Macnopt 8001.35.18.010-10MNC wT 867
OTmnKeTKa 8001.35.18.803 wT 3083
Macnopt 8299.35.14.10001C wT 483
dTnKeTKa 8299.35.14.801 wT 483
Macnopt 8299.35.14.100-10MNC wT 17
OTnKeTKa 8299.35.14.802 wT 17
nacnopt 8708.35.37.310-50MNC wT 533
Macnopt 8299.35.14.100-30MNC wT 150
Apnbik 9212.27.37.906-03 wT 10
dTnKeTKa 8299.35.14.804 wT 150
Macnopt 8648.35.14.108I1C wT 1050
Macnopt 6025.35.62.010l1C wT 282
Macnopt 8608.35.14.010-10MC wT 60
Macnopt 8000.35.14.008I1C wT 1100
Macnopt 8000.35.14.008-30MC wT 100
Macnopt 8801.35.18.210-20 wT 13
OTnKeTKa 8801.35.18.803 wT 13
MacnopTt 8176.00.00.000r1C wT 75
MacnopTt 8114.00.00.000r1C wT 152
OTnKeTKa 8114.00.00.201 wT 152
Macnopt 7494.35.31.010-01NC wT 1200
JTnKeTKa 7494.35.31.801 wT 1200
Macnopt 8197.00.00.000r1C wT 108
Macnopt 8183.00.00.000r1C wT 150
Macnopt 8183.00.00.000-20MC wT 450
Macnopt 8090.35.14.100I1C wT 97
OtmnKeTKa 8090.35.14.801 wT 97
Macnopt 8605.29.35.100I1C wT 20
OTmnKeTKa 8605.29.35.801 wT 20
nacnopt 8122.35.15.300r1C wT 329
dTmnKeTKa 8122.35.15.801 wT 329
nacnopt 8122.35.15.300-10MNC wT 286
DTmnKeTKa 8122.35.15.802 wT 286
nacnopt 8250.16.09.200-07MNC wT 225
nacnopt 8250.16.09.200-08MNC wT 75
nacnopt 8260.16.09.200r1C wT 1475
nacnopt 8260.16.09.200-031NC wT 1800
nacnopt 8638.35.33.110l1C wT 433
dTnKeTKa 8638.35.33.801 wT 433




nacnopt 8653.35.15.010r1C wT 29
Macnopt 8260.16.09.200-05MNC wT 75
Apnbik 8623.01.00.001 wT 1703
Apnbik 8623.02.00.001 wT 1703
OTmnKeTKa 8673.00.00.002 wT 1200
OTnKeTKa 8673.06.00.001 wT 100
OTnKeTKa 8673.06.00.002 wT 500
Macnopt 8243.35.12.010-211NC wT 2683
Macnopt 8243.35.12.010-411NC wT 250
Macnopt 8243.35.12.010-511NC wT 400
nacnopt 8040.35.15.310l1C wT 624
dtmnKeTKa 8040.35.15.801 wT 624
nacnopt 8040.35.15.310-10MNC wT 386
dTmnKeTKa 8040.35.15.802 wT 386
nacnopt 6024.35.22.010-00MNC wT 3500
OTnKeTKa 8669.00.00.001 wT 3
dTnkeTKa 8669.05.00.001 WwT 0,15
OTnKeTKa 8669.05.00.002 wT 1
Macnopt 8114.00.00.000-10MNC wT 4
OTmnKeTKa 8114.00.00.202 wT 4
Macnopt 8002.35.37.110M1C wT 198
dtnKeTtKa 8002.35.37.201 wT 198
Macnopt 8007.35.33.010M1C wT 600
OtmnKeTKa 8007.35.33.801 wT 600
Macnopt 8007.35.33.010-50MNC wT 75
dtmnkeTKa 8007.35.33.806 wT 75
Macnopt 8043.35.12.010M1C wT 2700
Macnopt 8691.35.33.100I1C wT 159
Macnopt 8043.35.12.010-20MNC wT 600
Macnopt 8099.35.14.108I1C wT 400
Macnopt 8043.35.12.010-211NC wT 6000
OTnKeTKa 8099.35.14.801 wT 400
OTnKeTKa 8099.35.14.802 wT 100
Macnopt 8043.35.12.010-30MC wT 10
OTnKeTKa 8099.35.14.903 wT 3450
Macnopt 8099.35.14.108-10MNC wT 100
Macnopt 8099.35.14.208-20MC wT 3450
nacnopt 8708.35.37.310l1C wT 450
Macnopt 8043.35.12.010-50MNC wT 267
Macnopt 8043.35.12.010-921NC wT 100
Macnopt 8088.00.00.000r1C wT 150
dTmnKeTKa 8088.00.00.201 wT 150
Macnopt 8089.00.00.000r1C wT 19
dtmnKeTKa 8089.00.00.201 wT 19
Macnopt 8175.35.12.10001C wT 150
Macnopt 8175.35.12.100-10MNC wT 1800
dtnKkeTtKa 0013.10.00.002-01 wT 30
Macnopt 8336.00.00.000-00 wT 2400
OTnKeTKa 8345.10.00.001-04 wT 200
OTnKeTKa 8345.11.00.001-04 wT 10
Macnopt 8001.35.18.010-20MC wT 3083
dTnKeTKa 8605.29.35.803 wT 163
OTmnKeTKa 8360.00.01.005 wT 930




0500.00.03.002-01 3TnKeTKa wT 2
0500.00.03.004-01 3TnKeTKa wT 2
0500.00.03.004-10 3TnKeTKa wT 2
0500.00.03.002-11 3TnKeTKa wT 1
0500.00.03.004-11 3TnKeTKa wT 1
0500.00.03.004-14 3TnKeTKa wT 1
0500.00.03.002-15 3TnKeTKa wT 1
0500.00.03.004-15 3TnKeTKa wT 1
Macnopt 8806.35.12.320l1C wT 8
IdtmKeTKa 8806.35.15.801 wT 8
Macnopt 6024.35.22.010-20MNC wT 25
IJTMKeTKa 8605.29.35.804 wT 30
Macnopt 8605.29.35.100-30nc wT 30
IdTnKeTKa 8605.29.35.802 wT 105
Macnopt 8605.29.35.100-10MNC wT 105
Macnopt 8260.16.09.200-07 MNC wT 475
Macnopt 6024.35.22.010-10MNC wT 1250
Macnopt 8099.35.14.108-40 NC wT 75
dtmkeTKa 8099.35.14.804 wT 75
IdtnKeTKa 8099.35.14.803 wT 90
Macnopt 8242.35.12.100-10 NC wT 1
Macnopt 8099.35.14.108-20 NC wT 90
Apnblk nhombuposoyHbIi 0500.00.03.005 wT 1459
Macnopt 8260.16.09.200-01 wT 125
Macnopt 8260.16.09.200-09 wT 125
Macnopt 8599.00.00.000 wT 412
Macnopt 8707.35.33.100-01 wT 150
MacnopT 8853.35.15.010 wT 13
Macnopt 8243.35.12.010-30 wT 583
dTMKeTKa 8199.35.14.803 wT 360
JTMKeTKa 8299.35.14.803 wT 35
Macnopt 6024.35.22.010-30 wT 1800
Macnopt 8299.35.14.100-20 wT 35
Macnopt 8708.35.37.310-10 wT 2
Macnopt 8708.35.37.310-30 wT 25
Macnopt 8183.00.00.000-10 wT 1
Macnopt 8242.35.12.100 wT 175
Macnopt 8708.35.37.310-70 wT 375
MacnopT 8296.00.00.000 wT 79
MacnopT 8250.16.09.200 wT 75
Macnopt 8000.35.14.008-10 wT 10
Macnopt 8043.35.12.010-91 wT 20
Macnopt 8243.35.12.010-11 wT 250
Macnopt 8099.35.14.108-50 wT 4
I9tnKeTKa 8099.35.14.805 wT 4
Macnopt 8199.35.14.208-20MC wT 360
JNnct (500*500)mm wT 8022
JNnct (200*200)mm wT 29400
Nnct (200*250)mm wT 7800
JNnct (400*400)mm wT 33807
Nnct (250*250)mm wT 16770
Nnct (600*600)Mmm wT 44585
Nnct (400*600)mm wT 5550




MacnopT 8606.29.35.200 wT 30
IdTnKeTKa 8606.29.35.801 wT 30
JNnct (300*300)mm wT 8859
Nnct (150*150)mm wT 1300
Macnopt 8605.29.35.100-20 wT 163
Macnopt 8183.00.00.000-50 wT 56
9tnKeTKa 8750.00.00.003 wT 500
9tmkeTka 8750.05.00.001 wT 10
9tnkeTka 8750.05.00.002 wT 50
Pykosopacteo no akcnayataummn 8365.98.00.000 P3 wT 20
Macnopt 8369.35.14.100 wT 100
MACMOPT 8753.35.15.100 wT 2
IdtnkeTKa 8673.07.00.001 wT 1700
IdtukeTKa 8673.07.00.002 wT 1700
Pykosopacteo no akcnayataummn 8360.00.00.000-01 P wT 30
IdtmkeTka 8101.00.00.004 wT 60
I9tnKeTKa 8101.00.01.003 wT 3
MpoknagkKa (430*260) mm wT 15
Apnbik 0500.00.03.006 wT 3542
OMNWUCb BIOXKEHMIN 9734.10.00.203.00 wT 34
Onwuco BnoxeHnin 9734.10.00.313 wT 3
I9tnKeTKa 7084.10.07.000-013T wT 210
dTuKeTKa 7197.10.07.000-013T wT 60
Pykosopacteo no akcnayataummn 8123.98.00.000 P3 wT 10
Pykosopacteo no akcnayataumun 8409.00.00.000-35 P wT 25000
MacnopTt 8409.00.00.000-35 MNC wT 25000
Macnopt 6737.01.00.000-35 NC wT 240
Pykosopactso no akcnayataummn 6737.01.00.000-35 P wT 240
IdtnkeTka 8099.35.14.906 wT 3450
Nnct (300*400)mm wT 2600
3TUKETKA CAMOK/EOLLAACA 58*100MM U3 MATEPUANA TUNA

VELLUM"" wT 32707
MacnopTt 6749.01.00.000-35 NC wT 1800
PykoBopacteo no akcnayataummn 6749.01.00.000-35 P wT 1800
Onwuceb BnoxeHnin 6749.10.00.201-35 wT 90
9TMKeTKa 6749.10.00.303-35 wT 450
Macnopt 9934.03.00.000-35 NC wT 580
Pykosopactso no akcnayataummn 9934.03.00.000-35 P wT 580
9TnKeTKa 9934.03.10.101-35 wT 97
Onwucob BnoxeHnin 9934.03.10.201-35 wT 16
dTnKeTKa 9934.03.10.203-35 wT 16
Pykosopacteo no akcnayataummn 8361.00.00.000-01 P wT 900
Pykosopactso no akcnayataummn 8360.00.00.000-02 P wT 900
Pykosopacteo no akcnayataummn 0765.00.00.000-03 P wT 1520
Pykosopacteo no akcnayataummn 0765.00.00.000-04 P wT 4500
9tmkeTka 0013.00.00.001-01 wT 30
MacnopT 8072.00.00.000-00 NC wT 1200
IdtmKeTka 8181.00.00.021-00 wT 550
IdtmkeTKa 8181.00.00.021-01 wT 550
9TmKeTKa 8181.00.00.021-02 wT 2400
dTmKeTKa 8181.00.00.021-03 wT 1500
IdtmkeTka 8181.00.00.021-04 wT 300
dtmKeTKa 8181.00.00.021-05 wT 300




OTmnKeTKa 8181.00.00.021-08 wT 3000
STnKeTKa 8181.00.00.021-10 wT 2050
dTnKeTKa 8181.00.00.021-11 wT 150
STnKeTKa 8181.00.00.021-20 wT 150
OTnKeTKa 8181.00.00.021-21 wT 300
OTnKeTKa 8181.00.00.021-22 wT 450
OTnKeTKa 8181.00.00.021-23 wT 450
OTnKeTKa 8273.00.00.000-00 wT 900
OTUKETKA 8072.00.00.049-20 wT 300
STUKETKA 8072.00.00.049-21 wT 300
OTUKETKA 8072.00.00.049-22 wT 300
OTUKETKA 8072.00.00.049-23 wT 300
MPOTOKOJ1 MOBEPKN CHETYMKA ITA3A 8723.00.00.029-00 wT 45060
MPOTOKOJ1 MOBEPKWN CHETYMKA TA3A 8723.00.00.029-02 wT 12150
MPOTOKOJ1 MOBEPKN CHETYMKA TA3A 8723.00.00.029-03 wT 3840
MPOTOKO/1 MOBEPKWM CHETYMKA TA3A 8723.00.00.029-04 wT 720
MPOTOKOJ1 MOBEPKN CHETYMKA TA3A 8723.00.00.029-05 wT 720
dTnKeTKa 8723.00.01.108-01 wT 3435
OTnKeTKa 8723.00.01.108-02 wT 3435
OTnKeTKa 8723.00.01.108-03 wT 3435
OTnKeTKa 8723.00.01.108-04 wT 3435
OTnKeTKa 8723.00.01.108-05 wT 3435
OTnKeTKa 8723.00.01.108-06 wT 3435
OTnKeTKa 8723.00.01.108-07 wT 3435
OTnKeTKa 8723.00.01.108-08 wT 3435
OTnKeTKa 8723.00.01.108-09 wT 3435
OTnKeTKa 8723.00.01.108-10 wT 344
OTnKeTKa 8723.00.01.108-11 wT 344
OTnKeTKa 8723.00.01.108-12 wT 344
OTnKeTKa 8723.00.01.108-13 wT 344
OTnKeTKa 8723.00.01.108-14 wT 344
OTnKeTKa 8723.00.01.108-15 wT 344
OTnKeTKa 8723.00.01.108-16 wT 344
OTnKeTKa 8723.00.01.108-17 wT 344
OTnKeTKa 8723.00.01.108-18 wT 34350
OTnKeTKa 8723.00.01.108-19 wT 34350
OTnKeTKa 8723.00.01.108-20 wT 34350
OTnKeTKa 8723.00.01.108-21 wT 34350
OTnKeTKa 8723.00.01.108-22 wT 34350
OTnKeTKa 8723.00.01.108-23 wT 34350
OTnKeTKa 8723.00.01.108-24 wT 34350
OTnKeTKa 8723.00.01.109-01 wT 3755
OTnKeTKa 8723.00.01.109-02 wT 3755
OTnKeTKa 8723.00.01.109-03 wT 3755
OTnKeTKa 8723.00.01.109-04 wT 3755
OTnKeTKa 8723.00.01.109-05 wT 3755
OTnKeTKa 8723.00.01.109-06 wT 3755
OTnKeTKa 8723.00.01.109-07 wT 3755
OTnKeTKa 8723.00.01.109-08 wT 3755
OTmnKeTKa 8723.00.01.109-09 wT 4025
OTmnKeTKa 8723.00.01.109-10 wT 37550
OTmnKeTKa 8723.00.01.109-11 wT 37550
OTnKeTKa 8723.00.01.109-12 wT 37550




DTnKeTKa 8723.00.01.109-13 wT 37550
OTnKeTKa 8723.00.01.109-14 wT 37550
Nuct agpecHbin 9734.10.00.314-00 wT 4
ITnKeTKa 9862.01.00.000-00 wT 960
3TUKETKA 8336.10.00.001-16 wT 600
3TUKETKA 8336.10.00.001-17 wT 200
Onucb BnoxeHun 9957.10.01.203-35 wT 145
OTnKeTKa 9957.10.01.304-35 wT 580
3TUKETKA 8336.10.00.001-88 wT 2400
OTnKeTKa 8409.10.00.201-35 wT 2000
Onwucb BnoxeHuin 8409.10.00.301-35 wT 500
OTnKeTKa 8409.10.00.303-35 wT 500
3TMKeTKa 1009.00.00.006-08 wT 9000
S1tmnKeTKa 1009.00.00.006-10 wT 3000
S1mnKeTKa 1009.00.00.006-12 wT 9000
StmnKeTKa 1009.00.00.329-00 wT 21785
Onucb BnoxeHun 6737.10.00.201-35 wT 12
OTnKeTKa 6737.10.00.303-35 wT 60
Onwucb 8409.10.00.202-35 wT 2000
Onwucb 8409.10.00.252-35 wT 2000
OTnKeTKa 8823.10.00.304-35 wT 183
Onucb BnoxeHuin 8823.10.00.402-35 wT 31
OTnKeTKa 8823.10.00.404-35 wT 31
Nuct agpecHbii 9957.10.01.214 wT 145
OTmnKeTKa 8712.00.00.001 wT 10
OTnKeTKa 8712.00.00.001-01 wT 13
OTnKeTKa 8712.10.00.002 wT 10
OTnKeTKa 8712.10.00.002-01 wT 13
OTmnKeTKa 8711.00.00.001-01 wT 48
OTnKeTKa 8711.10.00.002-01 wT 48
3TUKETKA 8273.10.00.001-01 wT 900
Onucb BnoxeHun 6749.46.10.101-35 wT 110
JTnKeTKa 6749.46.10.102-35 wT 110
Onucb BnoxeHun 9934.46.10.101-35 wT 24
OTnKeTKa 9934.46.10.102-35 wT 24
Onunce 9957.47.10.001-35 wT 7
OTnKeTKa 9957.47.10.002-35 wT 7
Onucb BnoxeHun 6749.11.46.101-35 wT 85
DTnKeTKa 6749.11.46.102-35 wT 85
Hakneika-nnomba 6749.11.46.103-35 wT 170
BKNAZbILL KAPTOHHbINM (285*210)MM M3 KAPTOHA T23B FOCT 7376-89

C ABYMA NNHUAMM CTUBA. HAMPABJIEHUE TO®P U TMHUIA CTUBA

NPOAONBHOE, PACCTOAHUE A0 NNHUIA CTUBA 40MM wT 12100
OTnKeTKa 8673.00.00.007 wT 1700
aTMKeTKa 8723.00.01.109 wT 5915
aTMKeTKa 8723.00.01.108 wT 5595
MpoTtokon nosepkn 8723.00.00.029-01 TY P6 100715741.001- |WT 1332
3TUKETKA 0500.00.00.000-00 wT 525
EPLL MPOBUPOYHbIN wT 85
KUCTb-PYYHUK KP45 roCT10597-87 wT 27
KUCTb MANAPHAA KP55 roCT110597-87 wT 24
KUCTb N/TOCKASA LLETUHA Ne24 APT. A1001824 dPMbl CONDA"" wT 16
KUCTb NJIOCKAA KMN40 r0CT10597-80 wT 1




KUCTb ®NENLOBAA Kd25 roCT10597-90 T 168
KUCTb ®NENLOBAA KP60 rocTr10597-87 T 18
KUCTb ®NENLOBAA K75 roCT10597-90 T 36
KUCTb TEXHUYECKAA PAOMATOPHAA KTP-35 T 15
KUCTb ®NENLOBAA Kd-50 roCT10597-90 T 195
KUCTb XYJOECTBEHHAA KX¥® N25,B0/10C BE/IKU ,APT.451P TY17-15-07-89 T 0
KUCTb XYJOECTBEHHAA KX¥K N6,BO/10C BE/IKU,APT.228P TY17-15-07-89 WwT 4
KWUCTb LLLEETUHA KPYT/IAAl Ne6 CONDA T 25
KUCTb XYJOECTBEHHAA KX¥K N1,BO/10C BE/IKU,APT.213P TY17-15-07-89 T 22
KUCTb XYJOECTBEHHAA KX¥K N2,BO/10C BENTKW, APT.216P TY17-15-07-89 WwT 721
KUCTb XYJOXECTBEHHAA KX¥K N3,BO/10C BENTKW, APT.219P TY17-15-07-89 T 4
KUCTb XYJOECTBEHHAA KX*K N4,BO10C BE/TKN APT.1029P TY17-15-07-89 T 1
KUCTb XYOOECTBEHHAA KX¥K N2, LLEETUHA, APT2.040 TYPBE00302570.3-97 T 64
KUCTb XYOOECTBEHHAA KXXK N3, LLEETUHA, APT2.038 TYPBE00302570.3-97 T 930
KUCTb XYJOECTBEHHAA KXK N4,LLIEETUHA, APT.721P TY17-15-07-89 WwT 171
KUCTb XYJOECTBEHHAA N6, LLUETUHA TY17-15-07-89 T 27
KWCTb XYOOECTBEHHAA KXOOM N6, LLIETUHA, APT.2.008-02 TYPBE00302570.3-97 T 918
KUCTb XYJOECTBEHHAA KXOOMM N8,LLETUHA, APT.2.008-03 TYPBE00302570.3-97 T 57
KUCTb XYJOECTBEHHAA KXOOM N10,LLLETUHA, APT2.008-04 TYPBE00302570.3-97 T 429
KUCTb XYJOECTBEHHAA KXOOM N12,LLIETUHA, APT2.008-05 TYPBE00302570.3-97 WwT 913
KUCTb XYJOECTBEHHAA KXOOM N14, LLEETUHA, APT2.008-06 TYPBE00302570.3-97 T 92
KUCTb XYJOECTBEHHAA KXOOM N16, LLEETUHA, APT2.008-07 TYPBE00302570.3-97 T 169
KWCTb XYJOECTBEHHAA KXOOM N18,LLETUHA, APT2.009 TYPBE00302570.3-97 WwT 577
KUCTb XYJOECTBEHHAA KXOOM N20,LLETUHA, APT2.009-01 TYPBE00302570.3-97 T 390
KUCTb XYJOECTBEHHAA KXOOM N22,LLIETUHA, APT2.009-02 TYPBE00302570.3-97 T 315
KUCTM XYJOKECTBEHHAA KXOOM Ne24,LLIETUHA APT2.009-03 TYPBE00302570.3-97 T 705
KUCTb XYJOECTBEHHAA KX N2,LLETUHA,APT.1084Y TY17-15-07-89 T 291
KUCTb XYJOECTBEHHAA KXKM N4,LLETUHA TY17-15-07-89 T 15
KWCTb NIOCKASA LLEETUHA Ne3, APT. A1001803 (M553142) ®MPMA CONDA", KUTAALUT 12
KWCTb NIOCKASA LLEETUHA Ne8, APT. A1001808 (M553142) ®MPMA CONDA", KUTAALUT 154
KWUCTb NIOCKAS LLEETUHA Ne10, APT. A1001810 (M553142) ®MPMA CONDA", KUTAALUT 7
KUCTb NIOCKASA LLEETUHA Ne12, APT. A1001812 (M553142) ®MPMA CONDA", KUTAALUT 84
KWCTb NIOCKAS LLEETUHA Ne18 APT. A1001818 ¢. Conda T 0,2
KWCTb XYJOECTBEHHAA,GE/TKA Ne5,APT.C1805 TY17-15-07-89 T 12
KWCTb XYJOECTBEHHASA,GE/TKA Ne7 TY17-15-07-89 T 33
KUCTb XYOOECTBEHHAA KX¥K N2, BON1OC BENKU TY17-15-07-89 T 19,1
KUCTb CUHTETUKA KPYTNASA, OIMHHAA PYYKA HEBCKAA NAJIMTPA Ne6 T 1,2
KUCTb CUHTETUKA KPYTNASA, OIMHHAA PYYKA HEBCKAA NAJINTPA Ne8 T 2
LLIEETKA-CMETKA TY17-15-17-90 T 1108
LLIETKK 018 NOAMETAHMA NOJIA APT1306 T 123
EPLU TEXHWUYECKUI BYTbINIOYHbIN T 33
EPLLUM NPOBMPOYHbBIE APT.2502 T 2
KOMMNEKT EPLIA YHUTA3HOIO APT. 5.014 T 150
LLIETKM 3YBHbIE roCcT6388-91 T 190
LLIEETKA 014 MbITbA PYK APT. 1.048 TY17-15-17-90 T 1384
MET/IA PUCOBAA T 1047
MET/1A BEPE30BAA T 258
BOCK MYE/INHbIN rocT21179-90 Kr 193,8

NOTPEBHOCTbD B MKW Ha 2 KBAPTAIJ1 2024r.

HavmeHoBaHue

[rocT, ocT, Y

|Hann Notpe6HoCTL




MnactnHa ¢ Hagnucoto 8336.05.00.002-06 wT 2400
MnactnHa ¢ Hagnucbto 8072.00.05.106-02 wT 600
MnactnHa ¢ Hagnucoto 8072.00.05.106-03 wT 600
MNNACTUHA C HAOMNCbIO 1009000032610 wT 21000
MNNACTUHA C HAOMCbBIO 1009000032614 wT 21000
MNNACTUHA C HAOMNCbBHO 81810300006-06 wT 10200
MNNACTUHA C HAOMNCbHO 81810300006-07 wT 450
MNACTUHA C HAOMNCbHO 81810300006-08 wT 600
MNNACTUHA C HAOMNCbHO 81810300006-09 wT 900
MNNACTUHA C HAONMCbHO 8072.00.05.105-08 wT 600
MNNACTUHA C HAOMNCbBIO 8072.00.05.105-09 wT 600
MNNACTUHA C HAOMNCbBIO 8072.00.05.105-12 wT 600
MNNACTUHA C HAOMNCbBIO 8072.00.05.105-13 wT 600
MNNACTUHA C HAOQMNCbHO 81810300007 wT 10200
MNNACTUHA C HAOMNCbBIO 81810300007-01 wT 450
MNNACTUHA C HAOMNCbBHO 81810300007-02 wT 600
MNNACTUHA C HAOMNCbBHO 81810300007-03 wT 900
MNNACTUHA C HAOMNCBHO 10090000327-02 wT 21000
MNNACTUHA C HAOMNCbIO 8345.01.00.008 wT 200
MNNACTUHA C HAOMNCbBIO 8345.01.00.008-01 wT 200
MNNACTUHA C HAONNCbHO 8345.01.00.008-04 wT 200
Urna nnactukosas, 1,25, paamep: 18, npamasn, KoHn4veckas, 0,84 mm T 3,4
MnomburpoBoYHOE yCTponcTBO Moaenun dkcnept"” TY22.29-29-003-65536 |WUT 71451
MakeT c 3actexkkon ZIP LOCK 120*170 mm wT 50000
MNAKET U3 N3T T=0.1MM 420*700 wT 34
Maket 13 NM3T t>=0,1 mm (200*270) mm wT 170
MNAKET 3 N3T T>=0.1MM (850*600)MM wT 408
MNAKET M3 N3T T>=0.1MM (400*500)MM wT 48
MNAKET M3 N3T T>=0.1MM (700*750)MM wT 183
MakeT 13 M3T t=0,1 mm (450%1030) mm T 97
MNAKET 3 N3T T=0.1MM (500*640)MM wT 2000
NAKET U3 BO34YLLIHO-MY3bIPbKOBOM NNEHKMW (500*400)MM wT 5800
MNAKET 3 N3T T>=0.1MM (510*900)MM wT 580
MAKET ALL 6802-2521 CTN AL 1463-76 wT 210
NAKET NOZIMSTUNEHOBbIN 150*200 C 3ACTEXKOW ZIP-LOCK wT 16
NAKET NOJIMSTUNEHOBbIN 330*260MM,T=0,06 MM wT 80
MNAKET NONNITUNEH. 250*320MM,T=0,06MM,CO CMELL. KPAEB 2-5MM wT 12
MNAKET NONUITUNEH. 230*230MM T=0,06 MM,CO CMELL,. KPAEB 2-5MM wT 23980
NAKET NOZIMSTUNEHOBbIN 350*%450 wT 3
NAKET U3 MOIMITUNEHOBOW NJIEHKW T=0,1 (350*500)MM wT 13886
MNAKET 3 N3T T>=0.1MM (500*600)MM wT 5
NAKET NOZIMSTUNEHOBbIN 500*800 wT 186
NAKET U3 MOIMITUNEHOBOW NJIEHKWU T=0.1MM 230*230 MM wT 1200
NAKET U3 MOIMITUNEHOBOW NJIEHKWU T=0.1MM 250*340 MM wT 1700
NAKET C 3ACTEXKOW ZIP LOCK 70*100MM wT 1000
NMAKET C 3ACTEXKOW ZIP LOCK 80*120 wT 1841
NMAKET C 3ACTEXKOW ZIP LOCK 100*150MM/40MKM wT 4992
NMAKET C 3ACTEXKOW ZIP LOCK 60*80 wT 3023
NMAKET C 3ACTEXKOW ZIP LOCK 150*220 wT 827
NMAKET C 3ACTEXKOW ZIP LOCK 160*220MM wT 104900
NMAKET C 3ACTEXKOW ZIP LOCK 0,035...0,045*120*170 MM BPECT OO0 KABMAK"" |WIT 48631




MAKET C 3ACTEXKOW ZIP LOCK 120*180 wT 170
MAKET C 3ACTEXKOW ZIP LOCK 180*250 wT 50070
MAKET C 3ACTEXKOW ZIP LOCK 200*250 BENNPOEKT" BPECT" wT 2200
MAKET C 3ACTEXKKOWM ZIP LOCK 350%220 wT 110
MAKET C 3ACTEXKOW ZIP LOCK 350*450 wT 2620
NAKET NOJIMSTUNEHOBbIN ZIP LOCK 300*250 wT 1243
MAPKEP MEPMAHEHTHbIN APT.28,5 LIEHTP"" wT 6
MAPKEP MEPMAHEHTHbI EDDING 140S 0.3MM YEPHbIIA wT 11
MAPKEP MPOMbILUNEHHbBIA B ANKOMUHWUEBOM TYBE MMBKM (YEPHbIN) T 1
MAPKEP MEPMAHEHTHbI 1,0MM SCA-F-R-PILOT wT 1
PE3VHKA 014 BAHKHOT D4A0MM wT 170,0
YIJ1. KO/1bLLO CT142-3708008 TYY600152135.028-96 [T 2400
KO/bLO 054-058-25-2-2 r0CT9833-73 wT 60
YMNJIOTHEHME CR 400380 wT 60
KOJ1bLLO O-RING 30,50*2,50 NBR70 wT 180
O-konbuo 7,00x1,50 NBR 70 wT 170
O-konbuo 17,00x1,50 NBR 70 wT 170
0O-konbuo 12,0x2,0 NBR 70 wT 170
KOJ1IbLLO O-RING 16*1,50 70 NBR wT 340
KO/bLUO O-RING 2,0-1,5 70 NBR wT 680
KONbLUO 003-005-14-2-2 r0CT9833-73 wT 60
YMJ1. KO/1bLLO 003-006-19-2-2 rocr9833-73 /18829 wT 4600
YMJ1. KO/1bLLO 005-008-19-2-2 roCT9833-73 wT 2400
YMJ1. KO/1bLLO 006-009-19-2-2 roCT9833-73 wT 6531
YMJ1. KO/1bLLO 007-010-19-2-2 r0CT9833-73 wT 8382
YMJ1. KO/1bLLO 008-011-19-2-2 r0CT9833-73 wT 16628
YMJ1. KO/1bLLO 009-012-19-2-2 r0CT9833-73 wT 5550
YMJ1. KO/1bLO 011-014-19-2-2 r0CT19833-73 wT 8550
YMJ1. KO/1bLO 014-017-19-2-2 roCT19833-73 wT 6420
YMJ1. KO/1bLO 017-020-19-2-2 roCT19833-73 wT 3330
KONbLUO 019-022-19-2-2 r0CT19833-73 wT 600
KONbLO 020-023-19-2-2 roCT9833-73 wT 120
KONbLUO 022-025-19-2-2 r0CT19833-73 wT 2400
KO/bLO 004-008-25-2-2 r0CT9833-73 wT 4150
YMJ1. KO/1bLLO 006-010-25-2-2 r0CT9833-73 wT 8100
KO/bLO 008-012-25-2-2 r0CT9833-73 wT 4916
KONbLUO 010-014-25-2-2 roCT9833-73 wT 10502
KONbLUO 011-015-25-2-2 r0CT19833-73 wT 7254
YMJ1. KO/1bLO 012-016-25-2-2 r0CT9833-73 wT 16678
YMJ1. KO/1bLO 013-017-25-2-2 r0CT9833-73 wT 83020
YMJ1. KO/1bLLO 016-020-25-2-2 roCT9833-73 wT 26824
YMJ1. KO/1bLO 017-021-25-2-2 r0CT19833-73 wT 317
YMJ1. KO/1bLLO 018-022-25-2-2 r0CT9833-73 wT 18605
KONbLUO 019-023-25-2-2 roCT9833-73 wT 39394
YMJ1. KO/1bLLO 020-024-25-2-2 r0CT19833-73 wT 13925
KONbLUO 022-026-25-2-2 roCT9833-73 wT 8154
YMJ1. KO/1bLLO 024-028-25-2-2 rocr18829-2017 wT 28284
YMJ1. KO/1bLLO 025-029-25-2-2 roCT9833-73 wT 35610
KONbLUO 026-030-25-2-2 r0CT9833-73 wT 1667
YMJ1. KO/1bLO 027-031-25-2-2 r0CT19833-73 wT 4217
YMJ1. KO/1bLLO 028-032-25-2-2 rocr18829-2017 wT 17245
KONbLUO 030-034-25-2-2 roCT9833-73 wT 8154




Y. KOJ/1bUO 032-036-25-2-2 roCr18829-2017 wT 40948
KO/1bL,O 034-038-25-2-2 fOCT9833-73 wT 340
KO/1bL,O 036-040-25-2-2 fOCT9833-73 wT 5260
KO/1bLO 037-041-25-2-2 fOCT9833-73 wT 8154
KO/1bL,O 040-044-25-2-2 fOCT9833-73 wT 750
YM. KOJ/1bUO 043-047-25-2-2 fOCT9833-73 wT 13412
KO/1bL,O 048-052-25-2-2 fOCT9833-73 wT 5260
KO/1bLO 065-070-25-2-2 fOCT9833-73 wT 8154
Y. KOJ/1bUO 020-025-30-2-2 fOCT9833-73 wT 15600
Y. KOJ/1bUO 024-029-30-2-2 fOCT9833-73 wT 2400
KO/1bL,O 045-050-30-2-2 fOCT9833-73 wT 4466
Y. KOJ/1bUO 050-055-30-2-2 roCr18829-2017 wT 14714
Y. KOJ/1bLO 065-070-30-2-2 fOCT9833-73 wT 26824
Y. KOJ/1bUO 070-075-30-2-2 fOCT9833-73 wT 13996
Y. KOJ/1bLO 085-090-30-2-2 fOCT9833-73 wT 317
YM. KOJ/1bLUO 052-058-36-2-2 fOCT9833-73 wT 13996
YM. KOJ/1bUO 079-085-36-2-2 fOCT9833-73 wT 4400
YMJ1. KOJ/1bLO 082-088-36-2-2 fOCT9833-73 wT 2400
Y. KOJ/1bUO 120-126-36-2-2 fOCT9833-73 wT 2900
KO/1bLO 032-040-46-2-2 fOCT9833-73 wT 4166
KO/1bLO 025-028-19-2-2 rOCT9833-73 wT 750
Y. KOJ/1bUO 025-028-19-2-3 fOCT9833-73 wT 4800
YM. KOJ/1bUO 039-042-19-2-2 fOCT9833-73 wT 13393
YM. KOJ/1bUO 042-045-19-2-2 fOCT9833-73 wT 8332
KO/1bL,O 047-050-19-2-2 rOCT9833-73 wT 60
KO/1bL,O 082-088-25-2-2 roCr9833-73/18829-73 |WT 394
KO/1bLO 011-015-25-2-3 fOCT9833-73 wT 30006
Y. KOJ/1bUO 012-016-25-2-3 roCr18829-2017 wT 4800
Y. KOJ/1bUO 013-017-25-2-3 roCr18829-2017 wT 13153
Y. KOJ/1bUO 020-024-25-2-3 rOCT9833-73 wT 8100
YMJ. KOJ/1bUO 026-030-25-2-3 roCr18829-2017 wT 13153
Y. KOJ/1bUO 030-034-25-2-3 roCr18829-2017 wT 2400
KO/1bLO 032-036-25-2-3 fOCT9833-73 wT 2400
YM. KOJ/1bLUO 048-052-25-2-3 fOCT9833-73 wT 2400
YMJ. KOJ/1bUO 020-025-30-2-3 fOCT9833-73 wT 9697
Y. KOJ/1bUO 040-045-30-2-3 roCr18829-2017 wT 2900
Y. KOJ/1bUO 036-044-46-2-3 fOCT9833-73 wT 7300
KOJ1bLLO O-OBPA3HOE 100-3521129 TY38-1051254-82 wT 10170
O-OBPA3HOE KOJ1bLIO 100-3522024 TYY6 00152135.028-96 |WT 26306
KO/bLIO O-OBPA3HOE 100-3522025 (94,85*3,53) 70NBR 11.21 TY38.105.1254-82 wT 13153
KOJ1bLLO O-OBPA3HOE 100-3522026 TY38.105.1254-82 wT 3
KO/NbLIO O-OBPA3HOE 100-3522029 (56,75*3,53) 70NBR 11.21 TY38.105.1254-82 wT 26306
KOJ1bLLO O-OBPA3HOE 100-3512031 TY38-1051254-82 wT 26283
O-OBPA3HOE KOJ1bLIO 100-3522032 TY ¥600152135.028-96 |WT 13153
KO/1bLLO O-OBPA3HOE 100-3522037 TY38-1051254-82 wT 42299
KO/1bLLO O-OBPA3HOE 100-3512049 wT 9697
KOJ1bLLO O-OBPA3HOE 100-3522063 TY38.105.1254-82 wT 52589
KO/bLIO O-OBPA3HOE 100-3522069 (15,3*2,4) 70NBR 11.21 TY38.105.1254-82 wT 13153
KO/1bLO NMPOKNAAOYHOE 100-3514013 TY38-1051254-82 wT 12810
KOJ1bLO K/TATAHA 100-3514023 70NBR 11.21 TY38-1051254-82 wT 35328
KONbLO O-OBPA3HOE 100-3514033 (100*3) 70NBR 11.21 TY38-1051254-82 wT 32
KO/bLIO O-OBPA3HOE 100-3514035 (54,2*3) 70NBR 11.21 TY38-1051254-82 wT 3932
KO/1bLLO O-OBPA3HOE 100-3514049 TY38-1051254-82 wT 4836




KOJ1bLLO O-OBPA3HOE 100-3536029 TY38-1051254-82 wT 9672
KOJ1bLLO O-OBPA3HOE 100-3537133 TY38-1051254-82 wT 29700
KOJ1bLLO O-OBPA3HOE 100-3537137 TY38-1051254-82 wT 19800
KOJ1bLLO O-OBPA3HOE 100-3518038 TY38-1051254-82 wT 26283
KOJ1bLLO O-OBPA3HOE 6024.35.22.094 (3. 100-3522026) TYY600152135.028-96 [T 13150
KOJ1bLLO O-OBPA3HOE 80003514033 TYY600152135.028-96 |LUIT 9640
KOJ1bLLO O-OBPA3HOE 80003514035 TYY600152135.028-96 [T 17230
KOJ1bLLO O-OBPA3HOE 80013518037 TYY600152135.028-96 [T 26333
KOJ/1bLLO KNAMAHA 80013518025 TYY600152135.028-96 [T 26283
KO/1bLLO KNAMAHA 80013518026 TYY600152135.028-96 |LUIT 26283
KO/1bLO 8260.16.09.268 (17,5*2,5) wT 8150
KOJ1bLLO 8260.16.09.263 (26*5) TYY 6 00152135.028-9 |WIT 8154
KNAMAH 100-3512054 80NBR 11.21+METAL TY38.105.1254-82 wT 11024
KNAMAH 100-3533060 80ONBR 11.21 TY38.105.1254-82 wT 2700
KNAMAH 8043.35.12.127 000 ABTO-PEAM"" wT 19634
YNNOTHEHWE KONbLEBOE V-OBEPA3HOE CR 400144 (14VA V) wT 60
YMNJIOTHEHWME CR 403252-N70 (SKF 292*6,5*10,5 325 VL R) wT 75
KOJ1bLLO O-RING 1,0-1,0 70 P583 wT 25000
KOJ1bLLO O-RING 2,49-0,66 70 NBR NB702822 APT.67131317 wT 50000
KO/1bLUO YNNOTHUTE/IbHOE CR OR 148,82*3,53-N70 NBR 33002 wT 75
YMN/IOTHEHWME OR 304,39*3,53 N70 NBR 33002 (KO/1bLLO O-RING) wT 75
MAHXETA 100-3512050 80ONBR 11.21 TY38.105.1254-82 wT 9697
MAHXETA 100-3533038 wT 2700
MAHETA 8260.16.09.261 (26*37*8,5) TYY 6 00152135.028-9 |WIT 8154
MAHETA 8260.16.09.262 (8*16*5) TYY 6 00152135.028-9 |WIT 8154
MAHETA 8260.16.09.264 (79*100*15) TYY 6 00152135.028-9 |WIT 8154
MAHXETA 897.181.660.4 CEPBMA PRT PETOLET" |WUT 5221
YEXO/1 3ALUMTHBIN 100-3537129-01 TY ¥ 600152135028-96 |LUT 9900
OBOJ/10YKA 3ALLMTHAA 100-3514080-01 50CR 09.1 TY38-1051254-82 wT 2436
OBOJ/1I0YKA 3ALLMTHAA OT Mbl/IN 100-3514180-01 50CR 09.1 TY38-1051254-82 wT 10818
SNIEMEHT YPABHOBELLMBAIOLLIUM (NPYXMHA) 100-3514055 70 NBR

11.21 TY38-1051254-82 wT 4836
SNIEMEHT YPABHOBELLMBAIOLLIMIM 8099.35.14.155 TY38-1051254-82 wT 120
SNIEMEHT YPABHOBELLMBAIOLLINI 8099.35.14.155-02 TYY600152135.028-96 |LUIT 13292
MY®TA 54321-3533065 wT 2700
MY®TA 6422-3533065 TY38.005.204-84 wT 2600
YnnotHutenos HCK 754152.002 wT 2880
MPOKNAAKA YONOTHUTENTIbHAA MHCK 754114.001 wT 600
KO/1bLLO YNNTOTHUTE/IbHOE AS 568A-121-70 SL wT 75
KOJINAK 12.3501049 MA3 wT 15854
MembpaHa G1,6 G-Flex wT 2400
MEMBPAHA 100-3533041-10 TY38-1051254-82 wT 2700
MEMBPAHA 100-3515230 TY38.105.1254-82 wT 51038
MEMBPAHA 86913533145 TY100-38.105.1254-82 |WIT 617
MEMBPAHA 100-3522065 70NBR 11.21 + PLATNO TY38.105.1254-82 wT 3
MEMBPAHA 100-3522065 wT 13150
MEMBPAHA A4 TA3OBOIO CHETYHUKA TUMNA G6 wT 80200
MPOTEKTOP (KO/IMAYOK) 05030L \ N5030L \ wT 170,0
MNJIOMBA 10/6,5 TY32-LITBP-04-89 wT 1587
CTATOP NOBOPOTHOIO CMHXPOHHOI'O ABUTATENA RP24-268-25-C-ET1-

1000-NO-L wT 75
SNEKTPOABUTATENb MOZENb KA, 120-2/56 wT 6050
NBUFATE/Ib ACUHXPOHHbI AUPB112A166d2 (220B/400rL,/4,0KBT) TY16-90MADKS525611024 LT 20




NBUTATE/NIb ACUHXPOHHbIN AUPB112A166d2 (220B/400rLI/2,5KBT) TY16-90MA®K525611024 LUT 10
OBUTATE/ b KT61135220-03, BbIBObl 240MM/ COEA.T.1-31-09 000 BEKTOP-TPEMA"" (WIT 1860
POTOP NMOBOPOTHOIO CMHXPOHHOIO ABUTATENA RS24-268-25-P wT 75
BctaBKa pk3bbosas 05022Ysf M2*0,4-10 wT 100000
05253YSF BCTABKA M2,5*0,45-1,5D TWN2524200002 wT 300
05032YSF BCTABKA M3*0,5-1D wT 150
05043YSF BCTABKA M4*0,7-1,5D wT 3465
05063YSF BCTABKA M6*1,0-1,5D wT 480
05083YSF BCTABKA M8%*1,25-1,5D wT 750
MHCK 757474.028-02 KoHTaKT (aHanor 0-0282109-1) wT 1440
MHCK 757474.032-02 KoHTaKT (aHanor 0-0282110-1) wT 1440
Pasbem HKHCK 434432.049 wT 360
Pasbém HKHCK 434438.113 wT 360
CoeguHUTENb 3N1IEKTPUYECKNI ¢ NnpoBoaamu 3*0,25 BINDER M8 series 718

76 6019 0111 00003-0200 (09 3403 00 03) wT 170
BU/IKA 221C32F26 NICOMATIC wT 150
BU/IKA 221C34F26 NICOMATIC wT 150
BU/IKA 221S-10-F22 wT 75
PO3ETKA C18620-C06-S26 NICOMATIC wT 150
PO3ETKA C18620-C09-525 NICOMATIC wT 150
COEOMHUTEND BINDER SERIES 768 (99-3400-00-03) 44-431-07 ELFA wT 170
AYOMOPA3BEM MJ-355W ELFA" Ne42-701-12" wT 200
BW/IKA OMNPECC. 61-6-250-60227 IEC53 2*0,75-2,2-1-20 TYBY200194876.006-07 (LUT 930
BM/IKA ONPECCOBAHHAA 61-6-250-60227 IEC 53 2*0,75-2,2-1-26 ROHS C

BbIBOOJAMUW 50MM C BTbIYHbIMW COEAUHUTENAMW TUMA 1-31-09 TYBY200194876.006-07 (LUT 930
BM/IKA ONPECCOBAHHAA 61-6-250-60227 IEC53 2*0,75-2,2-1-31 TYBY200194876.006-07 (LUT 6050
BW/IKA ORDER 53261-0671 MOLEX wT 240
KOHTAKT LUTbIPEBOW 4,8 ; 90TP. APT. 0-0061407 ¥y ®3K" MUHCK" wT 2166
KOHTAKT LUTbIPEBOW 4,8 ; 90TP. APT. 0-0061407-3 ¥y ®3K" MUHCK" wT 6166
KOHTAKT 'HE3/10BOM 4,8 ; 90rP. APT.1742086-2 OBXXMM MO/ N30/ PO wT 16664
PO3ETKA ORDER 51021-0200 MOLEX 889-477F-L2001 |LUT 720
PO3ETKA ORDER 51021-0300 MOLEX wT 240
PO3ETKA 222C-10-M16 wT 75
PO3ETKA 222518M16 wT 60
PO3ETKA 222504M16 wT 60
PO3ETKA 222534M16 wT 120
PO3ETKA 222C-06-M11-0004-4310 wT 60
PO3ETKA 222C-20-M11-0505-4310 wT 60
PO3ETKA 322C072H01 wT 60
56P APEM, KPbILLKA 3ALLNTHAA dPAHLMA wT 120
BbIK/TKOYATE/1b BK33B-6 -1010 YXN4 TYPB03968200.098-98 |LIT 6050
BbIK/TIOYATE/1b BK42-6-2021-00YXN4 TYPB03968200.098-98 |LWIT 930
Mepekntovatens MMH-2 3M2H 33 IP47 (0O3) ®MMA.640121.002 TY 1 wT 1800
MNepekntoyatens MIMH-2 2M2H 33 IP48 wT 580
MNepekntovatens MMH-2N 6M2H 33 IP47 (03) wT 170
KHOMKA 3CSH9 wT 720
KOZINAYOK 3ALMTHbIM N351110,12 (U1602) wT 120
XomyT-cTAxKKa 2.5%x200 mm yepHbIti (100 wT B yn.) STARFIX, SMP-35486-100 wT 5800
CAMOK/EOLWAACA NNOWAAKA MO, CTAXKKY CCHC-100 (12*12MM HC-

100) 065-014 wT 60
CTAXKA HEMNOHOBAA CV-075 wT 60




MAHENDb YNPABNEHNA MMMNY UCMNOJTHEHUA HOXKMK.422412.478 wT 120
MAHE/Tb YNPAB/NEHWA (8361.00.01.015) n34.8361 wT 930
HAKOHEYHWK HKUN 6.0-6 wT 150
S/IEKTPOHATPEBATE/Tb 4/19 OBOLWECYLUWN/IKM TIH-52,5-2,5-6,5/0,5T-

2208 wT 1860
TEN/IONIEKTPOHATPEBATE/Ib TPYBYATbIW T9H-13,5-2,0-6,5/0,125 T24  |ABNC.681817.271 wT 13270
TEN/IOIEKTPOHATPEBATE/Ib TPYBYATbIW T9H-13,5-2,0-6,5/0,125 T12  |ABNC.681817.271-01 wT 593
XOMYT BUHTOBOWM 13-19 TOPK wT 9250
MNAATA YNPABNEHMA 8361.00.01.210 n34.8361 wT 930
BU/IKA SS-2MM-1*40-G (AHANIOT PLS2-40) wT 119
BMNKA N 53047-0210 wT 720
BMNKA N 53047-0310 MOLEX wT 240
KOXYX 14143-09 wT 60
KOMYX MPAMOWM 1C1021-11-W INTERCONNEXIONS wT 120
KOMYX MPAMOWM 1C1021-13-W INTERCONNEXIONS wT 60
PO3ETKA 8D5-11W35SN wT 120
PO3ETKA 8D513W35SA wT 60
KABE/IbHbIX BBOJ M16*1,5 5308958 ®NPMA JACOB"" wT 460
KNEMMA 12*4MM APT.12903012 wT 1512,5
Kabenb c pazbémom umdposoro sbixoga MHCK 685611.076 wT 200
MPOBO/ 0765.002 L=180MM, C COEANHUTENEM TUNA 1-31-09 C

NYKEHBIM KOHUOM L=7MM, nPOMEBPUC"" wT 8840
MPOBO/ 8060.001 L=95MM C BTbIYHbIMW COEANHUTENAMU TUNA 1-31-

09 1 5-31-09 nPOMEBPUC"" wT 930
MPOBO/ 8360.001 L=200MM, C BTbIYHbIMW COEOUHUTENAMW TUNA 1-

31-09 nPOMEBPUC"" wT 1860
MPOBO/, 8360.002 L=200MM, C BTbIYHbIMW COEOUHUTENAMWU TUNA 1-

31-09 1 5-31-09 nPOMEBPUC"" wT 930
KABE/Ib BUTAA MAPA CABEUS UTP-1P CAT.5E-PATCH (KOZ, 7286C) M 22,1
MOAY/1b SNIEKTPOHHbIN M3-06-6K C AATYMKAMU U SNEMEHTOM

MUTAHNA NHCK.468844.041-1 wT 600
MOAY/1b ONTUKO-3/IEKTPOHHbIN ASELSAN wT 25000
SNEMEHT FA/IbBAHUYECKUIA NUTBLEBON 123 wT 170
Li SOC 12 6aTtapes tunapasmepa ER18505 4000mAh 3,6V wT 600
NTUTUEBAA BATAPEA 10S1PLO26SHX wT 60
N30/IATOP NPOXOAHOW MN-1/4,5-22 CKHL.5523.142TY wT 150
KOHTAKT N 50079-8100 (26-28 AWG) MOLEX wT 2160
KABE/1b BBl HI'(A)-M 3*1,5 H. 660B M 150
KABE/1b BBl HI'(A)-M 3*2,5 H. 660B M 105
KABE/1b ABBI 4*10-1 roCT16442-80 M 120
MPOBO/, PMLL 2*0.5(380) TY16.K18-001-89 M 105
MPOBO/, PMLL 3*1.0(380) TY16.K18-001-89 M 30
MPOBOA, PrLL 3*6(380) TY16.K18-001-89 M 48
NnPOBO/, NB3-1,0-380 roCT6323-79 M 1140
MPOBO/, NB3-1.5-380-b roCT6323-79 M 900
MPOBO/, MNB3-4.0-380-b roCT6323-79 M 1050
MPOBO/, NB3-6.0-380-b roCT6323-79 M 16,5
MPOBO/, MNB3-10.0-380-b roCT6323-79 M 600
MPOBO/, MNB3-25,0-380-b roCT6323-79 M 120
MnPOBO/, MNB3-70,0-380-b roCT6323-79 M 120
LWHYP LWBBM 2*0,5 b roCT7399-80 M 240




nMPOBOA MNBC 2*0,75 roCT17399-80 M 90
KABE/Ib KTBBAM 4*0,75 Y. M 363,6
nPOBOJ MHB 1*0,05-44 TY16-505.928-76 M 13,6
NMnPOBOJ MHB 1*0,08-4b TY16-505.928-76 M 359,4
NMPOBOJ MHB 1*0.08-4K TY16-505.928-76 M 341,2
nPOBO/J MHB-1*0,08-43 TY16-505.928-76 M 27,9
nPOBOJ MHB-1*0,08-4KP TY16-505.928-76 M 387
nPOBOJ MHB 1*0.08-44 TY16-505.928-76 M 341,2
NMPOBOJ MHB 1*0,12-4K TY16-505.928-76 M 297,8
nPOBOJ MHB 1*0.12-44 TY16-505.928-76 M 142,8
NMPOBOJ MHB 1*0,2-4b TY16-505.928-76 M 43,2
KABEJ/1b BELDEN 83050 0081000 F.136-5848 M 1743,8
MPOBOA BIMB/11,0 b TY16-505.911-76 M 123
MPOBOA BIMBJ/110,0 b TY16-505.911-76 M 123
MPOBO/ BIMBJ/116,0 b TY16-505.911-76 M 75
MPOBOA MTLLB 0,12 b TY16-505.437-82 M 30
MPOBOA MTLLUB 0,2 b TY16-505.437-82 M 30
MPOBO MTLLB 0,35 b TY16-505.437-82 M 30
MPOBOA MTLLB 0.5 b TY16-505.437-82 M 30
MPOBOJ MTLLB 0.75 b TY16-505.437-82 M 30
MPOBO/ MT'LLB 1.0 H.10008B BEJI. TY16-505.437-82 M 30
MnrPoBOA MrIIB 1.5C TY16-505.437-82 M 15
npoBoOA4 MMNO 1,00 b TY16-505.339-79 M 295,2
MPoOBOA MIO 1,56 TY16.505.339-79 M 21
MnPOBOA MIT® 1*0.07 TY16-505.185-71 M 30
nMPOBOA MIT® 1*0,12 TY16-505.185-71 M 421,6
nPOBOA MI'T® 1*0,20 TY16-505.185-71 M 9249
MPOBOA MIT® 1*0,35 TY16-505.185-71 M 840
npPoOBOA MC16-13 1*0,08 4 TY16-505.083-78 M 585
nPOBOA MC16-13 1*0,08 4 N3 TY16-505.083-78 M 500
npPoBOA MC16-13 1*0,12 4 TY16-505.083-78 M 1278
nPOBOA MC16-13 1*0,2 4 TY16-505.083-78 M 1418,1
nPOBOJ MC16-13 1*0,50 b TY16-505.083-78 M 66
npPoOBOA MC16-13 1*0,50 4 TY16-505.083-78 M 2046
nPOBOJ MC316-13 1*0,20 4 BIN TY16-505.083-78 M 318,75
nPOBOJ MC316-13 2*0,20 4 TY16-505.083-78 M 562,5
nPOBOJ MC3016-13 2*0,20 4 TY16-505.083-78 M 1581
nPOBOA MC26-13 1*1,0 4 TY16-505.083-78 M 27,6
KABE/1b PK75-1,5-22 TY16-505.197-81 M 318
MPOBO/A M3TB-2-0.18 TY16-705.110-79 Kl 3
MPOBO/, M3TB-2-0,224 TY16-705.110-79 Rl 12
MPOBOA M3TB-2-0.315 TY16-705.110-79 Kl 18
MPOBO/, M33-2-130-M3K-0,4 (M3TB-2-0.40) TY16-705.110-79 Kl 15
MPOBO/A M3TB-2-0.50 TY16-705.110-79 Kl 24
MPOBO/ M3TB-2-0.56 TY16-705.110-79 Kl 24
MPOBOA M3TB-2-0,71 TY16-705.110-79 Rl 45
MPOBO/ M33-2-130-M3K-0,75 (M3TB-2-0,75) TY16-705.110-79 Kl 45
MPOBO/ M33-2-130-M>3K 0,80 (M3TB-2-0,80) TY16-K71.246-95 Kl 45
MPOBO/ M33-2-130-M>3K-0,85 (M3TB-2-0,85) TY16-705.110-79 Kl 45
MPOBOA M3TB-2-0,90 TY16-705.110-79 Kl 30
MPOBO/A M3TB-2-0,95 TY16-705.110-79 Kl 15
MPOBO/A MN3TB-2-1.00 ( M33-2-130-M3K 1,00 ) TY16-K71.246-95 Kl 15
MPOBO/A MN3TB-2-1.06 (M33-2-130-M3K-1,06) TY16-705.110-79 Kl 9




KOJ1bLO YNNOTHUTE/IbHOE MOPLUHEBOE 4802-06 D36MM TTM39-76 wT 20
KOJ1bLLO NOPLLUHEBOE 4802-16 r.KAWHLbI wT 40
®UJIBTP ASPO30/IbHbI XUMUYECKUIN AGA-XT-20 T 30
®UNbTP AHATUTUYECKUIA ASPO30/1bHbIN ADA-BIM-20 TY95-7186-76 wT 150
K/1HOY r-OBPA3HbIN LUECTUTPAHHUMK D 4,0MM (71*25) wT 60
KNKOY 5MM 7812-0374 NOA4 KNHOY" 4 OXPA H12X1" roCT11737-74 wT 170
K/1t04 3MM 7812-0372 H12X1 roCT11737-93 wT 170
Cr-M Pacnbinutens 1 1873.05.005 T 1,5
Cr-M Brynka N 1873.05.006 wT 1,5
Cr-M Brynka 1873.05.006-01 wT 1,5
CBETOAMOA HLMP-Q106 HEWLETT PACKARD wT 480
TPAH3UCTOP BCV61C wT 680
TPAH3UCTOP BFT92W CLWA wT 240
NJIOMBA CBMHLUOBAA 7*10 FOCT30269-95 wT 287
NIOMBA CAMOPA3PYLWWAEMAA D16 MM wT 2790
CETKA A1OM.305.122.003 OAO 3KPAH"" wT 20849
CETKA A1ON.305.122.002 OAO 3KPAH"" wT 38746
TepmoorpaHunumntens KSD301RP, 130rp. wT 1860
Tepmoperynatop KST 220, (0-75), 16A wT 930
MexaHu3m cYéTumKa nesblli (Qianwei Meters) wT 2400
FAMKA HAKMOHASA 1/2*16 BOUMN 301613.007 (M3[, 8345) YNUBETAUT" FPOAHO" (LUT 600
KOJ1bLLO CTONOPHOE B®UM 302634.030.03 YNUBETAUT" FPOAHO" (LUT 600
FTAMKA HAKMOHASA G-1 1/4 (KCO6527 13.00.004) BOPOHEXIA3CBbITCHAHLWT 16900
FAMKA HAKMOHAA G1 K3.30.0284 (131.8072) BOPOHEXIA3CBbITCHAHLWT 4800
MEPEXOAOHWMK AY-20 (KCA6527 13.00.010) BOPOHEXIA3CBbITCHAHLWT 16900
MEXAHW3M CYETYUKA C TEPMOKOMMEHCATOPOM J1EBbI 8336[WT 600
MEXAHM3M CYETYUKA C TEPMOKOMMEHCATOPOM MPABbIN 8336|LWT 200
JEKAOHBIN CYETHYUK GATH ZENNER, KMTAM, 8336 [T 800
BMHT CAMOHAPE3AIOLWMA EKAQHOIO CYETYMKA (ST2.9*8) ZENNER, KUTAWR, 8336 |WIT 2400
KOJTECO 3YBYATOE A47 (3E/IEHOE) 8336[WT 80
KONECO 3YBYATOE A48 (CUHEE) 8336[WT 80
KONECO 3YBYATOE A49 (dPUONTETOBOE) 8336[WT 80
KONECO 3YBYATOE A50 (BE/IOE) 8336|WT 320
KOECO 3YBYATOE A51 (MKE/TOE) 8336[WT 80
KONECO 3YBYATOE A52 (KPACHOE) 8336[WT 80
KOJTECO 3YBYATOE A53 (YEPHOE) 8336[WT 80
KONECO 3YBYATOE 638 (CMHEE) 8336|WT 120
KONECO 3YBYATOE B39 (PUO/NETOBOE) 8336[WT 120
KONECO 3YBYATOE B40 (BENOE) 8336[WT 320
KOJTECO 3YBYATOE B41 (KENTOE) 8336[WT 120
KONECO 3YBYATOE 642 (KPACHOE) 8336[WT 120
Mapa 3y6yaTtbix Konéc 32/39 wT 360
Mapa 3y6yaTtbix Konéc 37/45 wT 168
Mapa 3y6uaTtbix Konéc 28/34 wT 480
Mapa 3y6yaTtbix Konéc 24/29 wT 480
Mapa 3y6yaTtbix Konéc 44/53 wT 168
Mapa 3y6uaTtbix Konéc 30/36 wT 360
Mapa 3y6yaTtbix Konéc 36/43 wT 120
Mapa 3y6uaTtbix Konéc 42/50 wT 120
Mapa 3y6yaTtbix Konéc 28/33 wT 120
PYYKA LLAPMKOBAA wT 91
NOAO0YKN ©®APPOPOBbIE /1C2,10MM rocr9147-80 YMAK 0,6
Konbuo macwtabHoe RESA30USAQ7 wT 75




FOJTOBKA CHUTbLIBAKOLLAA RA26BEAO75B10F, RESOLUTE 7501A 1.0M wT 75
OMNTOBO/TOKOHHAA HUATb SVPAF30 DO,75 M 39
DYTNAP K MPUBOPY 9835 MK THOKC-MOAE/Tb"" wT 170
MAHMETA 22*14,2*5,5 8250.16.09.281 CEPBUA wT 750
MAHETA 28*40*8 8250.16.09.282 CEPBUA wT 750
KONbLO 28*4,5 8250.16.09.283 CEPBEMA T 750
KO/1bUO KPYTNOro CEMEHMA 2,00-1,00 72NBR872 ART.446113 wT 580
KOJ1bLUO O-RING 3,00-1,00 SIMRIT 72NBR872 APT445614 wT 2380
KOJ1bLUO O-RING 5,60-1,60 80 EPDM 12.1 CEPBUA, PETOLETKA" wT 400
KOJ1bLUO O-RING 6,50 -1,50 SIMRIT 72NBR872 APT462312 wT 480
KOJ1bLUO O-RING 13,00 -1,5 SIMRIT 72NRB872 APT444737 wT 600
KOJibLUO O-RING 14,10-1,6 MM 72NBR872 ART.N444484 wT 480
KOJ1bLLO O-RING 16.00 *1,50 MM SIMRIT 72NBR872 ART.N444612 FrEPMAHNA wT 720
KOJ1bLUO O-RING 16,00 -2,00 MM 72NBR872 ART.N444743 wT 240
KOJ1bLUO O-RING 19.00 -1,50 SIMRIT 72NBR872 ART.N 447225 wT 4000
KOJ1bLUO KPYTNOro CEMEHMA 20,00 -1,30 72 NBR 872 ART.446403 wT 580
KOJ1bLUO O-RING 21,00 -1,50 MM 72NBR872 ART.N 446479 wT 1800
KOJ1bLUO O-RING 25,00 -1.50 MM 72NBR872 ART. N447104 wT 240
KOJ1bLUO O-RING 25,00 -2,50 SIMRIT 72NBR872 ART. N445478 wT 580
KOJ1bUO O-RING 27,50 -2.00 SIMRIT 72NBR872 ART.446081 wT 1160
KOJ1bLUO O-RING 30,00 -2.00 SIMRIT 72NBR872 ART.N 445653 wT 1800
KOJ1bLUO O-RING 31,00 -2,00 SIMRIT 72NBR872 ART.445536 wT 2380
KOJ1bLUO O-RING 34,00 -2,00 SIMRIT 72NBR872 ART.N 447237 wT 240
KOJ1bLJO O-RING 36,00 -2,00 SIMRIT 72NBR872 ART.N 49007097 wT 2380
KOJ1bLUO O-RING 39.20 -3,00 SIMRIT 72NBR872 ART.N 445785 wT 240
KOJ1bLUO O-RING 42,00 -2,00 MM 72NBR872 ART.N445076 wT 240
ONTNKO-3/IEKTPOHHbIN NpeobpasoBaTe/b B Kopnyce wT 2200
KOJ/1bLU0 9957.01.01.011 wT 5800
KOPMYC B CBOPE 9957.01.04.000-35 wT 5800
O6beKkTuB 1x T 2200
KPOHLLUTEMH 9957.20.00.200-35 wT 5800
HarnasHuk wT 4400
KPbILLKA 7547.01.00.045 wT 5800
KpblwKa 6aTapeiiHoro oTceKa wT 2200
HATNA3HUK 6767.01.01.038 wT 5800
OBBEKTWMB 9957.01.01.600-35 wT 5800
KpblwKa o6bekTMBa wT 2200
OKY/1AP 9957.01.01.200-35 T 5800
BuHT 9889.00.00.001 T 50000
Konnavok 9889.00.00.225 T 25000
Kopnyc B cbope 8409.01.01.000 wT 25000
KpoHuwTeiiH 9889.01.06.000 T 25000
TEPMOCTAT 2455R AHITNA,ELMWOOD"" |WIT 13863
413200030045, Plus Screwlock M3*0.5*1.5D HOLICOIL scTaBka pe3bboBas wT 50000
NPYXUHA KPYYEHNA 8708.35.37.238-01 00O HOBE/1IL"" wT 8314
NPYXUHA CHKATWNA 8708.35.37.301 00O HOBE/1IL"" wT 8314
NoALnUMNHUK 5-1000088 ETY100/3 wT 60
noALnnHUK 6-1000901 ETY 100/3 wT 60
noALnnHUK 5-1000903 ETY100/3 wT 480
noaLnnHUK 5-1000904 ETY100/3 wT 180
noALnNNHUK 61840/C5 wT 75
noALMNNHUK 61852/C5 wT 75




MEPEKPECTHbI PONMKOBbIN NOALIMMNHWK NOBbILL.MPOYH. CRBH 258

AUUT1 wT 60
LWAPKMK 11,112 G100 rOCT 3722-2014 wT 1500
LWWAPWUK H-4-40 rocr3722-81 wT 240
LWAPUK 3,969-40 rocr3722-81 wT 41366
LWAPUK H1,588-60+-10 rocr3722-81 wT 340
LWAPUK 2-60 rocr3722-81 wT 25000
LWAPKUK 1,0-20 rocr3722-81 wT 680
LWAPUK 3 G 40+-16 rocr3722-14 wT 5100
LWWAPWK 1,2 G5+5 r0CT3722-14 wT 50000
LWAPUK 2,5-100+-10 rocr3722-81 wT 1950
PYKAB P3-A/1-X-12 TY22-5570-83 M 150
MAETEHKA NMA 6*10 TY PB-05755944010-97 |KI 49
MAETEHKA MM 10*16 TY PB-05755944010-97 |M 30
NAETEHKA NMCH 6-0,06 TY483301197263433-10({M 330
3amoK | | rOCT 14225-83 wT 120
®UbTP CMEHHbIW DIFA-9101 N1/1KA.9101.00.00 TYBY500218629.039-12 [WIT 13863
®dunbTp Bo3ayLWHbIN 545RX555RX 6yMakHbI i wT 0,5
®UNBTP TOM/IMBHbIN 503 44 32-01 (8N4 TASOHOKOCUNKN) LWBEUMA wT 0,5
FTO/NOBKA TPUMMEPHAA ST AUTOCUT 25-2, 40027102108 O1A TPABOKOCUTKK + |WIT 0,25
CBEYA 3AXUTAHUA BOSCH WSR6F /19 2-X TAKTH.ABUTATENSA (I/KOCUN |[TEPMAHUA wT 0,5
TABJ/IMYKA 8753.35.15.100 wT 120
TAB/IMYKA 8000.35.14.199-20 wT 2200
TABJ/IMYKA 8000.35.14.199-21 wT 20
TAB/IMYKA 8000.35.14.199-23 wT 200
TAB/IMYKA 8099.35.14.199-22 wT 180
TABJTMYKA 8099.35.14.199-24 wT 150
TABJTMYKA 8099.35.14.199-25 wT 8
TAB/TMYKA 8122.35.15.315-20 wT 2300
TABJ/IMYKA 8122.35.15.315-21 wT 2000
TAB/IMYKA 8299.35.14.099-20 wT 2900
TAB/IMYKA 8299.35.14.099-21 wT 100
TAB/IMYKA 8299.35.14.099-22 wT 210
TAB/IMYKA 8299.35.14.099-23 wT 900
TAB/IMYKA 8606.29.35.204-20 wT 300
TAB/IMYKA 8608.35.14.016-20 wT 300
TABJTMYKA 8653.35.15.015-20 wT 1000
Tabnnuka 8707.35.33.118-20 wT 300
KopobKa (410*270*303)mm 13 KapToHa T23B FOCT 7376-89 c npoKnaaKoi

(398*258)mm (g5 n3a.1705) 4,81066E+12|LUT 30
Kopob6ka (0201) 340*300*170 B KoMmnieKTe ¢ Nnpoknaakamm 335%295 (3

wr) wT 2000
Kopobka 420*330*170 (T21) FEFCO (0201) B KOMNieKTe € BKNaAblWamu

(330*170) - 3wt (420*330) - 2wT wT 184
Kopobka (0201) 610*280*190 (T21) B KOMNEKTE C BKAAAbIWLaMU

600*270/T21-2 wr. wT 580
KOPOBKA (0201) 450*130*170/T23B wT 34
MPOKNAJKA (0901) 125%155/T21B wT 136
MPOKNAJKA (0901) 125*445/T21B wT 68
MPOKNAJKA (0901) 465*795/T21B wT 7
Frodpoawmk 307 I'C (BH.p-pbl: 307*182*240 mm), 13 r/KapToHa mapku PT-

23, 6ypblit wT 16650




Frodpoawmk 262 I'C (BH.p-pbl: 262*180*250 mm), U3 r/KapToHa mapku PT-

23, 6ypblit wT 23450
KOPOBKA (440*260*130)MM KAPTOH T23B C NPOK/IAZLKOW

(430*250)MM roCt7376-89 wT 4970
KOPOBKA KAPTOH T21B (156*156*196)MM F0CT7376-89 wT 1700
Kopobka (T21) (0201) 675*190*220 B KOMNieKTe ¢ NpoKaagkamm 670*185

(2wT) wT 97
Kopobka (QM) (BHYTp. pasmepbl 209*165*216)mm wT 2400
Kopobka GT (BHyTp. pasmepbl 205*170%*235)mm 13a.8336 wT 800
Kopob6Ka (360*360*302)mm 13 KapToHa T23B FOCT 7376-89 c npoKknaaKoii

(348*348)mm (ana n3a. 8361 wrpmxkog 4810657020148) wT 30
Kopob6kKa (360*360*302)mm 13 KapToHa T23B FOCT 7376-89 c npoKknaaKoii

(348*348)mm (ana n3a. 8361-01 wrpuxkom 4810657021268) wT 900
Kopob6Ka (360*360*302)mm 13 KapToHa T23B FOCT 7376-89 c npoKknaaKoii

(348*348)mm (ana n3a. 8360-01 wrpmxkom 4810657018718) wT 30
Kopob6Ka (360*360*302)mm 13 KapToHa T23B FOCT 7376-89 c npoKknaaKoii

(348*348)mm (ana nsa. 8360-02 wrpuxkog 4810657021251) wT 900
Kopob6kKa (410*270*303)mm 13 KapToHa T23B FOCT 7376-89 c npoKknaaKoii

(398*258)mm (a5 M34.0765-03) 4,81066E+12|WWLT 1520
KopobKa (410*270*303)mm 13 KapToHa T23B FOCT 7376-89 c npoKnaaKoii

(398*258)mm (a5 M34.0765-04) 4,81066E+12|LWLT 4500
Kopobka useTtHas (210*100*42)mm wT 600
Kopob6ka (0201) T21 200*130*95mMMm B KOMNAEKTE C NPOKIaAKaMMu

195*125mm (2wwT) wT 7
KOPOBKA (335*210*160)MM KAPTOH T23B C MPOKNAOKON

(325*200)MM FOCT 7376-89 wT 34303
rFO®POALLMK Ne163 (TA30BbIV CYHETYMK CrAa-1), (G1,6; G2,5 ) OPCET n3a,8072 wT 1200
KOPOBKA (ALWMK) 290*220*190 C NPOKNAKOM 280*210 KAPTOH T23B  |O00O HAPAAHA"" wT 7320
KOPOBKA (0201) 265*165*115 B KOMMJIEKTE C MPOKNAOKAMMW 260*160

(2 WT.) wT 48
KOPOBKA (0201) 290*220*190 B KOMMJIEKTE C MPOKNAOKAMMWM 280*210

(2 WT.) wT 249
KOPOBKA (0201) 470*280*220 B KOMIMJIEKTE C NPOKNAZIKON 270*460

(2 LUT) M NEPETOPO/AKOW 270*210 (4 LUT) wT 408
KOPOBKA (0201) 320*275*50 B KOMIMJ/IEKTE C PELLUETKOM HA 25 AYEEK (4

WT. X4 WT.) wT 2000
KOPOBKA (0201) 265*165*115 B KOMMJIEKTE C MPOKNAOKAMMW 260*160

(2WWT.) wT 23
KOPOBKA KAPTOH T23B (335*210*160)MM,C NMPOK/. (325*200)MM roCT7376-89 (1.8296) |WT 491
KOPOBKA KAPTOH T23B (400*300*300)MM,C MPOK/I. (390*290)MM r0CT7376-89 wT 269
roOdPOALLUMK 465*220*235 (T21) FEFCO 0201 n34.8345 wT 30
KOMNNEKT YNAKOBKWN-KOPOBKA 275*%275*190 (T21) FEFCO (0201) B

KOMMEKTE C KOPOBEKAMMW 48*48*38 (0443) (100LLIT) M MPOK/TAAKOW

265*265 (0901) (3LLIT) wT 14
KOPOBKA (440*270*360)MM C NMPOKNAAKOMN (260*430)MM U3

KAPTOHA T21B FOCT 7376-89 wT 3
PE3UCTOP CRCWO060310ROFK VISHAY wT 480
PE3UCTOP CRCWO060347ROFK VISHAY wT 240
PE3UCTOP CRCWO0603100RFK VISHAY wT 720




PE3VUCTOP CRCWO0603510RFK VISHAY wT 480
PE3VUCTOP CRCWO06031K00FK VISHAY wT 480
PE3VUCTOP CRCWO06032K20FK VISHAY wT 240
PE3VUCTOP CRCWO06033K30FK VISHAY wT 240
PE3VUCTOP CRCWO06037K50FK VISHAY wT 240
PE3VUCTOP CRCWO06038K20FK VISHAY wT 240
PE3VUCTOP CRCWO060310KOFK VISHAY wT 960
PE3VUCTOP CRCW060322KO0FK VISHAY wT 240
PE3VUCTOP CRCWO060391KOFK VISHAY wT 240
PE3VUCTOP CRCWO0603100KFK VISHAY wT 1200
PE3VUCTOP CRCWO0603330KFK VISHAY wT 240
PE3NCTOP CRCW06031MOOFK VISHAY wT 240
PE3VUCTOP CRCWO080510R0OFK VISHAY wT 2380
PE3VUCTOP CRCWO0805100RFK VISHAY wT 2380
PE3VUCTOP CRCWO080516KO0FK VISHAY wT 2380
PE3VUCTOP CRCWO08051K00FK VISHAY wT 9520
PE3VUCTOP CRCWO08053K30FK VISHAY wT 7140
PE3VUCTOP CRCWO08054K70FK VISHAY wT 2380
PE3VUCTOP CRCW080522K0FK VISHAY wT 4760
PE3VUCTOP CRCWO080524K0FK VISHAY wT 2380
PE3NCTOP 0805-0,1W-100 KOM+-1% 912-098 FARNELL2001 |WIT 1020
PE3NCTOP 0805-0,22 OM+-5% wT 170
PESNCTOP 0805-1,5 OM+-5% wT 340
PESNCTOP 0805-300 OM+-5% wT 4
PESNCTOP 0805-330 OM+-5% 613-034 wT 4
PE3NCTOP 0805-360 OM+-5% wT 4
PESNCTOP 0805-390 OM+-5% wT 4
PESNCTOP 0805-430 OM+-5% wT 4
PESNCTOP 0805-470 OM+-5% wT 4
PESNCTOP 0805-510 OM+-5% 771-302 wT 4
PE3NCTOP 0805-560 OM+-5% wT 4
PESNCTOP 0805-620 OM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-680 OM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-750 OM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-820 OM+-5% wT 4
PESNCTOP 0805-910 OM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-1,0 KOM+-5% 613-095 FARNELL2001 |WIT 4
PESNCTOP 0805-1,1 KOM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-1,2 KOM+-5% wT 4
PESNCTOP 0805-1,3 KOM+-5% wT 4
PESNCTOP 0805-1,5 KOM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-1,6 KOM+-5% wT 4
PESNCTOP 0805-1,8 KOM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-2,0 KOM+-5% PTK KOMIMOHEHT wT 4
PESNCTOP 0805-2,2 KOM+-5% PTK KOMIMOHEHT wT 4
PESNCTOP 0805-2,4 KOM+-5% wT 4
PESNCTOP 0805-2,7 KOM+-5% wT 4
PE3UCTOP 0805-0.125-3,0 KOM+-5% (CR-05JL7-3K) wT 4
PE3NCTOP 0805-3,3 KOM+-5% 613-150 FARNELL2001 |WIT 4
PE3NCTOP 0805-3,6 KOM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-3,9 KOM+-5% wT 4
PESNCTOP 0805-4,3 KOM+-5% wT 4
PESNCTOP 0805-0,1W-4,7 KOM+-5% wT 4




PESNCTOP 0805-5,1 KOM+-5% 771-429 FARNELL2001 |WIT 4
PE3NCTOP 0805-5,6 KOM+-5% 613-186 FARNELL2001 |WIT 4
PE3NCTOP 0805-6,2 KOM+-5% wT 174
PE3NCTOP 0805-6,8 KOM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-7,5 KOM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-8,2 KOM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-9,1 KOM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-10 KOM+-5% wT 514
PESNCTOP 0805-11 KOM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-12 KOM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-13 KOM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-15 KOM+-5% 613-230FARNELL2001 |WIT 4
PE3NCTOP 0805-16 KOM+-5% 771-480 FARNELL2001 |WIT 4
PE3NCTOP 0805-18 KOM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-0,125-20 KOM+-5% wT 4
PE3NCTOP 0805-22 KOM+-5% 613-253 wT 4
PE3NCTOP 0805-47 KOM+-5% wT 170
PESNCTOP 0805-100 KOM+-5% 613-332 FARNELL2001 |WIT 170
PESNCTOP 0805-120 KOM+-5% wT 510
PE3NCTOP 0805-1,0 MOM+-5% 613-459 FARNELL2001 |WIT 170
PE3NCTOP 0805-1,0KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-1,1KOM +-10% wT 3
PE3NCTOP 0805-1,2KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-1,3KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-1,5KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-1,6KOM +-10% wT 3
PE3NCTOP 0805-1,8KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-2,0KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-2,2KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-2,4KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-2,7KOM +-10% wT 3
PE3NCTOP 0805-3,0KOM +-10% wT 3
PE3NCTOP 0805-3,3KOM +-10% wT 3
PE3NCTOP 0805-3,6KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-3,9KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-4,3KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-4,7KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-5,1KOM +-10% wT 3
PE3NCTOP 0805-5,6KOM +-10% wT 3
PE3NCTOP 0805-6,2KOM +-10% wT 3
PE3NCTOP 0805-6,8KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-7,5KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-8,2KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-9,1KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-10KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-11KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-12KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-13KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-15KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-16KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-18KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-20KOM +-10% wT 3
PESNCTOP 0805-22KOM +-10% wT 10




PE3VNCTOP 0805-24KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-27KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-30KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-33KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-36KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-39KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-43KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-47KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-51KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-56KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-62KOM +-10% wT 3
PE3VNCTOP 0805-68KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-75KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-82KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-91KOM +-10% wT 10
PE3VUCTOP 0805-100 KOM +-10% wT 10
PE3VUCTOP 0805-110 KOM +-10% wT 10
PE3VUCTOP 0805-120 KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-130 KOM +-10% wT 10
PE3VUCTOP 0805-150 KOM +-10% wT 10
PE3VUCTOP 0805-160 KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP 0805-180 KOM +-10% wT 10
PE3VUCTOP 0805-200 KOM +-10% wT 10
PE3VUCTOP 0805-220 KOM +-10% wT 10
PE3VNCTOP CRCW-1206-100 KOM+-5% VISHAY wT 170
PE3VUCTOP SMD-1206-100 OM+-5% wT 170
PE3NCTOP 1206-0,25-330 KOM+-5% wT 240
PE3NCTOP 0603-7,5 KOM+-1% (CRCWO0603 7K50FKEA) wT 240
PE3NCTOP 0603-20 OM+-5% (CRCWO0603 20R0JN) wT 340
PE3NCTOP 0603-2,2 KOM+-5% (CRCWO06032K20JN) wT 340
PE3NCTOP 0603-47 KOM+-5% (CRCWO060347K0JN) wT 340
PE3VNCTOP RC2012(0805)-20 KOM+-5% wT 170
PE3NCTOP PCFO603R4K75BI wT 480
PE3NCTOP PCFO805R4K75B WELWYN wT 4760
PE3VUCTOP MMAO02040C-2204FB300+-1% wT 240
PE3VUCTOP MMUO0102-100KOM+- 1% VISHAY wT 580
PE3UCTOP MMU0102-1MOM+- 1% VISHAY wT 1800
KoHpeHcaTop CBB 8 mkdp 450VAC wT 6050
KOHOEHCATOP TAJA105K025R (1UF-25V) wT 240
KOHOEHCATOP X5R-1206-6,3V-10MK®+-10% (CL31A106KQHNNNE) 65-834-21 ELFA wT 340
KOHAEHCATOP 0805-X7R-6,3V-1,0UF+-10% wT 680
KOHOEHCATOP 0805-X7R-10V-1,0MK®+-10% wT 340
KOHOEHCATOP X7R-0805-16V-0,10 MK®+-10% wT 340
KOHOEHCATOP GRM21BR71E104K (0805-0,1MK®-X7R-50B) MURATA wT 16660
KOHOEHCATOP GRM219R71E105K wT 2620
KOHOEHCATOP GRM21BR71A106K (0805-10MK®-X7R-10B) MURATA wT 7140
KOHOEHCATOP GRM31CR71C106K wT 240
KOHOEHCATOP GRM32ER71A476K (1210-47MK®-X7R-10B) MURATA wT 4760
KOHOEHCATOP GRM188R71C103K wT 480
KOHOEHCATOP GRM188R71C104K (0603-X7R-104) wT 1680
KOHOEHCATOP GRM188R71C105KA 12D wT 1200
KOHOEHCATOP GRM188R71A225K wT 240
KOHOEHCATOP GRM1885C1H470) wT 480




KOHOEHCATOP GRM2195C1H103J (0805-0,01MK®-NPO-50B) wT 2380
OrpaHuuntens 1 14225-83 wT 180
Ovopn nHdpakpacHbin nsnydatowmin TSHA4400 wT 1800
WHANKATOP NONYNMPOBOAHUKOBbBIN FPAGUYECKUINA KUMT17r91-K A[KB.432220.538TY wT 25000
CBETOAMOA TLUR4400 wT 170
CBETOAMNO/ EL1224 HRC-5, KPACHbIW (75-012-081) wT 240
CBETOOMOL, 42-21SURC/S530-A3 wT 2380
CBETOOMOL, 42-21SYGC/S530-E2 wT 2380
CBETOAMO/ EL1224SYGC/S530 (75-013-15). 3E/IEHbBIN wT 240
WHANKATOP EAMHWUYHbBIA MC19031001 GREEN 110-5241 FARNELL wT 60
WHANKATOP EAMHWUYHbBIA MC19031002 YELLOW 110-5242 FARNELL wT 60
WHANKATOP EAMHNYHbBIA MC19051001 GREEN 110-5260 FARNELL wT 60
WHANKATOP EAMHWUYHbBIA MC19051002 YELLOW 110-5261 FARNELL wT 60
An0A ONOPHBbINA TL4051C12IDCK wT 240
Anong BAS116 743-215 /873-4232 wT 270
Anong BAS316,115 wT 240
Anong BAS70-04 TP wT 510
Anon sbosc wT 240
Anong sMAJ5.0CA LITTELFUSEINC wT 2380
ANoL4 ZXRE125EFTA wT 170
TPAH3UCTOP AO3419 wT 240
TPAH3UCTOP AO3416 wT 340
TPAH3WUCTOP 2SD2704KT146 wT 340
TPAH3WUCTOP BC847BW FARNELL2001 wT 240
TPAH3UCTOP BC847C DISCRETE SEM. wT 170
TPAH3UCTOP FCX690B wT 510
TPAH3WUCTOP FDC608PZ wT 240
TPAH3WUCTOP FDV304P wT 170
TPAH3UCTOP PDTA143XT wT 2380
TPAH3UCTOP TNO200K 739-108 FARNELL2001 |WIT 480
MWKPOCXEMA LM7301IM5 954-494 F.2001 wT 240
MWKPOCXEMA PIC16LF 873A-1/SS wT 240
MWKPOCXEMA PIC16F684-1/ST wT 2380
MWKPOCXEMA L6920D wT 2380
MWUKPOCXEMA LM4120AIM5-1.8 (MCTOYHUK ONOPHOIO HANPAXEHWUA) |332-7073 FARNELL wT 240
MWKPOCXEMA LMC6772BIM wT 340
MWKPOCXEMA MAX9915EXT wT 2620
MWKPOCXEMA ADR391BUJZ wT 2380
MWKPOCXEMA LTC1844ES5-SD#TRMPBF wT 240
MWKPOCXEMA MCP121T-270E/TT wT 2380
MWKPOCXEMA MIC1557 wT 170
MWKPOCXEMA SN74AHC1GO8DBVR wT 480
MWKPOCXEMA SN74AHC1GO2DBVR wT 510
MWKPOCXEMA SN74AHC1G14DBVR wT 170
eO0TOOMOL SFH206K 475-1076 wT 2380
éO0TOOMOL BPW34S 249-403 FARNELL2004 |WT 240
OPOCCENDb / UHOYKTUBHOCTb SD8328-470-R FARNELL wT 2380
MATHWT D3*3 HEOOMM" HXB1200" 000 5PTEKC"" wT 1500
MATHUT HEOAMMOBbIW N33 D4*4 wT 25000
PE3OHATOP KEPAMWYECKMIA PBRV4.00MR50Y000 wT 240
N0 NA3EPHbIN HL6358MG wT 170
ANOoA NA3EPHbIN HL8337MG wT 340




INneKTpOHHO-oNTMYecKMe npeobpasosatenn MM 215M-11-26A K®CE.433240.005 TY wT 1800
INEeKTPOHHO-ONTMYECKMI NpeobpasosaTens GKZT4864ZI wT 240
MpeobpasoBaTesib 3N1€KTPOHHO-ONTUYECKMIA GT6864WD wT 580
KOHTAKT 12922 wT 7500
FEPKOH MKA-10110M (10-15) wT 3000
MNeyaTHaa nnata 9734.01.07.102 wT 170
[JEPYATE/Ib BCTABKM NJIABKOW [1BMN4-2B FAO.481.014TY wT 60
BCTABKA MNJIABKAA LITTELFUSE-02163.15MXP 135-4545 FARNELL wT 60
BCTABKA MNJIABKAA LITTELFUSE-0216004.MXP 135-4546 FARNELL wT 60
BCTABKA IMJIABKAA BlN2b-1B-3,15A-250B 0100.481.005TY wT 600
MNeyaTHasa nnata 9934.03.03.111 wT 2380
MeyaTHas nnata 7155.01.02.550 wT 150
MNevaTHasa nnata 7121.33.07.071 wT 270
MIATA NEYATHAA 6737.01.00.711 wT 240
MNATA 31NC22-4.49 FOCT 28821-90 wT 30
Mnata nevyaTtHaa 7419.01.01.402 wT 340
Mnata nevyaTtHaa 9734.01.03.102 wT 170
ne4vaTHas nnata 7151.20.00.350 wT 60
MeyaTHasa nnata 7151.31.01.220 wT 60
MNeyaTtHas nnata 7151.01.01.100 wT 60
MeyaTHasa nnata 7151.10.00.140 wT 60
MeyaTHasa nnata 7151.20.00.210 wT 60
MeyaTHasa nnata 7151.30.01.150 wT 120
MevaTHas nnata 7155.10.04.450-01 wT 60
Mnata nevyaTHaa 6749.01.00.309 wT 2380
Mnata nevyaTtHas 7419.01.00.073 wT 170
MNATA NEYATHAA 6737.01.00.083 wT 240
Mnata nevyaTHaa 6749.01.00.329 wT 2380
MNJATA 7447.01.02.040-02 HMNO KOHTAKT"" wT 170
MIATA NEYATHAA 6737.01.00.063 wT 240
Mukponepekntouatens [MM39b wT 1080
TYMBJIEP APEM-12146 AG-X408 wT 120
MWKPOTYMBEP AEKOPATUBHbIA MTA-3 0100.360.016TY wT 60
BUTKA 2PMI30632LLU1E2 MEO.364.140TY wT 120
BUTKA 2PMI'39B645LL2E2 MEO.364.140TY wT 60
BUJIKA CHU127-32/22 BN127-1-B HKLC.434410.511TY wT 75
BUJIKA CHU127-32/22 BN127-2-B wT 75
BUKA 2PMT336M232LL5B1-B MEO.364.126TY wT 60
PO3ETKA 2PMT30KIM332I'1B1-B MEO.364.126TY wT 120
PO3ETKA 2PMT39KI245I2B1-B MEO.364.126TY wT 60
BW/TKA KP30-4Z) wT 1500
BW/TKA PCI'19TB ABO.364.047TY wT 60
PO3ETKA PC196TB ABO.364.047TY wT 60
PO3ETKA PC32b6TB ABO.364.047TY wT 150
PO3ETKA PC10BATB ABO.364.047TY wT 60
BW/TKA PCI'196TB ABO.364.047TY wT 60
BW/TKA PCI'106ATB ABO.364.047TY wT 60
BUNKA 2PMI'18B64LLU5E26 MEO.364.140TY wT 75
BUNKA PIMWN2 (4K,1/1,1M) LLUC-ON (1N1+2K+1M+2K)B KEO.364.008TY wT 210
TYMBJIEP T201STDCBE wT 170
M'HE340 2-520084-2 M03.488-252 wT 120
PYMMNA KOHTAKTHAA TK-11-7 6/14.830-010-7 wT 75
OMNETKA PRO POWER PP-08-0 - HEXOJ1, BLACK F.891-8023 M 930




YEXO/1 100M. PP-10-0 (PRO POWER), BLACK F.891-8031 M 264
OMAETKA PRO POWER PP-12-0 - YEXO/1, BLACK M 21
Jatunk umnynscos Zenner 2 ZENNER wT 800
Pyuka 7 FOCT 14225-83 wT 120
LLINPWL, OAHOPA3OBbIN 5MJ1 56 NTYEP"" wT 55,0
Yronok 3 FOCT 14225-83 wT 480
Ywko 1 FOCT 14225-83 wT 240
YronbHuK Ne8 FOCT 14225-83 wT 480
YronbHuk Ne9 FOCT 14225-83 wT 480
MapKep nepmaHeHTHbIN1, 6enblit Ha HUTPOKpacke 792 Edding" 0,8mm." wT 4
CKOBbI 24/6 ANA CTENJIEPOB (1KOP=1000LUT.) NMMNOPT wT 5800
KAPAHOALL KOHCTPYKTOP" TM" wT 78




	Потребность 2 кв. с измен. от 0

